
CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
22a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT

PAUTA DO DIA 07/07/2014

PEQUENO EXPEDIENTE

Abertura da sessão

• Votação da ata da sessão anterior

• Apresentação das correspondências em geral deinteresse do plenário
• Breves comunicações

GRANDE EXPEDIENTE

Apresentação da Pauta do Dia.

• Matérias para encaminhamento àsComissões Competentes:

Projeto de Lei n° 035/2014

Projeto de Lei n° 036/2014

Projeto de Lei n° 037/2014

Autoria do vereador Dalton Martini

Promove alterações na Lei n° 020/83, de 26 de setembro de
1983.

Encaminhando para:
• Comissão de Justiça e Redação

Autoria do vereador Fernando Assunção
Autoriza o Poder Executivo, por intermédio do Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES, a receber
doações em pecúnia de seus usuários à Associação de Pais e
Amigos dos Excepcionais de Sinop/MT - APAE, e dá outras
providências
Encaminhando para:

• Comissãode Justiça e Redação

Autoria do vereador Professor Wollpran
Institui aSemana Municipal de Conscientização para a limpeza
de caixas d'água e calhas.
Encaminhando para:

• Comissão de Justiça e Redação
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
• Matérias para ordem do dia:

Projeto de Decreto Legislativo nc
015/2014

Autoria do vereador Hedvaldo Costa

Concede a Comenda Colonizador Ênio Pipino ao Sr. Jamerson
Roberto Lazarotto Miléski.

3a e última votação

Projeto de Decreto Legislativo n° Autoria dos vereadores Túlio Dias e Roberto Trevisan
016/2014 Concede Título de Cidadão Sinopense Honorário ao Capitão de

Corveta Alessandra Anilton Maia Nonato.

3a e última votação

Projeto de Lei n° 037/2014

Parecer n° 064/2014

Parecer n° 010/2014

Parecem0 003/2014

Projeto de Lei n° 038/2014

Parecer n° 065/2014

Autoria do Poder Executivo

Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade

pública a faixa de terra que especifica, para fins de servidão
administrativa, destinada à implantação do Coletor Marlene,
pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento
Sanitário Municipal de Sinop pelo Serviço Autônomo de Água
e Esgoto de Sinop - SAAES e dá outras providências.
Ia votação

Autoria da Comissão de Tustiça e Redação
Exara parecer favorável à tramitação do Projeto de Lei n°
037/2014, de autoria do Poder Executivo.

Autoria da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos
Exara parecer favorável ao Projeto de Lei n° 037/2014, de autoria
do Poder Executivo

Autoria da Comissão de Ecologia, Meio Ambiente, Saúde e
Seguridade Social
Exara parecer favorável ao Projeto de Lei n° 037/2014, de autoria
do Poder Executivo

Autoria do Poder Executivo

Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade
pública a faixa de terra que especifica, para fins de servidão
administrativa, destinada à implantação da Linha de Recalque
Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do
Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES e dá outras
providências.
Ia votação

Autoria da Comissão de Tustiça e Redação
Exara parecer favorável à tramitação do Projeto de Lei n°
038/2014, de autoria do Poder Executivo.
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
Parecer n° 011/2014

Parecem0 004/2014

Projeto de Lei n° 031/2014

Parecer n° 058/2014

Parecem0 004/2014

Projeto de Decreto Legislativo n°
017/2014

Parecem0 063/2014

Moção de Aplauso n° 020/2014

Requerimento n° 026/2014

Autoria da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos
Exara parecer favorável ao Projeto de Lein° 038/2014, de autoria
do Poder Executivo

Autoria da Comissão de Ecologia, Meio Ambiente, Saúde e
Seguridade Social
Exara parecerfavorável ao Projeto de Lein° 038/2014, de autoria
do Poder Executivo

Autoria do vereador Fernando Brandão

Institui a semana da valorização histórica do município de
Sinop,e dá outras providências.
Ia votação

Autoria da Comissão de Tustiça e Redação
Exara parecer favorável à tramitação do Projeto de Lei n°
031/2014, de autoria do vereador Fernando Brandão.

Autoria da Comissão de Educação. Cultura. Ciência e
Tecnologia, Desporto e Assistência Social
Exara parecer favorável ao Projeto de Lei n°031/2014, de autoria
do vereador Fernando Brandão.

Autoria do vereador Fernando Brandão

Concede Título de Cidadão Sinopense Benemérito ao Sr. Olavio
Reiners.

Ia votação

Autoria da Comissão de Tustiça e Redação
Exara parecer favorável à tramitação do Projeto de Decreto
Legislativo n° 017/2014, de autoria do vereador Fernando
Brandão.

Autoria do vereador Fernando Brandão e vereadores
Encaminham Moção de Aplauso às servidoras do Centro de
Referência de Assistência Social do Bairro Boa Esperança, pelo
sucesso do Projeto "Educando com a Horta".

Autoria do vereadorProfessorWollgran
Requer ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, relação
dos professores municipais não concursados (contratados) esua
devida lotação.
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
Indicação n° 356/2014

Indicação n° 357/2014

Autoria do vereador Fernando Brandão e vereadores

Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de instalação de quebra molas
na Rua Colonizador Ênio Pipino, próximo ao Rio Preto,
conforme especifica.

Autoria do vereador Fernando Brandão e vereadores
Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de instalação de quebra molas
na Avenida dos Ingás, no Bairro Jardim das Palmeiras,
conforme especifica.

Indicação n° 375/2014 Autoria dos vereadores Carlão Coca-Cola e Roberto Trevisan
Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza na área pública da
Escola Municipal de Educação Básica Aleixo Schenatto, no
Bairro Jardim dos Jacarandás.

Autoria do vereador Carlão Coca-Cola

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza e conclusão da
calçada, na quadra da Escola Municipal de Educação Básica
Armando Dias, noBairro Jardim Boa Esperança.

Autoria da vereadora Solange Vieira

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal,*a
necessidade de doar um terreno para a construção da sede da
Associação dos Moradores do Residencial Gente Feliz.

Autoria da vereadora Solange Vieira
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal,
com cópia à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária Municipal
de Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade da instalação
de semáforo e redutores de velocidade no cruzamento da
Avenida Joaquim Socreppa coma Avenida dos Jacarandás.

Autoria do vereador Tonas Henrique de Lima

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária Municipal de
Trânsitoe Transportes Urbanos, a necessidade de reestruturar e
organizar o trânsito na Avenida André Maggi, entre a Rua dos
Angicos eo Residencial Delta, conforme especifica.
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Indicação n° 377/2014

Indicação n° 378/2014

Indicação n° 379/2014
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Indicação n° 380/2014

Indicação n° 381/2014

Indicação n° 382/2014

Indicação n° 383/2014

Indicação n° 384/2014

Indicação n° 385/2014

Autoria do vereador Cláudio Santos

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza (roçada) no passeio
em frente ao Parque Florestal, na Rua das Avencas.

Autoria da vereadora Neiva da Alvorada

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de instalar
redutor de velocidade na Rua dos Coqueiros, próximo a Rua
das Azaléias, no Bairro Jardim Botânico.

Autoria do vereador Túlio Dias

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, e à Sra. Cristina Ferri - Secretária Municipal
de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, a
necessidade de arborização e limpeza em torno da Unidade de
Saúde do Jardim Botânico.

Autoria do vereador Hedvaldo Costa
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de realizar reparos na
iluminação pública da Rua das Mangueiras, principalmente no
trecho compreendido entre a Avenida das Sibipirunas e Rua
das Primaveras,no Bairro Jardim Jacarandás.

Autoria do vereador Hedvaldo Costa e vereadores
Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza da vala de
escoamento de águas pluviais na Avenida das Palmeiras, no
trecho compreendido entre a Avenida dos Ipês e a Avenida dos
Ingás, no Bairro JardimImperial.

Autoria do vereador Roger Schallenberger
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, e à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária
Municipal de Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de
construção de redutor de velocidade na Rua dos Flamboyants,
nas proximidades com a Rua das Primaveras.
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Indicação n° 386/2014

Indicação n° 387/2014

Indicação n° 388/2014

Indicação n° 389/2014

Autoria do vereador Negão do Semáforo
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de cobrir os pontos de ônibus
do Residencial Sebastião de Mattos I e II, Vila Mariana, Vila
Santana, Vila Lobos, Vila América e Comunidade Boa Vista.

Autoria do vereador Negão do Semáforo
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de construir um
redutor de velocidade (lombada) na Avenida das Sibipirunas,
próximo aocruzamento com a Avenida Joaquim Socreppa.

Autoria do vereador Professor Wollgran
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de providenciar a recuperação
da Rua das Amoreiras no Bairro Jardim dos Jacarandás.

Autoria do vereador Professor Wollgran
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com
cópia à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade de colocação de
placas de sinalizaçãono BairroJardim das Oliveiras.

Palavra a os Vereadpres inscritos.
Encerramento da Sessão.

éatMiMartini
1Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE
ESTADO DE MATO GRO

Em, 03 de julho de 2014
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ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO Wjmi££L
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VEREADOR DALTON MARTINI

@9 Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
O Indicação
O Moção
O Emenda

vJtâJ&L

Promove alterações na Lei n° 020/83, de 26 de
setembro de 1983.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das suas
atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionará a seguinte Lei:

Art 1o A Lei Municipal n° 020/83, de 26 de setembro de 1983, passa a vigorar acrescida do
artigo 11-A, conforme segue:

"Art 11-A. Fica instituído o Regime de Plantão de Atendimento das
Funerárias, com o objetivo de sistematizar a divisão equitativa do número de
atendimentos entre todas as concessionárias, em forma de rodízio, de
maneira a proporcionar a prestação do serviço igualitariamente, afastando a
figura do agenciamento na busca de clientes, a ser regulamentado através de
Decreto Municipal."

Art. 2o Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3o Ficam revogadas as disposições em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

Dalton\
Vereador \ \^
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Plenário das Deliberações
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VEREADOR DALTON MARTINI

g) Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projetode Resolução
O Requerimento
O Indicação
O Moção
O Emenda

MENSAGEM AO PROJETO

Senhores Vereadores:

n° 03£/âQH

A presente matéria tem por objetivo instituir o regime de plantão ou rodízio das agências

funerárias nas unidades de saúde, a fim de evitar o agenciamento ilícito de corpos e o assédio

constrangedor das famílias em um momento de dor.

Através do Decreto Regulamentador o Poder Executivo poderá possibilitar ao

cidadão - não obstante o rodízio - o direito de escolher a funerária que lhe aprouver, e caso ele

não faça questão, o rodízio corre normalmente. Sendo assim, a palavra final é do cliente, que tem

a opção da livre escolha.

Dada a importância da presente matéria, solicito aos demais pares apoio na aprovação

desta propositura.

Dalton
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SINOP, MT

a seguinte Lei:

SQ^l f Ct% (Z^* Vo-

LEI N° 020/83

DATA: 26 de Setembro de 1983.

SÚMULA: Dispõe sobre o serviço funerário e o sepultamento
de mortos no Município de Sinop, e dá outras
providencias.

GERALDINO DAUMASO, PREFEITO MUNICIPAL DE

FAZ SABER, que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona,

Art. Io - O serviço funerário e o sepultamento de mortos,
considerados de utilidade pública, regem - se pelas normas constantes da presente Lei:

CAPITULO I

O SERVIÇO FUNERÁRIO

SECAOI

Da Exploração

Art. 2o - A exploração da industria e comércio de artigos e
serviços fúnebres, considerados de utilidade pública, na cidade, nas vilas e patrimônio do
Município, poderá ser feita diretamente pela municipalidade ou indiretamente por
concessionários, na forma deste capítulo.

Art. 3o - Regra geral, a exploração do serviço funerário no
município será indireta, através de concessionários, recorrendo-se a. exploração direta pela
Municipalidade somente em caso de absoluta falta de concessionários ou em caso de ser
cassada a concessão.

Art. 4o - Em cada localidade do Município, onde a Prefeitura não
explorar o serviço funerário, será permitido que empresas ou firmas individuais explorem por
concessão, obedecida além das normas previstas nesta Lei, as seguintes disposições:

I - Nenhuma oficina será aparelhada para a fabricação de
caixões, reparação de materiais fúnebres e serviços correlatos, sem licença da Prefeitura.

II - Nenhuma particular, firma individual ou coletiva,
poderá possuir mais de uma oficina de artigos fúnebres na mesma localidade do Município.

III - A concessão será por prazo fixo, mediante contrato
bilateral, não excedendo a 03 (três) anos, mas poderá ser renovada uma ou mais vezes, a
critério da Prefeitura.

Art. 5o - A concessão para exploração de serviço funerário em
cada localidade do Município, será sempre outorgada após concorrência pública ou outro
meio de licitação permitido em Lei.

§ Único - Do contrato de concessão constarão, entre outras
cláusulas, aquelas que consubstanciem as condições previstas na Seção II deste Capítulo.



Art. 6o - A critério da Prefeitura e com vistas às necessidades da

população, haverão tantos concessionários quantos a administração Municipal julgar
necessários, por localidade.

Art. T - Quando a Prefeitura julgar conveniente, nos termos do
Art. 3odesta Lei, poderá instalar serviço funerário por conta da Prefeitura, digo do Município,
para exploração direta ou por concessão, respeitado, porém, o direito comercial de livre
concorrência e obedecidas as exigências legais de exploração oficial dos Serviços de
Utilidade Publica.

§ Único - A exploração de que trata este artigo, será precedida
de Lei especial, que regulamentará o serviço, baseada nas prescrições deste Capítulo, Do
funcionamento.

Art. 8o - Para exploração direta ou indireta de serviço funerário
são indispensáveis, por parte do agente explorador, as seguintes condições:

I - Posse de oficina aparelhada para a fabricação de
caixões, reparação de materiais fúnebres e serviços correlates;

II - Manutenção, em perfeito estado de funcionamento e
conservação, dos veículos destinados ao transporte de féretros, quando aconselháveis o
sistema.

III - Compromisso de fornecer gratuitamente 06 (seis)
caixõespor mês, para enterramento de indigentes falecidos no Município.

Art. 9o - O explorador do serviço funerário deverá estar
aparelhado para ornamentação de salas mortuário ereção de peças e tudo o mais que possa ser
reclamado para as solenidades fúnebres.

Art. 10° - Na comercialização dos artigos funerários, observar-
se-ão, entre outras normas exigidas pela Prefeitura, aa seguintes:

I - Os coches, féretros ou outros materiais utilizados no
serviço funerário não poderão ser expostos à venda, senão como amostras (um modelo de
cada tipo) em prateleiras ou vitrines, internas aprovadas pela Prefeitura e adota das cortinas
que impeçam a visão do público em geral.

II - Os interessados deverão ser atendidos em qualquer
dia, no horário facultado pelo Código de Postura.

III - O caixão deverá ser fornecido dentro de, no máximo
03 (três) horas após o pedido, e o veículo, quando utilizado, 15 (quinze) minutos, no mínimo,
antes da hora marcada para o enterro.

IV - A venda dos artigos ou prestações de serviços
funerários será feita mediante pagamento de preços constantes de tabelas aprovadas
anualmente pelo órgão competente, com base no respectivo custo.

V - nenhuma firma que explore o serviço poderá, sob qualquer
pretexto, ou alegação de credo, negar-se a atender as encomendas de caixões ou trabalhos de
sua especialização.

§ Io - Para efeito de preços de que trata o item IV deste artigo,



será organizada a tabela de classificação dos artigos ou serviços, da qual se enviará cópia a
Prefeitura, após aprovação do órgão competente.

§ 2o - É obrigatória a desinfecção dos coches fúnebres e
utensílios empregados nos velórios, após cada utilização.

\Art.ll0-\0 estabelecimento oficial, empresa ou firma individual
privada que explorar a industria e~õ~comércio do serviço funerário, estará sujeito a todas,
formalidades legais e fiscaisexigidas dos estabelecimentos industriais e^ojxiei^mis^Õrnuns.

, CAPITULOU

\ DOS CEMITÉRIOS PÚBLICOS

Das disposições Gerais

Art. 12° - Os cemitérios do Município terãojatáter^écuíãr e
serão administrados e fiscalizados diretamente pela Prefeitura.

/ § Io - E facultado às associações religiosas manter cemitério
particular, mediante prévia autorização da Prefeitura, observadas todas as prescrições deste
Capítulo.

§ 2o - Para efeito do presente artigo, equipara-se a vilas, todo o
núcleo residencial, cujapopulação exceda o número de 1.000 (hum mil) habitantes.

Art. 13°- No recinto do cemitério, além da área destinada a ruas
^ e avenidas, serão reservados espaços para construção decapela e depósitos portuários.

Art. 14° - E permitido a todas as confissões religiosas, praticar
^s cemitérios, osseus ritos, respeitados porém, as disposições deste capítulo.

SEÇÃO n

Da Administração

Art. 15° - A administração de qualquer cemitério será exercida
por umencarregado, designado pelaPrefeitura, ao qual compete:

I - Zelar pela perfeita obediência às disposições deste
Capítulo;

II - Manter o cemitério aberto das 7:00 às 18:00 horas;

III - Não permitir a permanência no cemitério de pessoas que
não se portem com o devido respeito;

IV - Providenciar para que o serviço de sepultamento seja
executado com pontualidade e presteza;

V - Manter em dia a escrita do cemitério;

VI - Exercer todas as medidas de polícia que lhe pareçam afetas
\ ao serviço.

§ Io - O encarregado é o principal responsável pela boa ordem
nos serviços do cemitério e responderá administrativamente por qualquer irregularidade ou



infração ao disposto ao presente Capítulo.

§ 2° - Embora permitida a prática de todas as confissões
religiosas, o encarregado fica autorizado a impedir aquelas que, a Juízo da autoridade
competente, forem consideradas contrárias à Lei e à moral pública.

Art. 16° -»A escrita do cemitério constará de um livro-registro,
onde se mencionarão os enterramentos em ordem numérica, contendo o nome do falecido,
idade, sexo, estado civil, filiação, naturalidade, "causa mortis", data e lugar do óbito e número
do jazigo.

§ Único - O livro de que trata este artigo poderá ser substituído
por fichário,desde que as fichas satisfaçam aos requisitos acima e sejam arrumadas segundo
sistema a provado pela Prefeitura.

SEÇÃO III

Das inumações

Art. 17° - Nos cemitérios da cidade,como nos das vilas ou
patrimônio que lhes disponham, nenhum enterramento será permitido sem a apresentação do
atestado de óbito, atestado por Autoridade médica.

§Único - Não havendo medico na localidade a Prefeitura poderá
permitir o sepultamento mediante simples Certidão de óbito fornecida pelo Cartório
Competente.

Art. 18° - As inumações serão feitas em sepultura separadas
umas das outras, todas elas numeradas, formando ruas ou avenidas, classificadas em
sepulturas comuns, temporárias e perpétuas.

Art. 19o - São comuns as sepulturas destinadas a receber adultos
ou infantis, para as quais não seja solicitado privilégio de espécie alguma.

§ Io - As sepulturas comuns são gratuitas e nelas 03 adultos
serão enterrados pelo prazo de 05 (cinco) a nos e infantis pelo prazo de 03 (três) anos.

§ 2o - Decorridos os prazos previstos ao presente artigo, as
sepulturas poderão ser abertas para novos sepultamentos, retirando-se as cruzes e outros
emblemas sobre elas colocados.

§ 3o- Para o fim de que trata o parágrafo anterior, o encarregado
fará publicar editais com aviso aos interessados de que, no prazo de 30 (trinta) dias, serão as
cruzes e emblemas retirados e os restos mortais depositados no ossuário geral.

§ 4o - As grades, cruzes, emblemas, lápides e outros objetos
retirados das sepulturas serão postos, por espaço de 60 (sessenta) dias, à disposição dos
interessados que poderão reclamá-los.

Art. 20° - Temporárias são as sepulturas concedidas por prazo
determinado, podendo ser:

I - Por cinco anos, para uma só inumação;

II - Por vinte (20) anos, com direito inumação do cônjuge e
de parentes consanguineos até segundo grau.



§1°- O prazo de que trata o item I, poderá ser prorrogado por
mais 20 (vinte) anos, desde que requerida a prorrogação antes de findo o terceiro qüinqüênio
de concessão.

Art. 21° - Perpétuas são as sepulturas concedidas em Lei
especial por tempo indefinido e destinadas a parentes de qualquer grau obedecidas, entretanto,
as normas deste capítulo.

§ 1° - Nas sepulturas perpétuas poderão ser inumados infantis ou
para elas transladadas os seus restos mortais.

§ 2o - Não podem transformar-se em perpétuas as sepulturas
comuns ou temporárias, permitida, porém, a transladação de restos mortais para aquelas,
desde que observadas as normas deste Capítulo.

§ 3o - Como homenagem publica excepcional poderá, a
municipalidade conceder, em Lei especial, perpetuidade de sepultura, a cidadãos cuja vida
pública deve ser rememorada pelo povo, em virtude de relevantes serviços prestados à Nação,
ao Estado e ao Município.

Art. 22° - O requerimento de concessão de sepultara temporária
ou perpétua será dirigido ao Prefeito, descriminando as obras a serem construídas e devem ser
apresentados:

I - Antes do Falecimento da primeira pessoa a utilizar a
sepultura;

II - Após o falecimento e até 2 (duas) horas antes do
enterramento da primeira pessoa a utilizar a sepultura.

#

§ Único - A sepultura para a qual já se requereu a concessão nos
termos deste artigo, só se fará após despacho do respectivo requerimento,

Art. 23° - Nenhum concessionário de sepultura ou carneira
poderá dispor de sua concessão, seja qual for o título, salvo os direitos de sucessão legítima.

Ar t. 24° - Em qualquer dos casos previstos no presente capítulo,
será de 05 (cinco) anos, para adultos e de 03 (três) anos, para infante, o prazo mínimo a
vigorar entre as duas inumações no mesmojazigo,

Art. 25° - Para nova inumação era qualquer concessão, deve
previamente ser apresentado à administração o respectivo titulo,

Art. 26° - Excetuados os casos de investigação policial ou
transferências de despojos, nenhuma sepultura poderá ser reaberta, mesmo a pedido dos
interessados, antes de decorrido o prazo de que trata o art. 24°.

§Único - Mesmo decorrido esse prazo, nenhuma exumação será
permitida sem autorização do encarregado do cemitério e, se a concessão estiver em vigor,
observar-se-á o disposto nos parágrafos 2o, 3oe 4odo art. 19°.

SEÇÃO IV

Das construções

Art. 27° - As .sepulturas comuns terão a forma de cova funerária



e serão abertas com. as seguintes dimensões:

I - para adultos: 2,00 metros do comprimento; 0,75 de
largura e 1,70 metros de profundidade,

II - para adolescentes: 1,50 metros de comprimento; 0,60 de
largura e 1,70 metros de profundidade,

III - para infantes: 1,50 metros de comprimento; 0,50 de
largura e 1,70 metros de profundidade.

§ 1° - Nos cemitérios com deficiências de espaço e ouvidas as
autoridades competentes, poderá a Prefeitura, permitir que as dimensões de comprimento e
largura previstas neste artigo, se limitem a possibilidade de conter a esquife destinado a
sepultura.

§ 2o -A sepultura comum, sempre a cargo da administração do
cemitério, será paga antecipadamente, mediante uma taxa criada em Lei especial do
Município.

§ 3o - Nos cemitérios não previstos no § Io deste artigo, a
administração manterá sempre construídas e em condições de serem utilizadas, um mínimo de
03 (três) sepulturas comuns para adultos e 03 (três) para infantes.

§ 4o - Aos indigentes, será dispensado o pagamento da taxa de
sepultura.

§ 5o - Nenhum sepultamento será efetuado sem ter a
administração do cemitério expedido o talão de pagamento de sepultamento ou guia de
isenção, esta quando verifica, da a hipótese do parágrafo anterior.

Art. 28° - Toda e qualquer sepultura receberá uma chapa ou
placa padrão de numeração colocada numa cruz de madeira padronizada, pela administração
do cemitério.

§ Io - As sepulturas temporárias e as perpétuas poderão receber
placa de luxo, colocada pelos interessados, mas de acordo com o padrão especial e uniforme
para cada classe, adotado pela administração.

§ 2° - A colocação de cruzes e outros símbolos facultados em
qualquer tipo de sepultura, ficará a critério e cargo exclusivos dos respectivos interessados.

Art. 29° - O disposto no art. 27° e seus parágrafos Io, 2o e 5o,
aplica-se às sepulturas temporárias observado o seguinte:

I - Os para fim de embelezamento, poderão ser feitos gramados
ou canteiros, ao nível do armamento e rigorosamente limitados ao perímetro da sepultura.

II - Nas concessões por 20 (vinte) anos será permitida a
construção de baldrasos até a altura de 0,40 cm, para suporte de lápide, sendo facultados os
símbolos usuais.

§ Único - Aconstrução degramados ou canteiros prevista neste
artigo, ficará sempre a cargo dos interessados, mas realizada sob rigorosa fiscalização do
encarregado do cemitério.



Art. 30° - As concessões perpétuas só serão feitas para
sepulturas do tipo previsto no item I do artigo 27°, em mausoléus, carneiras simples ou
germinadas e sob as seguintes condições, mencionadas no título de concessão:

I - Possibilidade de uso da sepultura para cônjuge e
parentes:

II - Obrigação de construir, dentro de 03 (três) meses do
primeiro sepultamento, os baldrames convenientes revestidos e cobrir a sepultura a fim de ser
colocada a lápide, ou revesti-lo a carneira;

III - Obrigação de revestir a carneira no prazo máximo de
05 (cinco) anos, contados do primeiro sepultamento.

§ Io - O não cumprimento da obrigação prevista no inciso III
deste artigo, fará caducar a concessão, transformando automaticamente a sepultura perpétua
em temporária, nos termos do inciso II do artigo 20°, observadas ainda o parágrafo 2o do
mesmo artigo e parágrafo 2o do artigo 21°.

Art. 31° - A concessão da carneira ou mausoléu será permitida
exclusivamente nas sepulturas perpétuas, e sua execução compete privativamente aos
interessados, sob rigorosa fiscalização do encarregadodo cemitério.

§ Io —Para efeitos deste artigo são adotadas as seguintes
definições:

a) Baldramos - alicerce de alvenaria para suporte de uma
lápide;

b) Capela - conjunto de várias gavetas sobrepostas para
enterrar familiares;

c) Carneira - cova com as paredes laterais revestidas de
tijolos ou material similar, tendo internamente o máximo de 2,40 m de comprimento por
l,05m de largura (o fundo também será revestido);

d) Carneira Germinada - duas carneiras e mais o terreno entre
eles existente, formando uma única sepultara para membros da mesma família;

e) Jazigo - palavra que serve para designar tanto a sepultura
simples como a carneira.

f) Lápide - laje que cobre o jazigo ou carneira e recebe uma
inscrição;

g) Mausoléu - monumento funerário suntuoso que se levanta
sobre a sepultura.

§ 2o-As construções de que trata este artigo só serão executadas
nos cemitérios, depois de expedido o alvará de licença, que será apresentada ao encarregado
juntamente com uma planta de construção aprovada pela Prefeitura.

§ 3o - A Municipalidade, quando autorizada em Lei especial,
poderá construir carneira ou mausoléu por conta da Prefeitura, no caso previsto no § 3o do
artigo 21°.



Art. 32° - A Prefeitura exigirá, sempre que possível, que sejam
as construções do baldramc.carneiras e mausoléus, executadas por construtores legalmente
habilitados.

SEÇÃO V

Da conservação

Art. 33° - A conservação dos cemitérios, ora sob a
responsabilidade do encarregado, ora sob a sua fiscalização, compreende:

I - Conservação geral

II - Conservação particular

Art. 34° - A conservação geral diz respeito a manutenção do
cemitério em perfeito estado, livre de danos e suas edificações perfeitamente limpas e
asseadas.

§ Io - O encarregado providenciará periodicamente uma limpeza
geral das ruas e avenidas do cemitério, cujas despesas devem, ser antecipadamente aprovadas
pela Prefeitura ou pela associação religiosa responsável.

§ 2o - De 03 (três) anos, mediante representação do encarregado,
a Prefeitura ou a associação responsável realizara nova caiação do muro, capela e depósito
funerário do cemitério.

§ 3o - O encarregado do cemitério é o responsável pela
conservação das sepulturas comuns, sendo porém, permitido que os interessados as adorem
como símbolos ou flores respeitadas as disposições desta Lei.

Art. 35° - A fim de evitar danos ou prejuízos no cemitério, o
encarregado não deverá permitir:

I - O ingresso de crianças desacompanhadas de adultos,
salvo quando façam parte de cortejo fúnebre.

II - O ingresso de quaisquer espécies de animais no
cemitério.

III - O ingresso de veículos, a não ser carros fúnebres ou
automóveis de passeio que acompanhem o féretro.

t

Art. 36° - E proibido preparar, dentro do cemitério, pedras ou
outros materiais destinados a construção de jazigos ou mausoléus, devendo o material entrar
no cemitério em condições de ser empregado imediatamente.

§ Único - O resto de materiais provenientes de obras, conserva
ou limpeza de túmulos, devem ser removidos pelos responsáveis, imediatamente após o
termino do serviço.

Art. 37° - Do dia 25 de Outubro a Io de Novembro de cada ano,
não se permitirão trabalhos de construção ou reparos de carneiras ou mausoléus, a fim de,
nesse período, ser execitada a limpeza de que trata o parágrafo Io do Art. 34.

Art. 38° - Compreende-se por conservação particular a



condizente com a manutenção de cada sepultura temporária ou perpétua em bom estado e
respectivo embelezamento.

§ Io - Os serviços de conserva e limpeza de jazidos previstos
neste artigo, só poderão ser executados por pessoas registradas na administração do cemitério
ou por empregado dos concessionários, mediante permissão expressa do encarregado do
cemitério.

§ 2o - É condição para a renovação do prazo das sepulturas
temporárias a boa conservação destas pelo concessionário.

§ 3o - Por ocasião da caiação de que trata o parágrafo 2o do
artigo 34°, serão também intimados os concessionários a proceder a limpeza dos carneiros e
mausoléus que, a critério da administração, estiverem exigindo nova caiação ou pintura.

Art. 39° - A Prefeitura deixará as obras de conservação,
melhoramentos e embelezamento das concessões, tanto quanto possível, ao gosto dos
proprietários, reservando -se porem, o direito de rejeitar tudo aquilo que julgar prejudicial a
boa aparência geral do cemitério, à higiene e à segurança.

SEÇÃO VI

Do abandono

Art. 40° - Os cemitérios poderão ser abandonados, quando
tenham chegado a tal grau de saturação, que se torne difícil a decomposição de corpos, ou
quando se hajam tornado muito centrais.

§ Io - Antes de serem abandonados, os cemitérios, permanecerão
fechados durante 05 (cinco) anos, findos os quais será a sua área destinada a praças ou
parques, não se permitindo que se proceda aí, o levantamento de construções para qualquer
fim.

§ 2o - Quando, do cemitério antigo para o novo, tiver que
proceder-se a transladação dos restos mortais, os interessados mediante pagamento das taxas
devidas, terão direito de obter espaço igual em superfície ao do antigo cemitério.

Art. 41° - Em casos de abandono de cemitério não assiste aos

proprietários de carneiras, mausoléus ou quaisquer outras construções em sepulturas, o direito
de pleitear indenização da Prefeitura ou da associação religiosa pelo simples motivo de
haverem sido demolidas essas construções.

CAPÍTULO II

Dos sepultamentos especiais

SEÇÃO I

Das inumações cm templos

Art. 42° - Os templos das diversas confissões religiosas
permitidas no País, poderão conter internamente área destinada a jazigos de sacerdotes,
pastores, missionários e elementos outros do clero de sua igreja.

§ Io - A destinação da área de jazido de que trata este artigo,
constará previamente da planta do templo e estará sujeita a aprovação antecipada da



autoridade sanitária competente.

§ 2° - Os jazigos internos dos templos religiosos equiparam-se,
para os efeitos desta Lei, as sepulturas perpétuas, inclusive no que depende de licença e
autorização da Prefeitura para sua construção e funcionamento.

Art. 43° - Se posteriormente e Igreja a qual pertence o templo
entender modificar a modalidade de sepultamento de seus ministros e transladar os restos
mortais dos já sepultados para um Cemitério publico, poderá requerer à Prefeitura a concessão
de sepulturas perpétuas para essa transladação ao cemitério desejado, sujeitando-se porém a
todas as exigências e emolumentos previstos nesta Lei.

SEÇÃO II

Da guarda de cinzas

Art. 44° - Com o decorrer do tempo, a Prefeitura poderá adotar
nos cemitérios da cidade ou das vilas, mais importantes, a existência de prateleiras de cofres
para guarda de cinzas de corpos cremados legalmente ou carbonizados em incêndios ou outros
acidentes.

t

§ Único - Ocorrida a hipótese prevista neste artigo, observa - se-
ão as normas legais em uso nos grandes centros onde existem fomos crematórios ou, mesmo
sem este, onde já funcionem esses cofres destinados as cinzas dos corpos humanos.

CAPÍTULO III

Das disposições Gerais e Transitórias

Art. 45° - Não se permitirá sepultamento em cemitério
improvisado na zona rural, a não ser quando circunstâncias imperiosas, a Prefeitura concedeu
antecipadamente permissão para tal fim.

*

§ Único - O cemitério improvisado nos termos deste artigo,
deverá no prazo máximo de 03 (três) anos, estar construído formalmente com um mínimo das
disposições previstas nesta Lei.

Art. 46° - Os atuais cemitérios existentes em todo Município,
terão um prazo de 03 (três) anos para se acharem revestidos em todas as exigências desta Lei.

Art. 47° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, MT, em
10 do Outubro de 1983.

GERALDINO DAL'MASO

PREFEITO MUNICIPAL

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

JAIR FRASSON

SEC. GERAL
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Autor: VEREADOR FERNANDO ASSUNÇÃO

Autoriza o Poder Executivo, por intermédio do
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES, a receber doações em pecúnia de seus
usuários à Associação de Pais e Amigos dos
Excepcionais de Sinop/MT - APAE Sinop e dá
outras providências.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP -

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito
aquiescendo, sancionará a seguinte Lei:

Art. Io Fica autorizado o Poder Executivo, por
intermédio do Serviço Autônomo de Água eEsgoto de Sinop - SAAES, a receber doações em
pecúnia de seus usuários à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Sinop/MT -
APAE Sinop, incluindo o valor da contribuição na fatura de consumo de água.

Art. 2o A inclusão de importância a titulo de
doação na conta de água é facultativa ao usuário titular da conta, e depende de sua prévia e
expressa autorização, podendo ser revogadapor ele a qualquer momento.

presente Lei no que couber,

publicação.

ht-lf-ft)LZ_

Art. 3o O Poder Executivo regulamentará a

Art. 4o Esta Lei entra em vigor na data de sua

Art. 5o Ficam revogadas as disposições em

CÂMARA MUNICIPAL DE SBMOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

ERNANDO ASS

Vereador PSDB Vê****
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Autor:

VEREADOR FERNANDO ASSUNÇÃO

MENSAGEM AO PROJETO

Senhor Presidente, senhores Vereadores;

A presente matéria objetiva autorizar o Poder
Executivo, através do SAAES, a receber doações em dinheiro de seus usuários, as quais serão
repassadas à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Sinop/MT - APAE Sinop,
entidade sem fins lucrativos que presta, há muito, um importante trabalho em busca da defesa
da cidadania da pessoa com deficiência em todas as circunstâncias que as tornem desprovidas
de políticas sociais. Educando a sociedade e fomentando atitudes que levem a pessoa com
deficiência a conquistar o seu espaço individual, expressar osseus desejos e desenvolver a sua
autonomia.

A praticidade que o usuário teria em autorizar a
doação através de débito automático em sua conta de água é um dos principais fatores para
que essa parceria dê certo.

E para que se tenha transparência acerca dos
valores arrecadados, bem como da finalidade da verba advinda das doações, o Poder
Executivo tem a autonomia de regulamentar a presente Lei —se aprovado for este projeto —,
definindo regras como, por exemplo, a obrigatoriedade da associação beneficiaria da Lei
encaminhar relatório pormenorizado da destinação e uso da verba.

E diante da possibilidade de auxiliarmos essa
importante associação que peço aos nobres pares o imprescindível apoio para a aprovação
deste projeto de lei.

FERNANDO ASSUNÇÃO
Vereador PSDB
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AofdtfEREADOR WOLLGRAN ARAÚJO DELIMA (DEM)

Institui a Semana Municipal de Conscientização
para a Limpeza de Caixas D'água e Calhas.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO
GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o Prefeito Municipal, aquiescendo,
sancionará a seguinte Lei:

Art. Io Fica instituída a Semana Municipal de Conscientização
para a Limpezade Caixas D'água e Calhas, que será comemoradaanualmente, entre os dias 1.°
e 07 de Setembro.

Art. 2o A Semana Municipal de Conscientização para a Limpeza
de Caixas D'água e Calhas terá como objetivo:

I - despertar a população para a importância de periodicamente
realizar-se a limpeza das caixas d'água e calhas a fim de garantir a qualidade da água que chega
através dos sistemas de abastecimento, bem como a inibição de criadores do mosquito da
dengue;

II - informar que a não realização da limpeza periódica das
caixas d'água e calhas propicia a criação de fungos, bactérias, algas, mosquitos da
dengue e outros elementos que podem contaminar a água;

III - orientar a população que caixas d'água e calhas limpas
evitam a incidência de doenças.

Art. 3o Como atividades da Semana instituída por esta Lei, a
Administração Municipal poderá realizar palestras, peças teatrais e outras atividades
pertinentes.

Art. 4oEsta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Professor Vvougran
Vereador - DEM
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AuíoYEREADORWOLLGRAN ARAÚJO DE LIMA (DEM)

JUSTIFICATIVA

A conscientização é para que a população saiba da importância da limpeza periódica nas
caixas d'água e calhas, garantindo a qualidade da água que chega até nossas residências.

Sendo assim uma calha e caixa d'água limpa, para evitar a incidência de doenças
propagadas com as criações de fungos bactérias entre outros, os que atacam as crianças,
sobre tudo aquelas com baixas imunidades.

A falta de higienização da caixa d'água e calhas de nossas residências podem ocasionar
desde entupimentos devido à sujeira acumulada no fundo da caixa, ou o surgimento de
algas que podem liberar toxinas, ou mais freqüentemente bactérias e protozoários que
provocam sérios problemas de saúde para quem consumir essa água, caso esteja
destampada pode servir de criadouro para o mosquito Aedes aegypti, transmissor da
dengue e febre amarela.
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VEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES

Concede a Comenda "COLO
ENIO PIPINO" ao Sr. Jamerson
Lazarotto Miléski

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP -

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o

Presidente promulgará o seguinte Decreto Legislativo:

Art. Io. Fica concedido a Comenda

"COLONIZADOR ENIO PIPINO" ao Sr. Jamerson Roberto Lazarotto Miléski, como

reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pela sua brilhante carreira jornalística
em Sinop.

Art. 2o. Este Decreto Legislativo entra em

vigor na data de sua publicação.

Art. 3/gicam revogadas as disposições em

Vereador-PR
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Biografia

Jamerson Roberto Lazarotto Miléski nasceu na cidade de São Miguel do Oeste, Santa
Catarina, no dia 22 de março de 1984. É o filho mais velho de Vergílio Miléski, auxiliar de
produção, e de Cleusa Lazarotto, professora, que foi uma das principais incentívadoras no
desenvolvimento do gosto pela escrita. Ao identificar notas baixas no boletim do filho, na
disciplina de Português,a mãe lhe deu um caderno e exigiu que eleescrevesse uma redaçãopor
semana. Com10 anos de idade Jamerson recebeu seu primeiro prêmio de redação, um segundo
lugar em um concurso realizado pelaPolícia Militar de SantaCatarina.

Ainda aos 14 anos foi "Vereador por um Dia" em São Miguel do Oeste, em um projeto
similar a "Câmara Mirim", desenvolvido em Sinop, e teve a felicidade de ver sua indicação
transformada em ação pública.

Aos 17 anos saiu da casa dos pais e viu o hábito de escrever tornar-se emprego. Um
jornal local, de São Miguel do Oeste, recebeu alguns dos textos produzidos por Jamerson e
publicou. As redações, contos fictícios, despertaram interesse da equipe, e foi contratado como
estagiário. Um mês depois assumiu o caderno de agricultura. Foi em uma das coberturas feitas
no seu segundo mês de trabalho que Jamerson fez uma fotografia que lhe rendeu o troféu
Adjori/SC, na categoria fotojornalismo, do ano de 2002. Com menos de um ano Jamerson já
havia passado pelas editorias de Agricultura, Cidades, Polícia e Política do Jornal Folha do
Oeste, importante impresso do oeste catarinense. Aos 19 anos foi promovido a chefe de redação
do impresso e iniciou como correspondente do Jornal A Notícia, de circulaçãoestadual.

Em agosto de 2003, Jamerson mudou-se para Sinop contratado pelo Jornal Capital,
trazendoconsigo sua irmã mais nova,Kelly Miléski, na épocacom13 anos, e que hojefaz parte
da primeira turma do Curso de Farmácia da UFMT, formada em dezembro de 2013. No Jornal
Capital Jamerson se dedicou a cobertura das editorias de Política e Economia, até hoje suas
principais áreas de atuação. Aos21 anos de idadeassumiu o postode editor chefe do periódico.
Ainda no Grupo Capital de comunicação participou da produção da Revista Capital, da Ia a 7a
edição, e do extinto programa Nortão Agrícola, da TV Capital.
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No ano de 2004 acumulou o cargo de assessor de imprensa da APA (Associação dos
Produtoresde Arroz), produzindo a revista que circulou na Festa do Arroz, realizadaem Sinop.
Foi no mesmo ano que surgiu a Coluna Barbas de Molho, um espaço de opinião do Jornal
Capital que abordava os assuntos da política com um humor ácido, doses excessivas de
polêmica e sarcasmo. A coluna gerou um grande número de leitores assíduos, tanto por crítica
como por aprovação.

Ainda em 2004 Jamerson iniciou o curso de Administração na Unemat. Acabou
abandonando a cadeira em 2005 para cursar Jornalismo, na extinta Facenop. Foi nesse mesmo
ano que passou a escrever no Jornal Celeiro do Norte.

Em 2008 Jamerson Miléskiretornou ao JornalCapital, assumindo a editoria de Políticae
reativando a sua coluna Barbas de Molho, que se desdobrou em blog. Cerca de 40 processos
judiciais foram movidos contra a coluna de opinião em um intervalo de um ano. Embora todas
as decisões tenham sido em seu favor, Jamerson optou por encerrar a coluna no ano de 2009,
devido aos desgastes provocados.Pouco mais de um ano depois Jamerson voltou a assinar uma
coluna no JornalCapital, com outro perfile formato, intitulada "O Observador", a qual mantém
até o momento. Seus artigos são replicados por diversossites do Estado.

No ano de 2010 colaborou como curador das peças que compõem o Memorial Rogério
Ceni, localizado na entrada no Estádio Gigante do Norte. Em 2011 integrou a bancada no
Programa Capital Debate, transmitido ao vivo emcadeia pelaTV Capital e pelaRádio Celeste.

Aos 30 anos de idade, Jamerson coordena a redação do Jornal Capital (8 vezes vencedor
do Troféu Mérito Lojista de melhor Jornal Impresso), escreve para a Revista Notícia (que
recebeu moçãode aplausos para Câmara)e é voluntárioem uma ONG que ministra oficinas de
fotografia para crianças em situação de vulnerabilidadesocialno BoaEsperança. Recentemente
prestou assessoria para o Projeto Rios Voadores, vinculado ao Programa Petrobrás
Socioambiental, desenvolvido em Sinop.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE M^TOGROSSO
Em,

HEDVALDO;

«-gSS*^

I
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Concede Título de Cidadão Sinopense
Honorário ao Capitão de Corveta
Alessandro Anilton Maia Nonato.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP -

ROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o

eguinte Decreto Legislativo:

Art.l° Fica concedido o Título de Cidadão

Sinopense Honorário ao Capitão-de Corveta Alessandro Anilton Maia Nonato, como

reconhecimento do Poder Legislativo Municipal pelos relevantes serviços prestados

visando a instalação da Agência Fluvial da Marinha e alojamento para seus

funcionários no Município de Sinop.

Art. 2a Este Decreto Legislativo entra em

Art. 3a Ficam revogadas as disposições

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em, 09 Junho 2014.
irewan BeSo

^reador -PPrtc
""* ROBERTO TREVISAN

Vereador-DEM

Veraafar.fíD Vereà

Vereador/r PRÓS

RogerSchaUcnberger
Vereador-Pp



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO WM@?L-
mkMJSkJáÊL

|RÂRI0:_^L-J22—

O Projeto de Lei
® Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
O Indicação
O Moção
O Emenda

Autor: VEREADORES JÚLIO DIAS EROBERTO TREVISAN

MENSAGEM AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Senhor Presidente e senhoresVereadores,

N° QJk /2D¥f

O Projeto em epígrafe visa conceder Título de Cidadão Sinopense Honorário ao
Capitão-de-Corveta Alessandro Anilton Maia Nonato, como reconhecimento do
Poder Legislativo Municipal pelo seu empenho objetivando ainstalação da Agência
Fluvial da Marinha em Sinop bem como a construção de alojamento para
funcionários, benfeitorias aserem executadas em áreas já doadas pelo Município de
Sinop nos Bairros Jardim Primavera eResidencial Vitória Regia.

Tal iniciativa, além de reforçar o papel de Sinop como Pólo Regional, trará mais
segurança ao sistema de navegação eauxiliará na preservação das riquezas naturais.

Diante do exposto, pedimos aos nobres Edis pela aprovação deste, como forma de
homenagem ereconhecimento a esse respeitável e competente membro da Marinha
do Brasü, instituição que ingressou em 11 de janeiro de 1989 como Marinheiro, eque
após 25 anos de uma carreira marcada pelo trabalho e dedicação, hoje,
merecidamente, enverga a insígnia deCapitão de Corveta.
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Incorporou-se na posição de Marinheiro da Marinha do exército em 11 de janeiro de
1989.

CARREIRA

Marinheiro
Cabo

Terceiro-Sargento
Segundo-Sargento
Guarda-Marinha

Segundo-Tenente
Primeiro-Tenente
Capitão-Tenente
Capitão de Corveta

11 de Janeiro de 1989
13 de Dezembro de 1991

11 de Janeiro de 1995
13 de Dezembro de 1998
11 de Março de 2000
08 de Dezembro de 2000
25 de Dezembro de 2002
25 de Dezembro de 2005
25 de Dezembro de 2013

CONDECORAÇÕES

Medalha Militar de Bronze
Medalha Militar de Prata
Medalha Mérito Marinheiro (uma âncora)
Cidadão Areia-Branquense
Cidadão Porto-Manguense
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PROJETO DE LEI N°. 037/2014

DATA: 23 de junho de 2014
SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade

pública a faixa de terra que especifica, para fins de
servidão administrativa, destinada à implantação do
Coletor Marlene, pertencente ao Projeto de
Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de
Sinop pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Sinop - SAAES e dá outras providências.

JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no
inciso VIII, art. 8o da Lei Orgânica Municipal, no Decreto-Lei n° 3.365/1941 e suas alterações
posteriores e no Decreto n°35.851/1954, faz saber, que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou
e ele sanciona a seguinte Lei;

Art. Io. Fica declarada de Utilidade Pública, para fins de constituição
de servidão administrativa pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto deSinop - SAAES, a faixa de
terra com extensão/perímetro de 878,90 (oitocentos e setenta e oito metros e noventa centímetros)
metros lineares e 02 (dois) metros lineares de largura, totalizando área de 1.757,80 m2 (um mil,
setecentos e cinqüenta e sete metros e oitenta centímetros quadrados), localizada nos Lotes,
conforme descriminado nos incisos seguintes:

I - Lote 412-A/2, da estação A até a estação B, denominado Bairro de
Chácaras Sinop, de propriedade de Harri Eduardo Sontag, registrado sob a matrícula 47.834 no
Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A

i poligonal tem início no marco A, segue com o rumo de 63°52'53"SO e percorre 51,48m até o
marco ponto B. Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa
de 102,96m2;

II - Lote 412-A/l, da estação B até a estação C, denominado Bairro de
Chácaras Sinop, de propriedade de Heliton de Paula, registrado sob a matrícula 24.219 no Cartório
de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A poligonal tem
início no marco B, segue com o rumo de 63°52'53"SO e percorre 12,26m até o marco ponto
CTMA003, segue com o rumo de 73°35'46"SO e percorre 18,89m até o marco ponto C. Os rumos
referem-se a coordenadas UTMdatumsirgas 2000e definem uma faixade 62,30m2;

III - Lote 412-A/2, da estação C até a estação D, denominado Bairro
de Chácaras Sinop, de propriedade de Harri Eduardo Sontag, registrado sob a matrícula47.834 no
Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A
poligonal tem início no marco C, segue com o rumo de 73°35'46"SO e percorre 22,76m até o
marco ponto D. Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa
de45,52m2;

IV - Chácara 413-A/l, da estação E até a estação F, denominado
Bairro de Chácaras Sinop,de propriedade de Nelson Glucksberg, registrado sob a matricula 52.212
no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A

Av. das Embaúbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br
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poligonal tem início no marco ponto E, segue com o rumo de 71c4r41"SO e percorre 16,07m até o
marco ponto CTMA012, segue com rumo de 2°55'29"NO e percorre 64,78m até o marco ponto
CTMA013, segue com o rumo de 35°43'19"NO e percorre 75,56m até o marco ponto F. Os rumos
referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa de 312,82m2;

V - Chácara 413-A/2, da estação F até a estação G, denominado
Bairro de Chácaras Sinop, de propriedade de WDP Empreendimentos Imobiliários Ltda, registrado
sob a matrícula 52.211 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as
seguintes confrontações: A poligonal tem início no marco F, segue com o rumo de 35°43'19"NO e
percorre 8,38m até o marcoponto CTMA014, seguecom rumo de 49°19'52"NO e percorre35,56m
até o marco ponto CTMA015, segue com o rumo de 47°17'2r'NO e percorre 8,50m até o marco
ponto CTMA016, segue com o rumo de 9°5r36"NO e percorre 51,81m até o marco ponto
CTMA017, segue com o rumo de 43°27'37"NO e percorre 0,46m até o marco ponto G. Os rumos
referem-se a coordenadas UTMdatum sirgas2000e definem uma faixa de 209,42m2;

VI - Chácara 414, da estação G até a estação H, denominado Baino
de Chácaras Sinop, de propriedade de Alcides Antônio D'Ambros, registrado sob a matrícula 492
no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes confrontações: A
poligonal tem início no marco G, segue com o rumo de 43°27'37"NO e percorre 36,38m até o
marco ponto CTMA018, segue com o rumo de 15°34'28"NO e percorre 47,64m até o marco ponto
CTMA019, segue com o rumo de 3°39'57"NO e percorre 43,67m até o marco ponto CTMA020,
segue com o rumo de 7°15'10"NO e percorre 28,32m até o marco ponto CTMA021, segue com o
rumo de 39°53'36"NOe percorre 5,86m até o marco ponto H. Os rumos referem-se a coordenadas
UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa de 323,74m2;

VII - Lote 75, da estação H até a estação I, localizado na área verde do
Loteamento Itália II e III, Bairro Eunice, de propriedade de Imobiliária Irmãos Nogueira Ltda,
registrado sob a matrícula 46.068 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho
com as seguintes confrontações: A poligonal tem início no marco H, segue com o rumo de
39°53'36"NO e percorre 17,27m até o marco ponto CTMA022, segue com o rumo de
17°59'18"NO e percorre 73,34m até o marco pontoCTMA023, segue com o rumode 16°11 '06"NE
e percorre 43,6lm até o marco ponto CTMA024, segue com o rumo de 22°20'38"NE e percorre
76,17m até o marco ponto CTMA025, segue com o rumo de 17°47'55"NE e percorre 22,93m até o
marco ponto o marco ponto CTMA026, segue com o rumo de 9°40'02"NE e percorre 64,00m até o
marco ponto CTMA027, segue com o rumo de6°56'35"NE e percorre 53,20m até o marco ponto I.
Osrumos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa de 701,04m2.

Art. 2o. Fica autorizado ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Sinop - SAAES, promover todos osatos judiciais ou extrajudiciais necessários para a efetivação da
instituição administrativa de que trataa presente Lei.

Art. 3o. Fica reconhecida a conveniência da constituição de servidão
administrativa em favor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES, para o fim
indicado, o qual compreende o direito atribuído à Autarquia de praticar os atos de reconhecimento e
medição da área de faixa de servidão de implantação do Coletor Marlene, pertencente ao Projeto de
Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop.

Av. das Embaúbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br
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Art. 4o. Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES
fica assegurado ainda o direito de construir, operar e promover a manutenção do Coletor Marlene,
pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop no trecho
especificado nesta Lei, bem como efetuar possíveis alterações e reconstruções quando necessário,
acessando a áreade servidão através de prédio serviente, desde quenãohajaoutra viapraticável.

Art. 5o. O proprietário da área atingia pelo ônus da servidão
administrativa limitará o uso e gozo da mesma ao que for compatível com a existênciada servidão,
Ipbstendo-se, consequentemente, da prática dentro da referida área, de quaisquer atos que causem

^J danos e/ou prejuízo ao Coletor Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento
Sanitário Municipalde Sinop.

Art. 6o. O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES
poderá promover, em juízo, as medidas necessárias à constituição da servidão administrativa de

^ caráter urgente, se necessário for, utilizando o processo judicial estabelecido no Decreto Lei n°
3.365,de 21 de junho de 1941, e suas alterações.

A Art. T. Uma vezexpedido o Decreto de Utilidade Pública de que trata a
presente, a constituição daservidão se realizará mediante escritura pública, em que a Autarquia e os

«proprietários interessados estipulem, nos termos do mesmo decreto, a extensão e limites do ônus e
os direitos e obrigações de ambas as partes.

2f.2l

A\

Parágrafo único. Qualquer outro custo não suportado pelo Projeto de
Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop na implantação do Coletor Marlene,
também seráde responsabilidade daAutarquia e dosproprietários interessados.

as disposições em contrário.
Art. 8o. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
EM,23dejunhode2014.

\&>
JUAREZ COSTA
Prefeitò\MunicipaI
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 037/2014

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Embasados em preceitos regimentais, encaminho a esta Egrégia Casa Legislativa a matéria
epigrafada que "Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade pública afaixa de lerra
que especifica, parafins de servidão administrativa, destinada à implantação do Coletor Marlene,
pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo
Serviço Autônomo de Água e Esgoto deSinop - SAAES e dáoutras providências", paraapreciação
s deliberação do Soberano Plenário.o
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y. 3 projeto de Universalização doEsgotamento Sanitário Municipal deSinoppeloServiço Autônomo
a ^ le Água eEsgoto de Sinop -SAAES já está devidamente cadastrado eaprovado no Ministérios das
~* Cidades, dentro do Programa Federal "PACII". Entretanto, faz-se necessário que o proprietário da

«§irea em comento, por onde passará oColetor Tronco, autorize sua construção, o que não foi obtido
até o presente momento.

Assim, o Poder Executivo Municipal lança mão da prerrogativa de adotar a Servidão
Administrativa, através de ato declatório, fundamentado pelo requisito constitucional da utilidade
pública, que neste caso específico é o Esgotamento Sanitário. A servidão administrativaé o direito
real que autoriza o Poder Público a utilizar imóvel particular para execução de obras e serviços de
interesse coletivo. No entanto, o particular mantém a propriedade do imóvelafetado.

Vale ressaltar, que a matéria em apreciação é de conhecimento dos Nobres Edis que também jáse
dispuseram envidar todos os esforços para o atendimento do pleito aqui representado.

Isto posto, justificado o projeto de lei, aguardamos confiantes a manifestação positiva desta nobre
Casa Legislativa, assim como requeremos suaapreciação em regimede urgência.

Respeitosamente,

ARBZ COSTA

refeitoMunicipalMi

Av. das Embaúbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE
PROPRIETÁRIO
MATRICULA

LOTE 41Z-A/2 BAIRRO DE CHÁCARAS sínõp"
HARRI EDUARDO SONTAG
47.834

Z3&ZZZEZí" *<Maar ""a,tene• toc*,b"te ~área* ** "•412JU*
Município: SINOP

Estado: MT

Área: 102.96 m*

Perímetro: 61.48 m

Confrontações

mS^ÜÍS Íníd° "0 marC° A'Sâ9Uâ m °Wm° de *"***>epercorre 51.48 maté o

Sinop, 22 de maiode 2014.

-7

L
Marcelo Stephanes

CREA24.428-D/PR

♦Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem umafaixa 102.96 m2.
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MATRlC.

47.834 CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N° 02 REGISTRO GERAL

BAtÁ:-03.0'Í.13:- LOTE n° 412-A/2 (QUATROCENTOS E DOZE - A/DOIS), com a área
remanescente de 6.994,00m2 (SEIS MIL, NOVECENTOS E NOVENTA E QUATRO METROS
QUADRADOS), situado no Loteamento denominado "LOTEAMENTO VILLAGE", no Município de
Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes limites e confrontações:- Partindo-se no
sentido horário do marco n° 1, que se encontra cravado na divisa do Lote n° 412-A/3 com o Lote n°
412-A2/5, partindo deste marco com o rumo nordeste, divisando com o Lote n° 412-A/3 em linha
reta numa distância de 71,20 metros lineares até o marco n° 2 que se encontra cravado na divisa
com a Rua dos Mognos e com o Lote n°412-A/3, deste deflete à direita segue com o rumo sudeste
divisando com a Rua dos Mognos, em linha reta numa distância de 100,10 metros lineares até o
marco n° 3, que se encontra cravado na divisa da Rua dos Mognos com o Lote n° 412-A/1, deste
deflete à direita segue com o rumo sudoeste em linha reta divisando com o Lote n° 412-A/1, numa
distância de 68,50 metros lineares até o marco n° 4, que se encontra cravado na divisa do Lote n°
412-A2/1 com o Lote n° 412-A/1, deste deflete à direita segue com o rumo noroeste em linha reta
divisando com os Lotes n°s 412-A2/1, 412-A2/2, 412-A2/3, 412-A2/4, 412-A2/5, numa distância de
100,00 metros até o marco n° 1, onde teve inicio esta medição dentro dos seguintes limites e
confrontações: NORDESTE- Por linha reta, confrontando-se com o Lote n° 412-A/3, numa extensão
de 71.20 metros lineares; SUDESTE- Por linha reta, confrontando-se com a Rua dos Mognos,
numa extensão de 100,10 metros lineares; SUDOESTE- Por linha reta, confrontando-se com o Lote
n° 412-A/1, numa extensão de 68,50 metros; NOROESTE- Por linha reta, confrontando-se com os
Lotes n°s 412-A2/1, 412-A2/2, 412-A2/3, 412-A2/4, 412-A2/5, numa extensão de 100,00 metros
lineares. -***

PROPRIETÁRIO:- HARRI EDUARDO SONTAG, brasileiro, Motorista, portador da CNH n<
00269565000-DETRAN/MT e inscrito no CPF n° 191.428.899-87, casado no Regime de Comunhão
Universal de Bens, com HILDA ESTER SONTAG, brasileira, do Lar, portadora da Cl RG n°
654.616-SSP/MT e inscrita no CPF n° 925.698.381-87, residente e domiciliado na Rua dos Mognos,
n°412/A-2, Residencial Village, em Sinop/MT. -***
NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- R-01 da Matrícula 39.461 do livro n° 02, deste Ofício. REF
n° 106.269, do livro n° 01. Custas
2.013. Osvaldo Reiners Oficial. -

47,90. O referido é verdade e dou fé. Sinop, 03 de Janeiro de

REGISTO DE IMÓVEIS
1*CartórioExtra-JuOctal <te Sinop

Comarca d* Stos- Enado <!tmm Grosso

Osvaldo Reiners
Oficial

CERTIFICO e dou fé que esta fotocópia è
exata reprodução do original da matrícula
n. 47834, e tem valor de certidão. Sinop •
MT, 09 de maio de 2014.

>ro!do Reiners
Oficial

Andréa Santiago Reiners Silva
Oficial Substituta
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Oficial
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Oficial Substituto

SINOP • MATO GROSSO

Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso
ATO DE NOTtó E REGISTROS

CodiflO da g«rutmtia! 168
ALB 72107 g^j^jsEuo de controle gorrAij
Cod. Ato(s): 8.176 ^^

R$32,20
' Consulta: www.tj.mt.gov.br/selos

J



<^>Z^I~T-

SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE
PROPRIETÁRIO

LOTE41Z-W1 BAIRRO DECHÁCARAS sthinr
HEUTON DE PAULA

MATRICULA 24.219

2£sJESSE"*0 * Co,8tor Ma*™. •«—* "a tm do t»» 412*/,. daestação B ate estação C

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 62.30 m*

Perímetro: 31.15 m

Confrontações

A poligonal tem i
m até o marco pc
marco ponto C ' ~" '",u,,,u UB '*'*>'**' »u e percorre 18.89 m até o
A^^^"^^^^^^eS^^J^

Sinop, 22 de maio de 2014.

Marcelo Stephanes

*CREA24.428-D/PR
♦Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 62.30 m2.
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CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N° 02 - REGISTRO GERAL

DATA:-29.06.04:-LOTE n°412-A/1 (QUATROCENTOS E DOZE-A/UM). com a área de 10.680,00
M2 (DEZ MIL SEISCENTOS E OITENTA METROS QUADRADOS), situado no Loteamento
denominado "LOTEAMENTO VILLAGE" situado no Bairro de Chácaras Sinop. Gleba Celeste 3a
Parte, no Município de Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes limites e
confrontações:- NORDESTE- Com a Rua dos Mognos, por 90.80 metros: SUDESTE- Chácara
412A por 105,75 metros; SUDOESTE- Chácara413. por 99.77 metros; NOROESTE- Chácara
412-A/2, por 108,50 metros. -"*

PROPRIETÁRIA:- SGARBI & SGARBI LTDA. inscrita no CGC/MF n° 00.597.295/0001-25. e
Inscrição Estadual n° 13.161.987-0. com sede na Rodovia BR 163, Zona Rural, em Sinop-MT.-

NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- R-11 da Matrícula n° 13.698. do livro 02, deste Oficio. O
referido é verdade e dou fé. Sinop, 29 deJunho de2.004. Osvaldo Reiners. Oficial. V3K(ía^U!U3l.

R-01-24.219:- DATA- 29.06.04:- Nos termos da Escritura Pública de Compra e Venda, lavrada
em 21 de Maio de 2.004. nas Notas do Serviço Notarial e Registrai das Pessoas Naturais de
Itaúba - MT, às Fls. 045, do livro n° 021, o imóvel da presente Matricula foi adquirido por
HELJTON DE PAULA. Engenheiro Agrônomo, portador da Cl RG rí> 1.703.687-SSP/PR e inscrito
no CIC sob n° 326.637.571-87, casado sob o Regime de Comunhão Parcial de Bens, com
LILIANE CARDOSO FAGANELLO DE PAULA, do Lar. portadora da Cl RG n° 563.580-SSP/MT
e CIC n° 514.813.671-53, conforme termo n° 2.422, lavradoás fls.214 verso do livro n° B-08, no
Registro Civil de Sinop-MT, ambos brasileiros, residentes e domiciliados na Rua dos Imbés, n°
158, centro, em Sinop-MT. JONAS DE PAULA. Comerciante, portador da Cl RG n° 361.073-
SSP/MT e inscrito no CIC sob n° 692.138.609-00, casado sob o Regime de Comunhão Parcial
de Bens,com LUCIANI CRISTINA ZULLI DE PAULA, AdministradoraIdeEmpresa,portadora da
Cl RG n° 688.514-SSP/MT e CIC n° 571.652.891-00, conforme termo n° 21.103, lavrado ás fls.96
verso do livro n° 67-B, no Registro Civil do 3o Oficio de Registro Civil de Cuiabá-MT, ambos
brasileiros, residentes e domiciliados na Av. das Embaubas. n° 1.621. centro, em Sinop-MT, por
compra feita à SGARBI & SGARBI LTDA, pessoa jurídica de direito privado, devidamente
inscrita no CNPJ n° 00.597.295/0001-25 e Inscrição Estadual n° 13.161.987-0, com sede na
Rodovia BR 163, KM 811, em Sinop-MT, no ato representada porseu sócio ODALGIR SGARBI,
brasileiro, casado, Comerciante, portador da Cl RG n° 700936440-2-SSP/RS e inscrito no CIC
sob n° 124.201.660-00, residente e domiciliado em Sinop-MT, pelo preço de R$
300,00(TREZENTOS REAIS). Não havendo condições especiais. REF n° 58.937 do livro 01-B;
ITBI no valor de RS 925,00; DOI conforme consta na (Escritura. O referido é verdade e dou fé.
Sinop, 29 de Junho de 2.004. Osvaldo Reiners. Oficial. ^dM/V^lz-S»—

R-02-24JZ19:- DATA:-01.02.08:- Nos termos da Escritura Pública de Constituição de Hipoteca
para Garantia sobre Crédito de Transações Comerciais, lavrada em 30de Janeiro de 2.008, nas
Notas do Cartório do 2o Oficio Extrajudicial de Sinop/MT, às fls n° 176/177. do livro n° 34/A,
compareceram partes entre si justas, avindas e contratadas a saber, de um lado como
OUTORGANTE - PETRO RIO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA. inscrita noCNPJ sob n°
00.275.287/0001-62, com sede na Rua Colonizador Enio Pipino, n° 5.515, Setor Industrial Norte,
em Sinop/MT, no ato representada por seus sócios JONAS DE PAULA, brasileiro, casado,
Comerciante, portador da Carteira Nacional de Habilitação n° 00342185055-DETRAN/MT e
Inscrito no CPF n° 692.138.609-00, residente e domiciliado na Avenida das Embaubas, n° 1.621,
Centro, em Slnop/MT; e HELITON DE PAULA, brasileiro, casado, Engenheiro Agrônomo,
portador da Carteira Nacional de Habilitação n" 03376575478-DETRAN/MT e inscrito no CPF n"
326.637.571-87, residente e domiciliado na Rua dos Imbés, n° 158, Centro, em Sinop/MT.
doravante denominada simplesmente PETRO RIO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA; e de
outro lado como CREDORA - SHELL BRASIL LTDA, inscrita no CNPJ sob n° 33.453.598/0001-
23, com sede na Avenida das Américas, n°4.200, blocos 05(sala 101/701) e 06(sala 101/601),
Bairro Barrada Tijuca, no Rio de Janeiro/RJ, no ato representada por seu bastante Procurador

•Mr



K52£?^UREL,° GONZALEZ CHAVES, brasileiro, casado, hngenhe.ro Mecânico, portador da
Carteira de Identidade Profissional n« 7580/D/MS-CREA/MS e inscrito no CPF n'607.586.001-00
? dT^J domiciliado na Rua Engenheiro Roberto Mange, n' 280, Amambaf, em Camao
GrandeflvIS, através da Procuração lavrada às fls n' 27, do livro n" 1.064/noToK de NoísTto
%£3nmF?' dorava"te denominada simplesmente SHELL OenrnLs^íSZ^°T £
LU^oSot!^^ -JONAS DE PAULA, Já qualífícedo, esua mler
™n?™^5JI\ }^ EPAULA' casad0S 80b ° Re9ime de ComunhSo Parcial de Bens Iconforme Certidão de Casamento n° 21.103, lavrada às fls n« 096 verso, do Ihro n' 67-B nó I
RegstroQvil de Cuiabá/MT, ela brasileira, Administradora de Empresai portada da Cartate
Nacional de Habilitação n* 00324286206-DETRAN/MT e inscrita no^PF n» ôrTeslãS?
5?ÍSSaeí,B*ff,d? "a AVenÍda d3S Embaúbas' n°1'621' Sntro. em sLp^ HELITONDE PAULA, Já qualificado, e sua mulher LILIANE CARDOSO FAGANELLO DE PAULA Saí?-
£"<£ 2?K? d6 ^T".?30 PmM de Bens' «»*""• Certid*> de Caslmento itzmSÍSí.£.* l14 verso' d0 livro n B-°8- no Re9'stro CMI de Sinop/MT. ela brasileira Profes^rp
514.813 671-53, residentes e domiciliados na Rua dos Imbés, n° 158 Centro em Sinnnlrr I

SHELL na qualidadede distribuidora de produtos derivados do peWleo^coolmantém retec&í
oom«irt»oomPETRO RIO COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEISUtXSSSS^SSS
de seu comércio em suas condições habituais de venda a preço ou, mediante Sundamante
destas operações, por intermédio de Bancos contratados para estefinaKdade- QUE pSnTmk
£ HEE5 inte9ra,ASHELL> de qüaisquer débitos Sociedade. dSsSsjl^Ces
2LÍSSS8 l ^ data °U que venham no futuro aexistlr lnclusive seus acréscimosleTafe Iconvencionais bem como em garantia de quaisquer prejuízos, faltas e indenizações ooro«£» ldanos provenientes de transações comerciais de qualquer e^i^SSTSSl^íít
enÍ!,alUe'aJS0CÍedade eaSHELL bem «"» de dívidas etodos os eZÍTmosdecorrentes^
ESESLÍ ^TSSST efetUadas por «uak>uer Banc° Pai aSSo^rolutclcomerciaBzados pela SHELL, eque aSHELL vônha, por qualquer título tomar-seTub-roaatóriaoS
cessionána, independentemente de qualquer outra garartia já íSSS^ISàSS^S^
ÜSS&f ,NTERVEN,ENTES GARANTIDORES, dâo àSHELL jRwBESBSSSS
StbNTAESSdSMIL SíSS«1°T 1lXeCUÇa0,J'"^de R$ 885.000,00 (OITOCENTOS EovífJnü ML^^ °ífnoveI da Presente matrícula, bem como as benfeitorias nele
exfetentes ou as que venham aexistir; QUE, Apresente hipoteca vigorará nosTtermosda«terida
escntura enquanto aPETRO RIO COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA mS?er retecõ£
comerciais ou dívidas dela originadas com aSHELL, pelo pria^á^de^oSrtwS
fiK^T^^ GARANTIDORES que^o üoS ÍÜnSü?^
«SK,.?*^6 quaisquer ônus. encargos ou responsabilidades, Judiciais ou
22K2í*JSfi * ^í68 f"^68 dec,aram <*"° se obrigam, por si, seus herdeiros ou
E2SSS?' fie' ?mPrimento d9sta e8critura- e,eSend0 ° FORO da Comarca de Rio deJaneiro/RJ, com renúncia expressa a qualquer outro, por mais privilegiado que selaToara
SS2L ES? qU6Stâ? ^Uía 1° presente "emento. EkSST^qSLSTt
?2Sft!0n8£,S85a refe,nda Escritura'REF n° T7139 d0 "ivro/rf7p1-C. Qreferidrfé verdadeedou fé. Sinop, 01 de Fevereiro de 2.008. Osvaldo Reiners. Ofldal.(s/Ü^^^C_

Cont.da Mat. n« 24.219.-

CARTÓRIO DO 1o OFÍCIO EXTRAJUDICIAL DE SINOP -MT
Ofícios: Registro de Imóveis. Titulo» eDocumentos, Pessoa Física eJurfdiea
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Andréa S. Reiners Silva
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE LOTE 412-A/2 BAIRRO DE CHÁCARAS SINOP
PROPRIEDADA HARRI EDUARDO SONTAG
MATRICULA 47.834

Situação: Memorial Descritivo do Coletor Marlene, localizado na área do lote N° 412-A/2,
da estação C até estação D

Município: SINOP
Estado: MT

Área: 45.52 m*
Perímetro: 22.76 m

Confrontações

Apoligonal tem início no marco ponto C, seguecom o rumo de 73*35'46"SO e percorre 22.76
m, até o marco ponto D.

Sinop, 15 de Maio de 2014.

,.<7

/

Marcelo Stepfíanes
CREA24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 45.52 metros2



MATRIC.

47.834

tiLÜSíMiiMfi1

CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N° 02 REGISTRO GERAL

QUADRAS), situado no Lotear^nto^ *?**
Sinop, Estado de Mato Grosso noutra *«« 11!—.il» ,. *r*MtN'u viLLAGE , no Município de
senSohorário*^\+FLT!^^^^ %~nton?C**> Partindo-se no
410.A0/R «-rf_j^ j JZ ' q se enoontra cravado na divisa do Lote n° 412-A/3 mm n i «♦* «o

com aRua d^no^ ecfmTS \7S^iS^X£.enCOntra a«l"to na dlvisadivisando com aRua dos MmSos em fcStiíSL,?? *dí^rtse9ue"" °«n» «*•»»
marco n» 3. que se encontra^vldo^íhi?l eT^^?013 de 100'10 melros •"»» até odeflete àdireita ^Sm o^sud^ com oLote n<» 412W1, des£
distância de 68,50 metros *££*2ft££Ü"^SÍÍ2!S£1COm ^ "° 412W1' numa412^2/1 com oLote n° 412W1 dSe dSS í h?«S encontra «»«*> na divisa do Lote n°
divisando com os Lotes £SSi£f4??a1*íT^J^Sl.0 rUmo noroeste «" **• «*
100,00 metros ató^arc^ no londtuniria^'JJ^l' ^i2^ numa dlstancia d*confrontações: NORDESTE Por]&!£?Z2ZZZ? m8djSâodentro d<» seguintes limites e
de 71.20 metros fa*** 8uBS&^V^^^^^í^"° 412 '̂°^aexte^
numa extensão de 100,10 metros KnâresSUnoP^ com a Rua dos Mognos,
n'412W1, numa extensão de68 aoSi NoIoÍ1't? p!?h?^^"í^andc-secom oLote

£4J2/A-2, ResidencialSta535£5 #reSKtente ed0mídBad0 « R<* d<» Mognos,
12013. Osvaldo Reiners OficfeT^/ jr°0refendo éverdade edou fé- Sinop, 03 de Janeiro de

'SS^BSÊk
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE CHÁCARA 413-A-1 BAIRRO DE CHÁCARAS SINOP

PROPRIETÁRIO NELSON GLUCKSBERG

MATRICULA 52.212

Situação: Memorial Descritivo do Coletor Marlene, localizado na chácara413-A-1, da
estação E até estação F

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 312.82 m*

Perímetro: 1S6.41 m

Confrontações

A poligonal tem início no marco ponto E, segue com o rumo de 71041'41"SO e percorre 16.07
m até o marco ponto CTMA012, segue com o rumo de 2055*29° NO e percorre 64.78 m até o
marco ponto CTMA013, segue com o rumo de 35°43,19',NO e percorre 75.56 m até o marco
ponto F.

Sinop, 22 de maio de 2014.

..--7

Marcelo Stephanes

CREA 24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 312.82 m2.





CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP - MATO GROSSO
LIVRO N° 02 REGISTRO GERAL

DATA:-04.09.13:- CHÁCARA n° 413-A-1 (QUATROCENTOS E TREZE-A-UM)^ com a área
remanescente de 3.2647ha (TRÊS HECTARES, VINTE E SEIS ARES E QUARENTA E SETE
CENTIARES) situado no Bairro de Chácaras Sinop. no Município de Sinop, Estado de Mato
Grosso, dentro dos seguintes limites e confrontações:- Inicia-se a descrição deste perímetro no
vértice MP01, situado na margem direita da Estrada Glória (Avenida Bruno Martini), sentido
Centro/Aeroporto, no limite da faixa de domínio, e com a Chácara 413-A; deste segue
confrontando com a referida estrada, com o rumo e distância de 84°09'SW e 3,50 metros, ate o
vértice M02, situado na margem direita da Estrada Glória (Avenida Bruno Martini), sentido
Centro/Aeroporto, no limite da faixa de domínio, e com a Chácara n° 414, deste, segue
confrontando com a Chácara n° 414. com rumo e distância de 0°00'NE e 794,52 metros, ate o
vértice M03, situado no limite da Chácara n° 414 e com a Chácara n° 413-A-2 (Área
Desmembrada), deste segue com a Chácara n° 413-A-2, com rumo e distância de 72°53'35 NE e
103,87 metros até ovértice M04, situado no limite da Chácara n° 413-A-2 (Área desmembrada) e
com a Chácara n° 414 (Jardim Itália), deste, segue confrontando com a Chácara n° 414 (Jardim
Itália), com rumo e distância de 05°51'SE e 270,62 metros, até ovértice M05, situado no limite da
Chácara n° 414 (Jardim Itália), e com a Chácara n° 413-A, deste segue confrontando com a
Chácara n° 413-A, com rumo e distância de SS^õ^SW e 22,60 metros, até o vértice M06,com
rumo e distância de 72°53'35"SW e 105,28 metros, até o vértice M07, com rumo e distância de
00°00'SW e 522,12 metros até o vértice MP01, vértice inicial da descrição deste perímetro,
confrontando do M05 ao M07 com a Chácara n°413-A. INCRA n° 901.164.105.031-2.-***

PROPRIETÁRIO:- NELSON GLUCKSBERG, brasileiro, Contador, portador da Cl RG n°
1.209.507-SSP/PR e inscrito no CIC n° 160.667.239-87, casado sob o Regime de Comunhão
Parcial de Bens, com ERONDINA MARGARIDA BOGO GLUCKSBERG, brasileira, do Lar,
portadora da Cl RG n° 4/R-664.747-SSI/SC e inscrita no CIC n° 304.439.709-04, residente e
domiciliado em Sinop/MT. -***
NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- Matricula n° 26.295 do livro n° 02, deste Oficio. PROT. n°
111.667 do livro n° 01, de 29.08.2013. Custas R$ 51,00. ÇKreferido é verdade e dou fé. Sinop, 04
de Setembro de 2.013. Osvaldo Reiners. Oficial(^/y>—V^ v^—

REGISTO DE IMÓVEIS
Cartório Extra-Jucficlal de Sinop
Comarca d* Sinop- EftadodeMKo Grosso

Osvaldo Reiners
Oficial

[CERTIFICO e dou fé que esta fotocópia é
exata reprodução do original da
matricula n. 52212, e tem valor de
certidão. Sinop - MT, 21 de maio de
2014. . |

r/yv-w\o—
Osyaldo Reiners

Oficial

Andréa Santiago Heiners siiva
OficialSubstituta

19 Cartório Extra Judicial
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de Títulos e Documentos

Osvaldo Reiners
Ofic/aí

Andréa S. Reiners Silva
Oficio/ Substituta

Adriana S. Reiners Rosas
O/íc/a/ Substituta

JoséAntônio Medeiros deAmorim
Oficial Substituto
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE bHACARA 413-A-2 BAIRRO PE CHÁCARAS SINOP
PROPRIETÁRIO- WDPEMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOSTTDA.
MATRICULA 52.211

Situação: Memorial Descritivo do Coletor Marlene, localizado na área da Chácara 413-A-
2, da estação Faté estação G

Município: SINOP

Estado: MT

Área. 209.42 m*

Perímetro: 104.71 m

Confrontações

Apoligonal tem início no marco ponto F, segue com orumo de 35;43'19"NO ePercone 8.38 m
até omarco oonto CTMA014, segue com orumo de 49'19'52" NO e percorre 35.56 maté o
mrcoíortto CTrMoíõ segue com orumo de 47'17'21"NO epercorre 8.50 maté omarco
ninto CPTMA0ineguê com ofumo de 9'5V36»NO epercorre 51 81 maté omarco ponto
CTMA017 segue com orumo de 43-27OTNO epercorre 0.46 maté omarco ponto G.

Sinop, 22 de Maio de 2014.

,-H/'7
Z

Marcelo Stephanes

CREA 24.428-D/PR

•Os rumos acima descritos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 209.42 m2.





CARTÓRIO DE REGISTRODE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP • MATO GROSSO
LIVRO N° 02 - REGISTRO GERAL

DATA:-04.09.13:- CHÁCARA n° 413-A-2 (QUATROCENTOS E TREZE-A-DOIS), com a área de
0,8353ha (OITENTA E TRÊS ARES E CINQÜENTA E TRÊS CENTIARES), destacada de área
maior, situado no Bairro de Chácaras Sinop, no Município de Sinop, Estado de Mato Grosso,
dentro dos seguintes limites e confrontações:- Inicia-se a descrição deste perímetro no vértice
MP01, situado no limite da Chácara n° 413-A-1 (Área Remanescente) e com a Chácara n° 414;
deste segue confrontando com a Chácara n° 414, com rumo e distância de 0°00'NE e 100,48
metros, até o vértice M02, situado no limiteda Chácara n° 414 e com a margem direita do córrego
Neuza; deste, segue confrontando com a margem direita do referido córrego, sentido jusante, com
vários rumos e distância, até o vértice M03, situado no limite da margem direita do córrego Neuza
ecom aChácara n° 41<^(Jardim Itália), deste segue confrontando com aChácara n° 414, (Jardim
Itália), com rumo e distância de 05°51'SE e 109,35 metros, até o vértice M04, situado no limite da
Chácara n° 414, (Jardim Itália) e com a Chácara n°413-A-1 (Área Remanescente); deste, segue
confrontando com a Chácara n°413-A-1 (Área Remanescente); deste segue confrontando com a
Chácara n° 413-A-1 (Área Remanescente), com rumo e distância de 72°53'35"SW e 103,87
metros, até o vértice MP01, vértice inicial da descriçãodeste perímetro. -***

PROPRIETÁRIO:- NELSON GLUCKSBERG, brasileiro, Contador, portador da Cl RG n°
1.209.507-SSP/PR e inscrito no CIC n° 160.667.239-87, casado sob o Regime de Comunhão
Parcial de Bens, com ERONDINA MARGARIDA BOGO GLUCKSBERG, brasileira, do Lar,
portadora da Cl RG n° 4/R-664.747-SSI/SC e inscrita no CIC n° 304.439.709-04, residente e
domiciliadoem Sinop/MT. -***
NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- Matricula n° 26.295 do livro n° 02, deste Oficio. Custas R$
.51,00^0 referido éverdade edou fé. Sinop, 04 de Setembro de 2.013. Osvaldo Reiners. Oficial

R-01-52.211:- DATA:-04.09.13:- Nos termos da Escritura Pública de Compra e Venda, lavrada em
15 de Agosto de 2.013, no 2o Oficio Extrajudicial de Tabaporã/MT, às fls. 055/056, do livro n° 019,
o imóvel da presente matrícula foi adquirido por WDP - EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS
LTDA. inscrita no CNPJ n° 15.404.089/0001-29, com seu contrato social datado de 03.04.2012
registrado sob n° 51201304025 aos 17.04.2012, na Junta Comercial do Estado de Mato Grosso -
JUCEMAT, com sede na Avenida das Figueiras, n° 2.018, Sala 01, Setor Comercial Leste, em
Sinop/MT, no ato representada por seu sócio administrador WILSON ROQUE POZZOBON,
brasileiro, casado, Agricultor, portador da Cl RG n° 1.671.942-5-SSP/MT e inscrito no CPF n°
176.860.169-00, residente e domiciliado na Avenida das Figueiras, n° 2.018, em Sinop/MT, por
compra feita a NELSON GLUCKSBERG, portador da Cl RG n°584.449-SSP/MT e inscrito no CPF
n° 160.667.239.-89, e sua mulher ERONDINA MARGARIDA BOGO GLUCKSBERG, portadora da
Cl RG n° 1.296.860-9-SSP/MT e inscrita no CPF n° 304.439.709-04, casados no Regime de
Comunhão Parcial de Bens conforme Certidão de Casamento n° 735, lavrada às fls n° 138 e
verso, do livro B-04, no Registro Civil de Sinop/MT, brasileiros, Agricultores, residentes e
domiciliados na Rua das Nogueiras, n° 558, Centro, em Sinop/MT, pelo preço de R$ 50.000,00
(CINQÜENTA MIL REAIS). Não havendo Condições especiais. ITBI no valor de R$ 1.153 26
INCRA n° 901.164.105.031-2. PROT n° 111.667 do livro 01, de 29.08.2013. Custas R$ 1.084*14
Oreferido éverdade e dou fé. Sinop, 04 de Setembro de 2013. Osvaldo Reiners. Oticá\.-fí>y-À;
AV-02-52.211 :-DATA:-13.02.14:- ÁREA VERDE COMPENSATÓRIA:- Procede-se a esta
averbação a requerimento da Proprietária WDP - EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA,
inscrita no CNPJ n° 15.404.089/0001-29, com sede na Avenida das Figueiras, n° 2.018, sala 01
Setor Comercial Leste, em Sinop/MT, a qual apresentou mapas e memorial descritivo
devidamente elaborado e assinado pelo Engenheiro Agrônomo MARCOS SANTOS DA ROSA -
CREA n° 9.470A/D e pela Arquiteta e Urbanista LUCIENE RUARO - CAU n° 90704-9, para
constar a que o imóvel da presente matrícula passa a denominar-se ÁREA VERDE
COMPENSATÓRIA, vinculada ao Loteamento "JARDIM BARCELONA", devidamente registrado
no R-03 da Matricula n° 26..296 deste Oficio. PROT n° 113.995 do livro n° 01, de 11.12.2013. O
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referido é verdade e dou fé. Sinop, 13 de Fevereiro de 2.014. Osvaldo Reiners. Oficial
REGISTO DE IMÓVEIS

1* Cartório Extra-Judicial de Sinop
Cemvca d« Sfnco • Estado de bbto Grasso

Osvaldo Reiners
Oficiai
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE CHÁCARA 414 BAIRRO DE CHÁCARAS SINOP
PROPRIETÁRIO ALCIDES ANTÔNIO D'AMBROS
MATRICULA 492

Situação: Memorial Descritivo do Coletor Marlene, localizado na área da chácara 414, da
estação G até estação H

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 323.74 m*

Perimetro: 161.87 m

Confrontações

A poligonal tem início no marco ponto G, segue com o rumo de 43°27'37"NO e percorre 36.38
maté o marco ponto CTMA018, seguecom o rumo de 15°34'28" NO e percorre 47.64 maté o
marco ponto CTMA019, segue com o rumo de 3°39'57"NO e percorre43.67 m até o marco
ponto CTMA020, segue com o rumo de 7°15'10"NO e percorre 28.32 m até o marco ponto
CTMA021, seguecom o rumo de 39a53'36"NO e percorre 5.86 maté o marco ponto H.

Sinop, 22 de Maio de 2014.

<7

Marcelo Stephanes

CREA24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 323.74 m2.
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/;C2 [ 01.
matpícuua ^.polha , CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

l? Ofício de Sinop - ísta^°..d.?...^a.*??!..9.r0.?so

LIVRO N. 2 - REGISTRO GERAL

DATA:-O6.03.86»-CHÍTARA K» 414 (quatrocentos e quatorze), situado no Rairro de Chácaras
Sinop, na Gleba Celeste - 3* Parle, do Município de Sinop, Fstado do Mato Grosso, com a
área de 16,°0 ha. (dezesseis hectares e noventa ares), dentro dos seguintes limites e -
confrontaçoess-NORTE^-Oom o Ribeirão Neuza, ESTE:- Linha seca de Norte-Sul, com O00 me
tros, com a chácara „• 413-A.i SUL:- Com a Fstrada Glória de M-00'W, com 316 metros; -
OESTE:- Linha seca de l6*20'SV, com 950 metros, com o Bairro Eunice.- INCHA n« 001.16'*.-

PROPRIETÁRIO:-MAURI WSIRICH, brasileiro, casado, do comercio, portador da C.I. n« 030.53
6-MT. e do CIC n* O56.lj6.C05.- residente e domiciliado em Sinop - MT.-1
N0MER0 DO REGISTRO APTEBIORi-Ol da matrícula n* 4.525 do liv. n* 02-0., do 6* Ofício de
Cuiabá - MT.Í\«fJ>-ido e verdade e dou fé. Sinòp, Of de marco de 39P6. Osvaldo Reiners,
Oficial.

R-03-lQ2:-OATA:-06.0?,.S6t- Nos termos da Escritura Pública de xcompra e Venda, lavrada eu
16 de janeiro de 1?&, nas notas do Tabelionato de Sinop - MT., âs fls. 1C? â 168, do -
liv. n? 11, o imóvel da presente .matrícula foi adquirido por ALCIDES ANTÔNIO D-AMBROS
brasileiro, casado pelo redime de comunhão universal de bens, com MARILENE ZANFUA D-AM
BROS, cfe. Cerl. de Cas. n* 214, às fls. 261 â 2É2, do liv. n* P-01, de «ova Araça - RS.
portador da C.I. n? 7O;.305.177-C-«SP-R5. e do CIC n° lof .21P.810-O4, agricultor, resider
•te e domiciliado em Nova Araça - Rs., no ato representado por seu bastante procurador An
tonio Silva Neto, brasileiro, casado, agricultor, poriador da C.I. n*í 1.562.174-SSP-PR.-
e do CIC n* 062.249.7Oo/04, residente e domiciliado em Sinop - MT., cfe. procuração Ia -
vrada nas notas do mesmo Tabelionato da Escritura, às fls. 027, do liv. n« 06C, por com
pra feita a MAURI VEIRICH e sua mulher HFLCI TEREZTNHA DAI LA VECCJÍIA WEIRICH, brasilei
ros, casados, ele agricultor, ela dólar, portadores da Cert. de Cas. n?) 3.243, às fls.-
40, do. liv. n*> 12-B., de Aratiba - RS. e do CIC n' 056.136.80?/0£, residcénte e domicilia
do em Sinop - MT., no ato representados por seu bastante procurador Antônio Silva Neto ,
cfe. procuração lavrada nas notas do mesmo Tabelionato da F.scritura, às fls. 074, do -
liv. n* 066, pelo preço de r* 30.000.000 (trinta milhões de cruzeiros). Condições:- 0 -
outorgado comprador se obriga a ceder gratuitamente a Colonizadora Sinop S/A., a faixa -
de terras necessárias a construção de estradas de ferro ou de rodapem que futuramente po
sam vir atravessar o imóvel objeto da presente venda, bem como necessária a canalização-
de água ou energia elétrica. Outrossim, obrifla-se ainda a cumprir as programações do pro
jeto de Colonização aprovado pelo IíJCRA a legislação Aprária Vieente, bem como preservar
a floresta na forma do Art. 16, letra "a" do Códipo Florestal. REF. n' 524 do liv. n? 01

I.T.B.I. (fiSXçalor de **•* 900.000. D.0.1. cfe. consta na Escritura. TNCRA n« 901.164.149.-
349-4. O/^ef^íS© é verdade e dj>u fé. .Sinop, 0f> de março de l?fC. Osvaldo Reiners, Ofi
cial.-^

R-02-492:- DATA:-31.10.06:- Nos termos da Escritura Pública de Compra e Venda, lavrada em 18
de Outubro de 2.006, no Serviço Notarial e Registrai, Tabelionato de Notas de Tabaporã/MT, às
fls n° 133/134, do livro n° 009, o imóvel da presente matrícula foi adquirido por HTRIBEVI
LOCAÇÃO DE IMÓVEIS LTDA. com sede na Rua São Luiz n° 1.092, Sala n° 301, em Porto



MATRÍCULA „ ^_ FOLHA.
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Alegre/RS, com seu Contrato Social registrado aos 06.03.2001, sob n° 35.224, e sua Alteração e
Consolidação do Contrato Social registrada aos 30.11.2005 sob n° 52.919, junto ao Cartório do
Registro Civil das Pessoas Jurídicas de Porto Alegre/RS, inscrita no CNPJ sob n°
04.355.923/0001-17, no ato representada por seu Procurador ELTON LUIZ KUNTZ, brasileiro;
casado, Técnico Contábil, portador da Cl RG n° 13/R 1.855.782-SSI/S.C e inscrito no CIC n°
430.069.491-53, residente e domiciliado na Rua das Nogueiras n° 1.115, Centro, em Sinop/MT,
conforme poderes dia Procuração lavrada às fls n° 076, do livro n° 41, no Serviços Notariais e de
Registros de Nova Araçá/RS e seu Substabelecimento lavrado às fls n° 020, do livro n° 169-A, no
Segundo Tabelionato de Canoas/RS, por compra feita a ALCIDES ANTÔNIO D' AMBROS,
portador da Cl RG n° 7031051779-SSP/RS e inscrito no CIC ne 196.218.840-04 e sua esposa
MARILENE ZANELLA D' AMBROS, portadora da Cl RG n° 6006372012-SSP/RS e inscrita no
CIC n° 249.685.440-49, casados sob o Regime de Comunhão Universal de Bens, conforme
Certidão de Casamento n° 214, lavrada às fls n° 261 verso a 262, do livro n° B-01, do Cartório do
Registro Civi! de Nova-Araçá/RS,--brasileiros, Industriais, residentes e domiciliados na Rua das
Pitangueiras n° 234, Centro, em Sinop/MT, no ato. sendo ele representado por sua Procuradora
MARILENE ZANELLA D' AMBROS, já qualificada, conforme poderes de Procuração lavrada às
fls n° 128, do livro n° 247, no 2o Oficio Extrajudicial de Sinop/MT, pelo preço de R$ 30.000,00
(TRINTA MIL REAIS). CONDIÇÕES:- O outorgado comprador se obriga a cedergratuitamente a
Colonizadora Sinop S/A, a faixa de terras necessária à construção de estrada de ferro ou de
rodagem, que futuramente possam vir a atravessar o imóvel, objeto da presente venda, bem
como necessária à canalização de água ou energia elétrica. Outrossim, obriga-se ainda a cumprir
as programações do Projeto de Colonização aprovado pelo INCRA a Legislação Agrária Vigente,
bem como preservar a floresta na forma do artigo 16, letra "A" do Código Florestal. ITBI no valor
de R$ 2.565,60; DOI, conforme con3ta na escritura; INCRA sob n° 901.164.149.349-4. REF n°
71.607 do livro

Reiners. Oficial,
n?01-OOreferido é verdade e dou fé. Sinop, 31 de Outubro de 2.006. Osvaldo

R-03«492:- DATAM5.10:10:- INTEGRAUZACÃO:- Nos.termos da Alteração Contratual n* 1 da
Empresa LOCAÇÃO DE IMÓVEIS ALBROS LTDÁ - ME, inscrita no CNPJ sob n°
11.321.914/0001-70 e NIRC n° 51201155089, datada de 11 de Maio de 2010, devidamente
registrado na JUCEMAT sob n° 20100363270, em 19.05.10, e do Contrato Social de Constituição
de Sociedade datado de 29 de Outubro de 2009, devidamente registrado na JUCEMAT sob n°
51201155089, em 16.11.09, o imóvel da presente matrícula, foi INTEGRALIZADO à empresa
LOCAÇÃO DE IMÓVEIS ALBRÓS LTDA • ME. com sede na Rua das Pitangueiras, n° 234, Setor
Comercial, em Sinop/MT, avaliado em R$ 30.000,00 (TRINTA MIL REAIS). E todas ás demais
cláusulas-e condições constantes do referido Instrumento. Certidão Negativa de Débito do IBAMA
sob n° 1895241. INCRA n° 901.164.149.349-4, REFn°89.377 do livro n° 01-D.CustasvR$ 545.91.
Oreferido éverdade edpu fé. Sinop, .15 de Outubro de 2010. Osvaldo Reiners. Ofícial.Vjn/T^E^ —
f SERVIÇO REGISTRAI. EANEXOS „ Cartérlo •*. mm»
CERTIFICO edou fé que esta cópia é 1!tt&1&!2ÜÜPT
exata reprodução do original desta Osvaldo Reiners
matrícula etem valor dè certidão. ,̂ ^s°^0rs silva

5^ Áãfâ/?014 O/fcía/ Substituta
Sinop-MT. TÉ- Tlh 5TyLa-r-TTTm •• Adriana S. Reiners Rosas

\ Jn /\ PJ I Oüdat Substituta
• rt^*fJ$tP*A*e*A 'J José Antônio Medeiros de Amorim

C/4tt3£«4J«3K«e'» _ •"*•• oficial Substituto
OFICIAI «...^ MATnnROSSO
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP
MEMORIAL DESCRITIVO

PROHKIbUAUb ILOTE 7S BAIRRO PIimi^c
PROPRIETÁRIO MOBILIÁRIA IRMÃOS NOftMP.p* . m"
MATRICULA \46.0ooMKt:A VERDE DO LOTEAMENTO >7ALÍÃÜTW

» "iK^srsrr toc*ado na area do m,""~
Município: SINOP

Estado: MT

Área: 701.04 m*

Perímetro: 350.52 m

Confrontações

CTMA025, segue com Trumo de Swãu? eP8"00™ 7617 maté ° m*«*> P°nto
CTMA026 segue Sm ommo 2e LS I F™™ ^93 m•até ° marco £*>CTMA027, •a&como^l.a^ até omarco ponto

-v v.u inc « percorre 03.20 m, até o marco ponto I.

Sinop, 22 de Maio de 2014.

-*~?

C'Z>
,-7

/

Marcelo StephaheT

CREA24.428-D/PR

^tr^^f™-*a-*"*•°™*-*•» 2000,
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CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

1° OFÍCIO DE SINOP • MATO GROSSO
LIVRO N° 02 - REGISTRO GERAL

[ÒATA:-09.08.12:- LOTE n° 75 (SETENTA ECINCO), com aárea de 282.846,33m2 (DUZENTOS
=OITENTA E DOIS MIL. OITOCENTOS E QUARENTA E SEIS METROS E TRINTA E TRÊS
CENTÍMETROS QUADRADOS), situado no BAIRRO EUNICE. Gleba Celeste, no Município de
Sinop, Estado de Mato Grosso, dentrodos seguintes limites e confrontações:- Ao LESTE* Limita-
se com o Ribeirão Neuza, por vários azimutes em uma distância total de 1.300,00 metros; ao
SUL- Limita-se com o Lote n° 75/A, no azimute de 289°20'00", em uma distância de 222.97
netros; ao OESTE- Limita-se com o Lote n° 69/76, no azimute de 19°20'00", em uma distância de
345,06 metros; ao NOROESTE- Limita-se com Lote n° 69/76, no azimute de 59°11'51", em uma
distância de 610,49 metros.-***

PROPRIETÁRIA:- IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA, inscrita no CNPJ sob n°
)0.360.408/0001-74, com sede na Avenida das Figueiras, n° 707, Setor Comercial, em Sinop/MT.

NÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- R-02 da Matricula n° 24.996 do livro n° 02, deste Ofício.
Dustas: R$ 47,90.0 referido é verdade e dou fé. Sinop, 09 de Agosto de 2.012. Osvaldo Reiners.
Dficial. ÜV>—\^p—

W-01-46.068:- DATA-09.08.12:- REMISSÃO:- Certifico e dou fé, que conforme Matrícula n°
24.996, do Livro n° 02, deste Oficio, ficou constando o seguinte:- O Outorgado Comprador se
jbriga a ceder gratuitamente a Vendedora, a faixa de terras necessárias a construçãode estradas
Je ferro ou de rodagem, que futuramente possam vir atravessar o imóvel objeto da presente
renda, bem como necessária a canalização de água ou de energia elétrica. Outrossim, obriga-se
ainda a cumprir as programações do Projeto de Colonização aprovado pelo INCRA, a Legislação
\grária Vigente, bem como preservar a floresta na forma do Art. 16, letra "A" do Código Florestal.
REF n° 102.898 do livro n° 01. O referido é verdade e dou fé. Sinop, 09 de Agosto de 2.012.
Dsvaldo Reiners. Oficial.<^*ffv-V5P'—'

R-02-46.068:- DATA-30.11.12:- Procede-se ao Registro de Loteamento, requerido aos 10 de
Outubro de 2.012, pela IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA, pessoa jurídica de direito
privado, inscrita no CNPJ sob n* 00.360.408/0001-74, com sedena Avenida das Figueiras, n° 707,
Centro, em Sinop/MT, por seu representante legal requerer o Registro do Loteamento
caracterizado como 'JARDIM ITÁLIA IIIa. instalado sobre o Lote n° 75, situado no Bairro Eunice,
Gleba Celeste 3a Parte, noperímetro urbano da Cidade e Município de Sinop/MT, com a área total
do empreendimento levantada a campo e loteada de 282.846.33m2, assim distribuídos: Área
das Quadras - 123.437.42m2; Área Institucional - 17.117,79m2; Área de Armamento -
62.166.67m2; Área Verde - 38.783,19m2; Área de Preservação Permanente - 41.341.26m2;
Área Total - 282.846,33m2; devidamente registrada, como segue:- LOTE n° 01 - QUADRA n°
27, com aárea de 420,00m2, inscrito na Matricula n* 47.291 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n°
02 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 47.292 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 03 - QUADRA n° 27 com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n°
ÍL293 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n» 04 - QUADRA n° 27. com a área de 308.00m2
inscrito na Matrícula n° 47.294 do livro nB 02, deste Ofício; LOTE n° 05 - QUADRA n° 27 com a
área de 3Q8,00m2, inscrito na Matricula n° 47.295 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE ií° 06 -
3!?APRA.n*27' com a área de 3°8,00m2. inscrito na Matricula n° 47.296 do livro ne 02. deste
Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA n° 77, com aárea de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.297 do
•yro n 02 deste Oficio; LOTE n» 08 - QUADRA n» 27. com a área de 308,00m2. inscrito na
íf« i^ " ^^ d0 livro n° °2' deste 0fIcio; LOTE n» 09 - QUADRA n» 27 com aárea de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.299 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 10 - QUADRA n"
27. com aárea de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.300 do livro ne 02. deste Ofício; LOTE n°
11 - QUADRA n° 27, com a área de 380,S6m2, inscrito na Matrícula n? 47.301 do livro n° 02
ífi«o°?CÍ?-: L°lE~ 12 ~ QUADRA "' 27> com a área de 366,44m2. in"icrito"na Matricula n»
!L3p2 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n' 13 - QUADRA n« 27 com a área de 308.00m2
nscrito na Matricula n° 47.303 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 14-QUADRA n° 27 'mm à
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3UADRA n° 40. com a área de 308,11m2. inscnto na Matrícula n° 47.636 do livro n° 02,
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teste Ofício; LOTE n" 41 - QUADRA n" 40. com a área de 319,23m2. inscrito na Matrícula
0 47.637 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 42 - QUADRA n* 40. com a área de

Í11,53m2. inscrito na Matricula n° 47.638 do livro ne 02. deste Oficio; LOTE n° 43 -
3UADRA n° 40. com a área de 539,08m2, inscrito na Matrícula n° 47.639 do livro n° 02,
leste Ofício; LOTE n° 01 - QUADRA n" 41. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula
i° 47.640 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 02 - QUADRA n° 41. com a área de

308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.641 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n" 03 -
QUADRA n* 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.642 do livro n° 02,
ieste Ofício; LOTE n° 04 - QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.643 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 05 - QUADRA n° 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.644 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 06 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.645 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 07 - QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.646 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 08 - QUADRA n° 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.647 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n" 09 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.648 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n" 10 - quadra n» 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.649 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 11 - QUADRA n" 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.650 do livro n" 02. deste Oflcio; LOTE n° 12 -
QUADRA n" 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.651 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 13 - QUADRA n" 41. com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula

livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 14 - QUADRA n° 41. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.653 do livro n* 02, deste Ofício; LOTE n° 15 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.654 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n" 16 - QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.655 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 17 - QUADRA n" 41. com a área de

|308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.656 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 18 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2. inâcrito na Matrícula n° 47.657 do livro n" 02,
deste Oficio; LOTE n° 19 - QUADRA n° 41. com a área de 314,03m2, inscrito na Matricula
n° 47.658 do livro n" 02, deste Oflcio; LOTE n° 20 - QUADRA n° 41. com a área de
368,41m2, inscrito na Matrícula n° 47.659 do livro n° 02, deste Ofício; ÁREA
INSTITUCIONAL n° 01. com a área de 5.739,61 m2, inscrito na Matricula n° 47.660 do livro
n° 02, deste Oflcio; ÁREA INSTITUCIONAL n»02. com a área de 11.378,18m2, inscrito na
Matrícula n° 47.661 do livro n8 02, deste Ofício. Tudo como consta no Plano de
Loteamento, da Planta e Memorial Descritivo, elaborado e assinado pelo Arquiteto e
Urbanista JOSÉ RENATO GROTTO - CREA n° 6799V/MT e Técnico - CREA 11.820/TD
CLEBER MORGADO MOREIRA, de acordocom a Lei n° 0.766 de 19/12/79. tendo em vista
atendidos os requisitos exigidos pelo Artigo 18° e seus Parágrafos, da Lei acima e foram
devidamente aprovados pela Prefeitura do Município de Sinop/MT. em 28 de Setembro de
2.012, pela Arquiteta Urbanista ELIANI D. FANGUEIRO PEREIRA - CREA/PR n° 14883,
Conforme Decreto n° 190/2012. As vias públicas e a área reservada à Prefeitura Municipal
passam desta data em diante a integrar ó domínio do Município, nos termos do Art. 19. da
referida Lei. Foram apresentadas as Certidões necessárias para o registro deste
Loteamento. REF n° 105.113 do livro n° 01. Custas: R$ 8.317.90. O 03feridAé_yerdade e
dou fé. Sinop. 30 de Novembro de 2.012. Osvaldo Reiners. Oficial

1° SERVIÇO REGISTRAI. EANEXOS i« «Kfl*»* Registros de Imo^
CERTIFICO e dou fé que esta cópia é deTítulos e ooo
3xata reprodução do original desta 0sva,ffiiners
matricula e tem Valor de Certidão. , Andréa S. Reiners Silva

9C ARCr-flCUs.' oficial Substituta
Sinop-MT, ^" A*- *1 7TV ,"\ / Adriana S. Reiners Rosas

t • » >• / \ i Oficial Substituta

JoséAntônio Medeiros de Amorim
Oficia/ Substituto



Osvaldo Heiners
Oficial

AndréaS. Reiners Silft- pichaot,c*rsmsTmifír =-^ ' F,CHA
Adriana S. Reinwsjjífeag" I I «02

MATN0 46.068 ofichtsut^'^ ' '
José Antônio Medeiros,

[47.347 do^vTffV deste- Oficio; uyTEjA'?^** "V?0- «ff_g *™de
MfiQml, inscrito na Matricula n» 47,348 do livro n» 02I, deste OfiCK>; LOTE! n 11 -
QUADRA n» 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 4£349 do livro n 02.
2— nfirin-1 htp n» 12 - QUADRA n» 30. com a área de 308,00m2, inscnto na Matricula
n» 47.350 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n« 13 - QUADRA n° 30. corna área de
30WÕm2, inscrito na Matricula n° 47.351 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n 14 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47^352 do livro n 02,
rikste Oficio: LOTE n° 15- QUADRA n° 30. coma área de 403,00m2, inscnto na Matricula
n° 47.353 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n» 16 - QUADRA n° 30. com a área de
310,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.354 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n 17
QUADRA n" 30. com a área de 310,00m2, inscrito na Matricula n° 47.355 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 18 - QUADRA n° 30. com aárea de 310,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.356 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 19 - QUADRA n« 30. com a área de
403,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.357 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 20 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.358 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 21 - QUADRA n» 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.359 do Irvro n° 02, deste Oflcio; LOTE n» 22 - QUADRA n* 30. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.360 do Irvro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 23 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.361 do livro nc 02,
deste Oflcio; LOTE ne 24- QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.362 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 25 - QUADRA n° 30. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.363 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 26 -
QUADRA n" 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.364 do livro n° 02,
deste Oficio: LOTE n° 27 - QUADRA n° 30.coma área de 308,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.365 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 28 - QUADRA n° 30. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.366 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n" 29 -
QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.367 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n» 30 - QUADRA n* 30. com a áreade 330,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.368 do Irvro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 31 - QUADRA n° 30. com a área de
310,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.369 do livro nô 02, deste Oficio; LOTE n° 01 -
QUADRA n° 31. com a área de 403,00m2, inscrito na Matricula n0 47.370 do livro nc 02.
deste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA n° 31. com a área de 310,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.371 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 03 - QUADRA n° 31. com a área de
310,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.372 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 04 -
QUADRA n° 31. com a área de 310,00m2, inscrito na Matricula n° 47.373 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n° 05 - QUADRA n° 31. com a área de 403,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.374 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE ne 06 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.375 do livro n* 02, deste Oflcio; LOTE n° 07 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.376 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 08 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.377 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 09 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.378 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE ne 10 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.379 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n° 11 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.380 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 12 - QUADRA n» 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.381 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE ne 13 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.382 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n" 14 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.383 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 15 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.384 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 16 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.385 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 17 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.386 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 18 - QUADRA n* 31. com a área de
403,00m2, inscrito na Matricula n° 47.387 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 19 -
QUADRA n" 31. com a área de 310,00m2, inscrito na Matricula n° 47.388 do livro nò 02,
. : SEGUE *
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n° 47.553 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 40 - QUADRA n° 37 com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.554 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 01 -
QUADRA n° 38. com a área de 405,00m2. inscrito na Matricula n° 47.555 do livro n° 02
deste Ofício; LOTE n° 02- QUADRA n« 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47J56 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 03 - QUADRA n« 38 com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.557 do livro nô 02, deste Ofício; LOTE n° 04 -
QUADRA n° 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n°47,558 do livro n* 02
tif*<ita Clttrirr I ÍYTC r»» rtK _ rtl IAME3A -• to j. i_ *>A*. „.«. « , 'deste Oflcio; LOTE n* 05 - QUADRA n« 38 com aárea de 300,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47J59 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n» 06 - QUADRA n» aa com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.560 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 07 -
QUADRA n" 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47,561 do livro nc 02
dfSlt S?0101 LOTE ne 08-QUADRA n'38. com aárea de 300,00m271nicrito na Matricula
£ 4L562 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n« 09 - QUADRA n» 38 com a área de
300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.563 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 10 -
QUADRA n° 38, com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.564 do livro n° 02
Úft 25S LPTE "°11-Q"ADRA n'38,' com aárea de 321 J7m2jScrito na Matrícula
n° 47J65 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n« 12 - QUADRA n» 3B com a área de
4l3,94m2, inscrito ha Matrícula n° 47.566 do livro n° 02. deste Ofício- LOTE na 01 -
QUADRA n° 39. com a área de 427,00m2. inscrito na Matricula n° 47,567 do livro n° 02
deste nffrJn* I OTC «• no _ nilAnoA _o «a ^ . —: . ,w " w*«
——-— p — —,ww..«, ...Ww...v nu ivigiuiwuigi ii «tf,qi» uu livro n U&

S"S S?5 L.OTEnoQin".QUAPRAn839' COm aárea de 308,00m2Thicrito na Matrícula
£>£zr% d° T " °2" deste 0fício: LOTE n« 03 - QUADRA n» 39 com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.569 do livro n° 02, deste Ofício1 LOTE n° 04 -
? .JS*"* 39, com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 4L570 do livro n° 02
55S?5 LPTEnr^",QUA°RAn°39'm aárea de 427,00m2Thicrito na Matrícula
%£F1 d° 'T n °.2,' í516 0fíci0; LOTE n' 06 - QUADRA n- 39 com a área de
««£« '" ° na Matrícu,a n° 47S72 do livro n° 02. deste Ofício- LOTE n« 07 -
SUApj£ji_J3 com aárea de 317,50m2. inscrito na Matrícula n° 47.573 do livro n« rc>deste gff* LOTE n; 08 -QUADRA n» 39.' com aárea de aiíj^^n^^
£/sR d° "Vro " ?.' deste Ofíc,o: LOTEV 09 - QUADRA n» aa com a área de
ruifiS??' 'nS na Matr,cu,a n° 47-57s do livro n» 02. deste Ofício; LOTE n» 10 -
7UAP*A.n ,39' com aarea de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47,576 do livro n° 02deste yd^En:i1-QUADRAV39; com a~área * wS^S^nSKfc*
"IJZSIl do ''vro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 12 - QUADRA n° 39 com a área de
W inscrito na Matrícula n* 47J78 do livro n» 02, deste Oficio- LOTE n' 13 !
££S££ ,3o^m. Í^SÜII-8?!* inscrito.na Matricu,a "° 4LS79 do livro n» 02,3—7—77=-:—r*M^- « ^« ^_.t •-—•-, «•«»••»/ na mauibuia ir •n.atu ao livro n 02

S>A7£^"» no -,QUA°RA "° M' "" aárea de 317,50m27iííicrito na MatrículaSos^i IniT " ?/ 5eS? °?ci0: LOTE n» 15 - QUAnPA n« *o com aareaCUd'°
i??:6^2' ,nscrit0 na Matrícula n° 4L581 do livro nô 02. deste Ofício- LOTé «• ittniiADDn .< M : . ' üaaii *"* •""« " v/«, uesie uticio LUIE n° 16 -O^RAjjL3| com aárea de 376,35m2, inscrito na Matrícula n» 47J82 do livro n» 02
£5 S^doivro n" 02'^rl^ f̂ ^?áfea de 62°.^2^4> nTZfeSí^•r^r5! • Vro n °2, deste Ofíao: LOTE n" 18 - QUADRA n» aa coma área de
2125?js* na M.atrícuja n° fi» d° ,ivr° n° °2-deste °fici° s^y?«*SSSBteAES !Í_"iS£M,S ÍnSCrto.na «?-*!*."• 4L§§5do.ivron-02,^a««_ r>Lit • • ^«i- - — _ .—.i.», "•sv-iiiu na maumuicl n" ft/.OUS OO IVfO n 02

S 4? «l'd0.?v^^n^HQ^Dr5iAn0^ «^3área de 3".50m2TüíicritSníSíicSn 47.586 do livro ne 02, deste Ofíco; LOTE n° 21 - QUADRA n» 19 ^m « *,1JTÜZ
üíflü* íí1!^0 na Macula n» 47^ doLo n'02 deste OfícTo! ^OTE n^ 2V!O^^DlSl com aárea de 317^5; inscrito na iSfaS^^aBlo1^ ^02"
r^C'°doTro%n:rdiro^
!!?«!?• í"!0-"'10 na M-Woul- «• 4Z^gdoLo n' 02, deste Ofício'; SH n-^!flUAWÜ^com aárea de ál73õm? £cr'o na Malric^o^^XllroVtt

Srâf* 'H?to "a MatnCU,a n° i^do^ro^grdesteOfído- 5re ffii*
^ ^ '""" 3área dS 317'S0m2- inscrito na Matricula n°^4 do Lo n? 02T
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C^^gffSgS 09 - QUÀBRA n« 33. corff#/Ba"^15,00m2. inscrito na Matricula
,o 47.430 do livro n° 02, deste Oflcio; IOTF n° 10 - QUADRA n» 33, com a área de
J15lÕm2, inscrito na Matricula n° 47.431 do livro n° 02 deste Oficio; LOTE n 11 -
QUADRA n» 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula n° 4L43J do livro n 02,
7OCfft nfírin LOTE n» 12- QUADRA n» 33. com a área de 315,00m2. inscnto na Matncula
tf 47.433 rln Irrrn n° T ""•*" ™-*" '«** "° ia - QUADRA n« 33. com a área de
U2fiÕnã. inscrito na Matrícula tf 47.434 do livro n8 02. deste Oficio^LOTE n 01 -
QUADRA n° 34. com a área de 422,50m2, inscrito na Matricula n° 4L4J5 do Irvro n 02,
deste Oficio: LOTE n°02- QUADRA n* 34. com a área de 325,00m2, inscnto na Matrícula
tf 47.436 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n" 03 - QUADRA n° 34. coma área de
32SJÕÕnã, inscrito na Matricula n° 47.437 do livro n° 02. deste Ofldo; LOTE n 04 -
QUADRA n° 34. com a área de 325,00m2, inscrito na Matricula n°47.438 do livro n 02,
deste Oficio- LOTE n° OS - QUADRA n° 34. com a área de 422,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.439 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 06 - QUADRA na 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matricula n° 47.440 do Irvro n° 02. deste Ofldo; LOTE n° 07 -
QUADRA n° 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula n°47.441 do livro n* 02,
deste Ofido; LOTE n° 08 - QUADRA n° 34. com aárea de350,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.442 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 09 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.443 do Irvro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 10 -
QUADRA n" 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.444 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 11 - QUADRA n* 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matrícula
tf 47.445 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n« 12 - QUADRA n° 34. com a área de
348.88m2, inscrito na Matrícula n° 47.446 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 13 -
QUADRA nc 34. com a área de 625,88m2, inscrito na Matrícula n° 47.447 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n°14- QUADRA n" 34. com a área de 405,12m2, inscrito na Matrícula
tf 47.448 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 15 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.449 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 16 -
QUADRA n° 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula n° 47.4S0 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n' 17 - QUADRA n° 34. coma área de 350,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.451 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n" 18 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.452 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 01 -
QUADRA n° 35. com a área de 418,50m2, inscrito na Matricula n° 47.453 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA n" 35. com a áreade 341,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.454 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 03 - QUADRA n" 35. com a área de
341,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.455 do livro n9 02, deste Ofício; LOTE n° 04 -
QUADRA n° 35. com a área de 341,00m2. inscrito na Matricula n° 47.456 do livro n° 02,
deste Ofido; LOTE n° 05 - QUADRA n» 35. coma área de 418,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.457 do livro n° 02, deste Ofido; LOTE n° 06 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.458 do livro nD 02, deste Ofício; LOTE n* 07 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.459 do livro n° 02.
deste Ofido; LOTE n" 08 - QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.460 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 09 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.461 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 10 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.462 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 11 - QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.463 do livro n* 02, deste Oficio; LOTE n° 12 - QUADRA nc 35. com a área de
300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.464 do livro ne 02, deste Oficio; LOTE n° 13 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.465 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 14 - QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.466 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 15 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.467 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 16 -
QUADRA n" 35. com a área de 493,11m2, inscrito na Matricula n° 47.468 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 17 - QUADRA n* 35. com a área de 306,99m2, inscrito na Matrícula
n° 47.469 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 18 - QUADRA n° 35. com a área de
719,40m2, inscrito na Matrícula n° 47.470 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE ne 19 -
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QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.471 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n* 20 - QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.472 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 21 - QUADRA n* 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.473 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE na 22 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.474 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 23 - QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.475 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 24 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.476 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n° 25 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.477 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 26 - QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.478 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 27 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.479 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 28 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.480 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n° 01 - QUADRA n° 36. com a área de 418,50m2. inscrito na Matrícula
n° 47.481 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 02 - QUADRA n° 36. com a área de
341,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.482 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n° 03 -
QUADRA n° 36. com a área de 341,00m2, inscrito na Matricula n° 47.483 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 04 - QUADRA n° 36. com a área de 341,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.484 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 05 - QUADRA n" 36. com a área de
418,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.485 do iivro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 06 -
QUADRA ne 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.486 do livro n" 02,
deste Ofício; LOTE n° 07 - QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.487 do livro n* 02, deste Ofido; LOTE n° 08 - QUADRA n° 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.488 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 09 -
QUADRA n* 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.489 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 10 - QUADRA n" 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.490 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n' 11 - QUADRA n° 36. com a área de
3C0,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.491 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 12 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n" 47.492 do Irvro n° 02,
deste Ofido; LOTE n* 13 - QUADRA n* 36. com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.493 do livro n* 02, deste Ofício; LOTE n* 14 - QUADRA n° 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.494 do livro n° 02.-deste Ofício; LOTE n" 15 -
QUADRA n8 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.495 do livro n° 02,
deste Ofido; LOTEn* 16 - QUADRAn° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.496 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 17 - QUADRA n" 36 com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.497 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 18 -
QUADRA na 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.498 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 19 - QUADRA nc36. com a áreade 443,15m2, inscrito na Matricula
n° 47.499 do livro n* 02, deste Ofício; LOTE n° 20 - QUADRA n° 36. com a área de
309,66m2, inscrito na Matrícula n° 47.500 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n* 21 -
QUADRA n° 36. com a área de 684,35m2, inscrito na Matrícula n°47.501 do livro n° 02.
deste Ofido; LOTE n*22 - QUADRA n" 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.502 do livro nô 02, deste Ofício; LOTE n° 23 - QUADRA n° 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.503 do livro n* 02. deste Ofício; LOTE n* 24 -
QUADRA n" 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.504 do livro n° 02,
deste Ofido; LOTE n° 25 - QUADRA nB 36. com a área de300,00m2, inscrito na Matrícula'
n° 47.505 do livro n° 02, deste Ofido; LOTE n" 26 - QUADRA n" 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.506 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 27 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.507 do livro n° 02
deste Oficio; LOTE n° 28 - QUADRA n° 36 coma área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.508 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n" 29 - QUADRA n» 36 com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.509 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 30 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.510 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 31 - QUADRA n° 36 com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.511 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 32 - QUADRA n» 36 com a área de
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W0,00m2, inscrito na Matricula n° 47.512 do livro n9 02. deste Ofido; LOTE n
3UADRA n° 36. com a área de 300.00m2, inscrito na Matricula n° 47.513 do livro n° 02,
leste Ofício; LOTE n° 34 - QUADRA n° 36. com aárea de 300,00m2, inscrito na Matricula
i° 47.514 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n» 01 - QUADRA n° 37. com a área de
I18"^0m2. inscrito na Matrícula n° 47.515 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 02 -
3UADRA n° 37. com a área de 341,00m2, inscrito na Matricula n° 47.516 do livro n 02,
leste Oficio; LOTE n° 03 - QUADRA n9 37. com aárea de 341,00m2, inscrito na Matrícula
Io 47.517 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 04 - QUADRA na 37. com a área de
J41,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.518 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE na 05 -
QUADRA n° 37. com a área de 418,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.519 do livro na 02,
teste Ofido; LOTE n° 06 - QUADRA na 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
1° 47.520 do livro na 02, deste Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA ne 37. com a área de
Í00,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.521 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE ne 08 -
QUADRA n9 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.522 do livro n 02,
deste Oficio; LOTE n°09- QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito naMatricula
tf 47.523 do Irvro na 02, deste Oficio; LOTE n° 10 - QUADRA n° 37. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.524 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 11 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.525 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 12- QUADRA n" 37. com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
tf 47.526 do livro n° 02. deste Ofido; LOTE n" 13 - QUADRA n° 37. com a área de
300.00m2, inscrito na Matrícula n° 47.527 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 14 -
QUADRA n' 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.528 do livro n° 02.
desteOfício; LOTE n° 15- QUADRA n°37. coma área de 300.00m2, inscrito na Matricula
n° 47.529 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 16 - QUADRA n° 37. com a área de
300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.530 do livro n° 02, deste Ofldo; LOTE n" 17 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.531 do livro n° 02,
deste Ofido; LOTE n° 18 - QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.532 do livro na 02, deste Oficio; LOTE na 19 - QUADRA na 37. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.533 do livro na 02, deste Oficio; LOTE n° 20 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.534 do Irvro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 21 - QUADRA n* 37. com a áreade 300,00m2, inscrito na Matricula

i° 47.535 do livro n9 02, deste Oflcio; LOTE n° 22 - QUADRA n° 37. com a área de
498.17m2, inscrito na Matricula n° 47.536 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 23 -
QUADRA n° 37. com a área de 316,06m2. inscrito na Matrícula n° 47.537 do livro n° 02,
deste Ofido; LOTE n° 24 - QUADRA n° 37. com a área de 634,20m2, inscrito na Matrícula
P 47.538 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n8 25 - QUADRA n° 37. com a área de

300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.539 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 26
QUADRA n° 37. com a área de 300.00m2, inscrito na Matricula n° 47.540 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 27 - QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.541 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 28 - QUADRA n° 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.542 do livro n° 02. deste Ofldo; LOTE n° 29 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.543 do Irvro n° 02,
deste Ofido; LOTE n" 30 - QUADRA n9 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.544 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 31 - QUADRA n° 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.545 do livro ng 02. deste Ofício; LOTE n° 32 -
QUADRA n* 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.546 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n" 33 - QUADRA n" 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.547 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 34 - QUADRA n° 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.548 do Ih/ro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 35 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.549 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 36 - QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.550 do Irvro n* 02, deste Oflcio; LOTE n° 37 - QUADRA n* 37. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.551 do livro n9 02. deste Oficio; LOTE n° 38 -
QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.552 do livro n° 02,
deste Ofido; LOTE n° 39 - QUADRA n° 37. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
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deste Ofldo; IÍOTE n° 20 - QUADRA n* 31. com a áreade 310,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.389 do livro n" 02, deste Oflcio; LOTE n° 21 - QUADRA n° 31. com a área de
310,00m2, inscrito na Matricula n° 47.390 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 22 -
QUADRA n° 31. com a área de 451,46m2, inscrito na Matrícula n° 47.391 do Ih/ro n° 02.
deste Ofício; LOTE n° 23 - QUADRA n" 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.392 do livro n9 02, deste Oficio; LOTE n° 24 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.393 do livro n9 02, deste Ofício; LOTE n9 25 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.394 do livro n9 02,
deste Oflcio; LOTE n° 26 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.395 do Ih/ro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 27 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.396 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n9 28 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.397 do livro n° 02.
deste Oflcio; LOTE n9 29 - QUADRA n9 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.398 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 30 - QUADRA n9 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.399 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n9 31 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula nG 47.400 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 32 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula
n" 47.401 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 33 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.402 do livro n9 02, deste Ofício; LOTE n° 34 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.403 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n* 01 - QUADRA n° 32. com a área de 405,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.404 do livro n° 02, deste Ofldo; LOTE n° 02 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.405 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n9 03 -
QUADRA n° 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.406 do livro n9 02,
desta Ofício; LOTE n" 04 - QUADRA,," 32. com a á.ea de 33C,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.407 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 05 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matrícula nQ 47.408 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n9 06 -
QUADRA n° 32. com a área de 330,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.409 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 07 - QUADRA n932. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.410 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n» 08 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.411 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n9 09 -
QUADRA n9 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.412 do livro n9 02,
deste Oficio; LOTE n° 10 - QUADRA n9 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.413 do livro n° 02, deste Ofido; LOTE n° 11 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.414 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 12 -
QUADRA n" 32. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.415 do livro n9 02,
deste Oflcio; LOTE n° 13 - QUADRA n° 32. com a área de 315,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.416 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 14 - QUADRA n" 32. com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.417 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 15 -
QUADRA n9 32. com a área de 315,00m2. inscrito na Matricula n° 47.418 do livro n9 02,
deste Ofício;419 do livro n902. deste Oficio; LOTE n" 16 - QUADRA n° 32. com a área de
315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.419 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n9 17 -
QUADRA n9 32. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.420 do livro n9 02,
deste Ofício; LOTE n9 18- QUADRA n" 32. com a área de 4Ú5,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.421 do livro n9 02, deste Oficio; LOTE n9 01 - QUADRA n° 33. com a área de
442,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.422 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n" 02 -
QUADRA n° 33. com a área de 315,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.423 do livro n9 02.
deste Ofício; LOTE n°03- QUADRA n9 33. com a área de 315,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.424 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n9 04 - QUADRA n» 33. com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.425 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n9 05 -
QUADRA n° 33 com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.426 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 06 - QUADRA n" 33 com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula'
n° 47.427 do Ih/ro n9 02. deste Ofício; LOTE n° 07 - QUADRA n* 33 com a área de

1315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.428 do livro n' 02. deste Ofício- LOTE n° 08 -
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leste Ofldo; LOTE n° 29 - QUADRA n° 39. coma área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
i° 47.595 do Ih/ro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 30 - QUADRA n° 39. com a área de
H7,50m2. inscrito na Matricula n° 47.596 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 01 -

•CONTINUAÇÃO

QUADRA n° 40. com a área de 403,39m2, inscrito na Matrícula n° 47.597 do livro n9 02,
leste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula
i° 47.598 do livro n9 02, deste Oficio; LOTE n° 03 - QUADRA n° 40. com a área de
J17,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.599 do Ih/ro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 04 -
QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.600 do livro n° 02,
Jeste Ofidio: LOTE n" 05 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula

06 - QUADRA n° 40. com a área de
02. deste Oflcio; LOTE n° 07 -

i° 47.601 do Ih/ro n° 02. deste Ofício; LOTE n
)17,50m2, inscrito na Matricula n° 47.602 do livro
QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.603 do livro n9 02,
deste Oflcio; LOTE n" 08 - QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matrícula
tf 47.604 do Ih/ro n° 02, deste Oflcio; LOTE n9 09 - QUADRA n9 40. com a área de
í17,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.605 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 10 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.606 do livro n9 02,
deste Ofício; LOTE n° 11 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matrícula
i° 47.607 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 12 - QUADRA n° 40. com a área de

317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.608 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 13 -
QUADRA n9 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.609 do Ih/ro n9 02,
deste Oflcio; LOTE n° 14 - QUADRA n9 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
i° 47.610 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n9 15 - QUADRA n° 40. com a área de

317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.611 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 16 -
QUADRA n9 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.612 do livro n9 02,
deste Ofício; LOTE n917 - QUADRA n9 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.613 do Ih/ro n9 02. deste Ofício; LOTE n° 18 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.614 do livro n° 02, deste Ofido; LOTE n" 19 -
QUADRA n9 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.615 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE n° 20 - QUADRA n9 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matrícula
n° 47.616 do livro n9 02, deste Ofício; LOTE n° 21 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.617 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 22 -
QUADRA n9 40. com a área de 603,79m2, inscrito na Matrícula n° 47.618 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTE n° 23 - QUADRA n9 40. com a área de 704,98m2, inscrito na Matricula
i° 47.619 do livro n9 02. deste Ofício; LOTE n9 24 - QUADRA n° 40. com a área de

,0317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.620 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 25 -
QUADRA-n* 40. com a área-d& 317.50m2. inscrito na Matricula n° 47.621 o'o Iíwíú m* 02,
deste Oflcio; LOTE n9 26 - QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matrícula
n° 47.622 do livro n9 02, deste Ofício; LOTE n° 27 - QUADRA n" 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.623 do livro n9 02. deste Ofício; LOTE n° 28 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matrícula n° 47.624 do livro n9 02.
deste Ofício; LOTE n9 29 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula
n° 47.625 do Ih/ro n° 02. deste Ofício; LOTE n" 30 - QUADRA n9 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.626 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n° 31 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.627 do livro n° 02.
deste Oflcio; LOTE n" 32 - QUADRA n" 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.628 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n9 33 - QUADRA n" 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.629 do livro n9 02. deste Ofício; LOTE n° 34 -
QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2. inscrito na Matrícula n° 47.630 do livro n9 02.
deste Ofício; LOTE n9 35 - QUADRA n° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.631 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 36 - QUADRA n° 40. com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.632 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n" 37 -
QUADRA r>° 40. com a área de 317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.633 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 38 - QUADRA n9 40. com a área de 317,50m2, inscritona Matricula
n° 47.634 do livro na 02, deste Ofício; LOTE n° 39 - QUADRA n° 40. com a área de
316,46m2, inscrito na Matricula n° 47.635 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 40 -
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área de 308.00m2, inscrito na Matrícula n° 47.304 do livro n° 02, deste Ofido; LOTE n° 15 -
QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.305 do livro n° 02, deste
Ofício; LOTE n916 - QUADRA na 27. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 47.306 do
livro n9 02, deste Oflcio; LOTE n9 17 - QUADRA n9 27. com a área de 308,00m2. inscrito na
Matrícula n° 47.307 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 18 - QUADRA n° 27. com a área de
308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.308 do livro n9 02. deste Ofício; LOTE n° 19 - QUADRA n°
27, com a área de 308,00m2, Inscrito na Matrícula n° 47.309 do livro n9 02, deste Ofício; LOTE n"
20 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.310 do livro n9 02,
deste Ofício; LOTE na 21 - QUADRA n" 27. com a área de 420,00m2. inscrito na Matricula n°
47.311 do livro n9 02, deste Ofício; LOTE na 01 - QUADRA n° 28. com a área de 405,00m2,
inscrito na Matricula n° 47.312 do livro n° 02. deste ©fício; LOTE n° 02 - QUADRA na 28. com a
área de 330,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.313 do livro n" 02, deste Oflcio; LOTE na 03
QUADRA n" 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.314 do livro na 02, deste
Ofício; LOTE n° 04 - QUADRA na 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.315 do
Ih/ro n9 02, deste Ofício; LOTE n" 05 - QUADRA n° 28. com a área de 330,00m2, inscrito na
Matrícula n° 47.316 do Ih/ro n° 02. deste Ofício; LOTE n9 06 - QUADRA n° 28. com a área de
330,00m2. inscrito na Matricula n° 47.317 do livro n9 02. deste Ofício; LOTE n° 07 - QUADRA n
28, com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.318 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n*
08 - QUADRA n° 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.319 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 09 - QUADRA n9 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n°
47.320 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 10 - QUADRA na 28. com a área de 330,00m2.
inscrito na Matricula n" 47.321 do üvíü n° 02, deste Ofício; LOTE n9 11 - QUADRA n
área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.322 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n9 12 -
QUADRA n° 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.323 do livro n° 02, deste
Oficio; LOTE n° 13 - QUADRA n° 28. com a área de 396,73m2, inscrito na Matrícula n° 47.324 do
livro n° 02, deste Ofido; LOTE n" 01 - QUADRA n° 29. com a área de 412,77m2. inscrito na
Matrícula n° 47.325 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA na 29. com a área de
320,32m2, inscrito na Matricula n° 47.326 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE na 03 - QUADRA n
29, com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.327 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n'
04 - QUADRA n° 29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.328 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n" 05 - QUADRA na 29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n°
47.329 do livro n9 02, deste Oflcio; LOTE n9 06 - QUADRA n9 29. com a área de 330,00m2,
inscrito na Matricula n° 47.330 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n" 07 - QUADRA n" 29. com a
área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.331 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 08 -
QUADRA n9 29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.332 do livro n* 02, deste
Ofício; LOTE n° 09 - QUADRA n° 29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.333 do
livro n° 02, deste Ofício; LOTE n9 10 - QUADRA n" 29. com a área de 330,00m2. inscrito na
Matrícula n° 47.334 do livro n9 02. deste Oficio; LOTE n911 - QUADRA n° 29. com a área de
330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.335 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 12 - QUADRA n
29, com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.336 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n'
13 - QUADRA n°.29. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.337 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n9 14 - QUADRA n9 29. com a área de 420,00m2, inscrito na Matricula n°
47.338 do livro n9 02. deste Ofício; LOTE n" 01 - QUADRA n9 30. com a área de 634,82m2.
inscrito na Matricula n° 47.339 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA na 30. com a
área de 634,82m2, inscrito na Matricula n° 47.340 do livro n" 02, deste Ofício; LOTE n° 03 -
QUADRA pa 30. com a área de 402,13m2, inscrito na Matricula n° 47.341 do livro n* 02, deste
Ofício; LOTE n° 04 - QUADRA n" 30. com a áreade 461,34m2. inscrito na Matricula n°47.342do
livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 05 - QUADRA n" 30. com a área de 308,00m2. inscrito na
Matricula n° 47.343 do Ih/ro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 06 - QUADRA na 30. com a área de
308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.344do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA na
2ô. com a áreade 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.345 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n"



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

PARECER N° 064/2014

Ao: Projeto de Lei n° 037/2014, de autoria do
Poder Executivo.

I-RELATO RIO

No dia o t^ py / 2g'H. osmembros da Comissão de Justiça e Redação analisaram e
exararam pa :cer ao Projeto de Lei n° 037/2014, de autoria do Poder Executivo, que
"Autoriza o. oder Executivo a declarar como de utilidade pública afaixa de terra que
especifica, a, sfinada à implantação do Coletor Marlene, pertencente ao Projeto de
Universaliza, ão do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinoppelo ServiçoAutônomo
de Água e Ei \oto de Sinop- SAAES e dá outras providências."

É o Relatórk

II - VOTO ÍO(A) RELATOR(A)

A opinião d( ;te(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido
de /zkcolmç-^ a proposição em tela.

III - PAREÍ ER DA COMISSÃO

Portodas as iazoes e análise damatéria em comento, a Comissão é YJSSjoíj*^^
ao trâmite nc mal da mesma perante o Plenário.

a<i^

Voto do(a) Pissidente: r> \Jo ^ jç u

Votodo(a)F ;lator(a): C-fllQfld \J&s

Voto do Mer bro:

É o Parecer.
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS

PARECER N° 010/2014

Ao: Projeto de Lei n° 037/2014, de autoria do
Poder Executivo.

I-RELATÓIlIOaf

No dia Ot^ 10~)- IIpM, os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos
analisaram e .xararam parecer ao Projeto de Lei n° 037/2014, de autoria do Poder
Executivo, qui "Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade pública afaixa
de terra que specifica, destinada à implantação do Coletor Marlene, pertencente ao
Projeto de U) versalizaçõo do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo Serviço
Autônomo deÀçua e Esgoto de Sinop - SAAES e dá outrasprovidências."

É o Relatório.

II - VOTO D< (A) RELATOR(A)

A opinião des :(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido de
/\ Cp U^GtA— a proposição emtela.

III - PARECI R DA COMISSÃO

Por todas as ra ões e análise da matéria em comento, a comissão é r~A^"<? (&* \JG^-^
ao trâmite non. ai da mesma perante o Plenário.

Voto do(a) Pre: idente: ^AUo*u>\J&S
Votodo(a)Re .itor(a): í^^eo ^(^

/

VotodoMeml>o: ^Kjoa* <J 6ns

É o Parecer.
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Relator
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Rúger Schallenberger

Membro Substituto

Aveçnda das Figueiras, n° 1.835 -Centro - Sinop -Mato Grosso -CEP 78.550-148 Cx. Postal 630
Fone/Fax: (66) 3517-2800 - Site: www.sinop.mt.leg.br



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
COMISSÂ 3 DE ECOLOGIA, MEIO AMBIENTE, SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL

I-RELATO RIO

PARECER N° 003/2014

Ao: Projeto de Lei n° 037/2014, de autoria do
Poder Executivo.

No dia 02. Ió^ I"2Q|Lf, os membros da Comissão de Ecologia, Meio Ambiente,
uridade Social, analisaram e exararam parecer ao Projeto de Lei n°
autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a declarar
iade pública a faixa de terra que especifica, destinada à implantação do
me, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário
Sinop pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES e dá

Saúde e Se.

037/2014, dt
como de utiV

Coletor Mar'

Municipal de
outras provit\

É o Relatóric

meias.

II - VOTO IIO(A) RELATOR(A)

A opinião dt ste(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido
de A-Cof~^£&^ a proposição emtela.

III - PAREÍ ER DA COMISSÃO

Por todas as iazoes e análise da matéria em tela, a Comissão é \A V&&A Ué-u
ao trâmite nc mal da matéria perante o Plenário.

Voto do(a) Pissidente: p,*^oflW<?i
s

Voto do(a) F.:lator(a): f?a c/o <V ^J(^U

Voto do Mer bro: |->i/ogo v/(r^

É o Parecer.
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PROJETO DE LEI N°. 038/2014

DATA: 24 de junho de 2014
SÚMULA: Autoriza o Poder Executivo a declarar como de

utilidade pública a faixa de terra que especifica,
para fins de servidão administrativa, destinada à
implantação da Linha de Recalque Marlene.
pertencente ao Projeto de Universalização do
Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES e dá outras providências.
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WEeWRW URGÊNCIA
JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto
no inciso VIII, art. 8o da Lei Orgânica Municipal, no Decreto-Lei n° 3.365/1941 e suas
alterações posteriores e no Decreto n° 35.851/1954, faz saber, que a Câmara Municipal de
Vereadoresaprovou e ele sanciona a seguinte Lei;

Art.r. Fica declarada de Utilidade Pública, para fins de
constituição de servidão administrativa pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES, a faixa de terra com extensão/perímetro de 711,66 (setecentos e onze metros e
sessenta e seis centímetros) metros lineares e 02 (dois) metros lineares de largura, totalizando
área de 1.423,32 m2 (um mil, quatrocentos e vinte e três metros e trinta e dois centímetros
quadrados), localizada nos Lotes, conforme descriminado nos incisos seguintes:

I - Lote 75, do bairro Jardim Itália III, da estação P34 até a
estação 01, de propriedade de Imobiliária Irmãos Nogueira Ltda. registrado sob a matrícula
46.068 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes
confrontações: A poligonal tem início no marco P34, segue com o rumo de 9°33'07"NE e
percorre 61,16m até o marco ponto 01. Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum
sirgas 2000 e definem uma faixa de 122,32m2;

II - Lote 69/76, da estação 01 até a estação 2, denominado
Bairro Eunice, de propriedade de Pissinatti Empreendimentos Ltda, registrado sob a matrícula
54.041 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho com as seguintes
confrontações: A poligonal tem início no marco 01, segue com o rumo de 9°33'07"NE e
percorre 15,94m até o marco ponto BA01, segue com o rumo de 24°5r51"NO e percorre
410,17m até o marco ponto BA02, segue com o rumo de37°5r03"NO e percorre 21,57m até
o marco ponto BA03, segue com o rumo de 79°37'57"NE e percorre 20,00m até o marco
ponto 02. Os rumos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa
de 935,36m2;

III - Chácara 398-A, da estação 02 até a estação 03, denominado
Residencial Campo Verde, de propriedade de Imobiliária Irmãos Nogueira Ltda, registrado
sob a matrícula R-02-25.935 no Cartório de Registro de Imóveis de Sinop - MT, no trecho
com as seguintes confrontações: A poligonal tem início no marco 02, segue com o rumo de
79°37'57"NE e percorre 182,82m até o marco ponto 03. Os rumos referem-se a coordenadas
UTM datum sirgas 2000 e definem uma faixa de 365,64m2;

Av. das Embaubas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br
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GESTÃO 2013-2016

Art. 2o. Fica autorizado ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto
de Sinop - SAAES, promover todos os atos judiciais ou extrajudiciais necessários para a
efetivaçãoda instituição administrativade que trata a presente Lei.
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Art. 3o. Fica reconhecida a conveniência da constituição de
servidão administrativa em favor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES.
para o fim indicado, o qual compreende o direito atribuído à Autarquia de praticaros atos de
reconhecimento e medição da área de faixa de servidão de implantação Linha de Recalque
Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de
Sinop.

Art. 4o. Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES fica assegurado ainda o direito de construir, operar e promover a manutenção Linha
de Recalque Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário
Municipal de Sinop no trecho especificado nesta Lei, bem como efetuar possíveis alterações e
reconstruções quando necessário, acessando a área de servidão através de prédio serviente.
desde que não haja outra via praticável.

Art. 5o. O proprietário da área atingia pelo ônus da servidão
administrativa limitará o uso e gozo da mesma ao que for compatível com a existência da
servidão, abstendo-se, consequentemente, daprática dentro da referida área, dequaisquer atos
que causem danos e/ou prejuízo à Linha de Recalque Marlene, pertencente ao Projeto de
Universalização doEsgotamento Sanitário Municipal deSinop.

Art. 6o. O Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES poderá promover, em juízo, as medidas necessárias à constituição da servidão
administrativa decaráter urgente, se necessário for, utilizando o processo judicial estabelecido
no Decreto Lei n°3.365, de 21 dejunho de 1941, e suas alterações.

Art. 7o. Uma vez expedido o Decreto de Utilidade Públicade que
trata a presente, a constituição da servidão se realizará mediante escritura pública, em que a
Autarquia e os proprietários interessados estipulem, nos termos do mesmo decreto, a extensão
e limites do ônus e os direitos e obrigações deambas as partes.

8-g
«o S•o §
o 9>

•ca 3
ÍS*55

O
<o<
e
•o
ca

«s
•s

5-

3

â

Parágrafo único. Qualquer outro custo não suportado pelo Projeto
de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop na implantação da Linha de
Recalque Marlene, também será de responsabilidade da Autarquia e dos proprietários
interessados.

Art. 8o. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação,
revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO.
EM, 0.4 de junho de 2014.

\&
JUAREZ COSTA

Prefeito Municipal

Av. das Embaubas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br
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PREFEITURA DE

SINOP
GESTÃO 2013-2016

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N° 038/2014

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

8«5 ^

Embasados em preceitos regimentais, encaminho a esta Egrégia Casa Legislativa a matéria
epigrafada que "Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade pública afaixa de
terra que especifica, parafins de servidão administrativa, destinada à implantação da Linha
de Recalque Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário
Municipal de Sinop pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES e dá outras
providências ".

O projeto de Universalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAESjá está devidamente cadastrado e aprovado no
Ministério das Cidades, dentro do Programa Federal "PACU". Entretanto, faz-se necessário
que o proprietário da área em comento, por onde passará a Linha de Recalque, autorize sua
construção,o que não foi obtido até o presente momento.

Assim, o Poder Executivo Municipal lança mão da prerrogativa de adotar a Servidão
Administrativa, através de ato declatório, fundamentado pelo requisito constitucional da
utilidade pública, que neste caso específico é o Esgotamento Sanitário. A servidão
administrativa é o direito real que autoriza o Poder Público a utilizar imóvel particular para
execução de obras e serviços de interesse coletivo. No entanto, o particular mantém a
propriedade do imóvel afetado.

Isto posto, justificado o projeto de lei, aguardamos confiantes a manifestação positiva desta
nobre Casa Legislativa, assim como requeremos sua apreciação em regime deurgência.

&•

Respeitosamente,

JUAREZ COSTA

/Prefeito Municipal

Av. das Embaubas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT

www.sinop.mt.gov.br



SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA EESGOTO DE SINOP
MEMORIAL DESCRITIVO

IMOBILIARIA IRMÃOS NOGUEIRA l TnA

SKS».firE5^*~-«~--.-.estação 02 a estação 03

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 365.64 m2

Perímetro: 182.82 m

Confrontações

ííSTc^SSSiS0 POn'° °2' «*• «—««»* «WW . percon,

Sinop, 03 de Junho de 2014.

Mãrceio steorçanes

'CREA24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se acoordenadas UTM datum sirgas 2000,
definem umafaixa 365.64 metros2
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l^íEAMÍ!rDLSSG0TOS SANITAR|0S DA REGIÃO METROPOLITANA DE SINOPFAIXA DE DESAPROPRIAÇÃO DA LR. MARLENE ESTAÇÃO 02 ATÉ AESTAÇÃO 03
SAAES I ^. _ ,1 , 1 RESPTECN1C0 PESENHO IMICRO-BACIA

«s?aws'i
DESENHO

ENG' MARCELO STCPHANES M»ARE€H»0 BATISTA

GEtwesBA
'Tiirr i

24.428- D/PR

ARQUIVO

RECALQUE MARLENE

DATA

JUNHO/14
ESCALA

1:10.000



SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE
PROPRIETÁRIO
MATRICULA

LOTE 69/76 BAIRRO EUNICE
PISSINATTI EMPREENDIMENTOS LTDA
54.041

Situação: Memorial Descritivo para execução de linha de recalque emárea verde do lote
N° 69/76 da estação 01 a estação 2.

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 935.36 m2

Perímetro: 467.68 m

Confrontações

Apoligonal tem início no marco ponto 01, segue com o rumo de 9"33'07"NE e percorre 15.94
m , até o marco ponto BA01, segue com o rumo de 24°51'51"NO e percorre 410.17 m , até o
marco ponto BA02, segue com o rumo de 37'51*03"NO e percorre 21.57 m , até o marco
ponto BA03, segue com o rumo de 79,,37,57"NE e percorre 20.00 m, até o marcoponto02.

Sinop, 03 de Junho de 2014.

íarcelo Stepharies

/ CREA24.428-D/PR

*Osrumos acima descritos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e
definem uma faixa 935.36 metros2



SISTEMA DE ESGOTOS SANITÁRIOS DA REGlAO METROPOLITANA DE SINOP
FAIXA DE DESAPROPRIAÇÃO DA LR. MARLENE ESTAÇÃO 01 ATÉ A ESTAÇÃO 02

SAAES

CEMBRA
fítíTíTt

RESP. TECWCO DESENHO M1CRO-BAQA

ENG" MARCELO STEPHANES APARECIDO BATISTA

24.428- D/PR

ÃRõüivS

RECALQUE MARLENE

DATA

JUNHO/U
ESCALA

1:10.000



ÍDATA..2S.11.13 LOTE n° 69/76 {SESSENTA E NOVE/SETENTA E SEIS) com a área
G-Trra^F^3neUTE,TrA ELRÉS HECTARES £TR,N™ AR^S). situada IsSSm.fnteTiw» ? S,e' n° ,V1un,C!P10 de Sin°P. estado de Mato Grosso, dentro dosseguintes Urrmes e confrontações - Cem mício pelo ponto denominado de Marco 'A', partindo dai
aie omarco B por linha reta com uma extensão de 451.42 metros na coordenada 70°25,4rSE na
divisa com o Lote n* 69/76-Ê partindo dai até o marco "C por linha reta com uma extensão de
844,79 metros na coordenada 19'34'19"NE na d.visa com o Lote n° 75, partindo daí até o marco
D por linha reta com uma extensão ce 594.18 metros na coordenada 60°2(T46"NE na divisa com

o Lote n 75. partindo da, até o marco "E" pelo Ribeirão Neuza, por fim até o marco "A" por linha
reta com uma extensão de 1.915.06 metros na coordenada 23°45,NE na divisa com o Lote n« 66 .

PROPRIETÁRIA:- PISSINATTI EMPREENDIMENTOS LTDA. com sede e endereço na Estrada

CARTÓRJO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

OFÍCIO DE SINOP • MATO GROSSO
•LIVRO N" 02 - REGISTRO GERAL

Gloria, s/n". Lotes n's 69 e 76, Bairro bunice. Município de Smop/MT, inscrita no CNPJ n
05.841.963/0001-31 e Contrato Social Registrada na JUCEMAT sob ns 51.200 870 388 •'"
NUMERO DO REGISTRO ANTERIOR-. Matrícula n° 44.805 do livro n° 02 deste Oficio. Custas RS
f'/ní'-2jGÍ[ld0 é verdade edou fé Sinop 25 de Noyembro de 2.013. Osvaldo Reiners. Oficial.

AV-p1-54.Q41> DATA:-25 11.13.- REMISSÃO:- Certifico e dou fé. que conforme consta
Matricula n" 44 805 do livro n* 02. deste Oficio, onoe ficou constando:- Existe TERMO de
Refíorestamento. onde consta que a floresta ou forma de vegetação existentes, relativos a 50%
(área maior) do total dd propriedade, que fica gravada como de utilização limitada, não podendo
nela ser feito qualquer tipo de exploração a não ser mediante autorização do IBDF. O atual
proprietário compromete-se por si seus herdeiros e sucessores a fazer o presente gravame sempre
bom firme e valioso: e ÁREA VERDE (1a ETAPAI. com a área de 13.682.66 M2t nos seguintes
limites e confrontações:- Com inicio pelo ponto denominado de marco 'A', partindo daí até o marco
"B*. por linha reta com uma extensão de 110.20 metros na coordenada 28°36"44"SE na divisa com
c lote 69/76. dai até o marco "C" por um arco com 1022metros e um raio de 14.00 metros, dai aié
o marco "D", por linha reta com uma extensão de 156,43 metros na coordenada 70°25'4i,: SE. na
divisa com o lote 69/76. dai até o marco "E". por linha reta com uma extensão de 62.54 metros na
coordenada 23°45,NE na divisa com o lote 68. dai até o marco "F" por linha reta com uma
extensão de 177.35 metros na coordenada 60o51'24" SE na divisa com a Área de Preservação
Permanente, dai até o marco "G" por linha reta com uma extensão de 63,53 metros na
Coordenada de 40°03,26,'SE r.a divisa com a Área de Preservação Permanente, dai até o marco
"H" por linha reta com uma extensão de 46.76 metros na coordenada 44°03'23"SE na divisa com a
Área de Preservação Permanente, e finalmente deste último até fechar o marco 'A" por linha reta
com uma extensão de 63.64 metros na Coordenada 26°22'18"SE na divisa com a continuação da
Área Verde: ÁREA VERDE - 2° ETAPA, com a área de 15.056.95 M2. nos seguintes limites e
confrontações.- Com inicio peiu puniu denominado de marco 'A", partindo dai até o marco B". por
linha reta com uma extensão de 71,45 metros na coordenada 28°36'44'SE na divisa com o Lote
69/76, dai até o marco C" por linha reta com uma extensão de 59.99 metros, com coordenadas
70°25"41' SE. na divisa com o Lote 69/75. dai aíé o marco "D\ por linha reta cem uma extensão
de 30.88 metros na coordenada 28°36'44 SF. na divisa com o Lote 69/76. ca; até o marco *EV por
linha reta com uma extensão de 85.34 metros na coordenada 54°29'42' NE ia divisa com o Lote
69/76. dai até o marco F" pelo Ribeirão Neuza e finalmente deste úítifo até *echar com o marco
"A" oor linha reta com uma extensão de 94 89 metros na Coorde^aoa de *£356'36"NE na divisa
com a Área Verde 1a E-apa ÁREA VERDE - 3a ETAPA, com a área de 7.36S.78m21 nos
seguintes Imites e confrontações • Com inicio pelo ponto derc-i.-gae de marco "A" partindo dai
até o marco *B". por linha reta com uma extensão de "7.33m r*a coordenada 28°36 44"SE na divisa
com o Lote 69/76. dai até o marco "C' por unha reta com ur--3 extensão de 71.34m. na coordenada
35"03'05"NE. na divisa com a Área Verde p/ Expansão, dai até c marco "D" por linha reta com uma
extensão de 40.58m na coordenada 17"08:30 SE na divisa :c~ Ribeirão Neuza, dai até o marco



MATRiC

E". por uma linha reta com uma extensão de 33.77m na coordenada 09°28 16"SE na divisa com
Ribeirão Neuza, dai até o marco "f" por linha reta com uma extensão de 28.16m na coordenada
44e37'34"SE na divisa com Ribeirão Neuza dai até o marco inicial "A" por linha reta com uma
extensão de 85.34m na coordenada 54"2942"NE na divisa com Área Verde 2* Elapa: e ÁREA
VERDE - 4a ETAPA, com a área de 14.383,71 m2. nos seguintes limites e confrontações.- Com
início pelo ponto denominado de marco "A", partindo daí até o marco "8", por linha reta com uma
extensão de 164.79m na coordenada 28°50'7"SE na divisa com Área Verde para expansão, dai
até o marco "C" por linha reta com uma exlensão de 65.92m na coordenada 19°20'56"NE na
divisa com Área Verde para expansão, daí até o marco "D" por linha reta com uma extensão de
59,37m na coordenada 08°15'58"NE na divisa com Área Verde para expansão, dai até o marco
E" por linha reta com uma extensão de I00.77m na coordenada 09°37'35"SE na divisa com Área

Verde para expansão, dai alé o marco "F" por linha reta com uma extensão de 50.00m na
coordenada 80°22'25"NE na divisa com Área Verde para expansão, daí até o marco "G" por linha
reta com uma extensão de 92.llm na coordenada Q9°37'35"SE na divisa com Área de
Preservação Permanente, dai alé o marco ;H" por linha reta com uma extensão de 94.99m na
coordenada 03°21'24"NE na divisa com Área de Preservação Permanente, dai até c marco "í" por
linha reta com uma extensão de 7Q,03m na coordenada 14°35'00"NE na divisa com Área de
Preservação Permanente dai ate o marco "J" por linha rela com uma extensão de 5l,28rn na
coordenada 34°47'28"SE na divisa com a Área de Preservação Permanente, dai até c marco "K"
por linha reta com uma extensão de 66:18m na coordenada 15°29'31"SE na divisa com a Área de
Preservação Permanente, por fim até o marco "A" por linha reta com extensão de 4l.34m na
coordenada 73°44'9"NE na divisa com a Área Verde Terceira Etapa. PROT n: 113 329. do livro n
01. de 18 11.2013 O referido é verdade e dou fé Sinop, 25 de Novembro oe 2 013. Osvaldo
Reiners Oficial.^TV-V*^---
AV-02-54.041.- DATA;-11.03.14 - ÁREA VERDE • 5* ETAPA:- Procede-se 3 esta averbaçâo a
requerimento da Proprietária PISSINATTI EMPREENDIMENTOS LTDA. pessoa jurídica de direito
privado, inscrila no CNPJ sob nr 05.841.963/0001-31. com sede nB Estrada Glória, s/n'. Lotes n*s
69 e 76. Bairro Eunice. em Sinop/MT. o qual apresentou mapas e memorai descmivo.
devidamente elaborado e assinado pelo Engenheiro Civil WALDOMIRO T. DOS ANJOS JR -
CREA n° 1404774114 e pelo Arquiteto e Urbanista MAURÍCIO JEFFERSON BANDO - CAU n°
69559-9. para constar a ÁREA VERDE VINCULADA ao Loteamento "RESIDENCiAL FLORENÇA
- 5" ETAPA" devidamente registrado no R-01 da Matricula n° 54.040 desie Oficio, assim
denominada: ÁREA VERDE 15a ETAPA), com a área de 12.269.02m2. nos seguintes limites e
confrontações:- Com inicio pelo ponto denominado de marco "A", partindo daí até o marco B'. por
linha reta com uma extensão de 260,66 metros na coordenada 6016"54'SE na divisa com Área
Verde para expansão, daí até o marco "C" por linha reta com uma extensão de 42.73 metros, na
coordenada 60°7'33"NE. na divisa com o Lote n* 75 dai até o marco "D" por linha reta com uma
extensão de 73.81 metros na coordenada 37*54'47"NE na divisa com a Área de Preservação
Permanente, dai até o marco E". por uma unha reta com uma extensão de 20.65 metros na
coordenada 9°37'35"SE na divisa com a Área de Preservação Permanente dai até o marco "F
por linha rela com uma extensão de 50.00 metros na coordenada 8062225 NE na divisa com Área
Verde 4a Etapa, dai até o marco "G" por linha reta com uma extensão 2e 100.77 metros na
coordenada 9'3735'SE na divisa com. Área Verde 4" Etapa, dai até o marco H por linha reta com
uma extensão de 59.37 metros na coordenada 8*l5'5ff'NE na divisa com Área Verde 4a Etapa, dai
até o marco T por linha reta com uma extensão de 16.48 metros na coordenada 16"20'56"NE na
divisa com Área Verde 4« Etapa, cor fim alé o marco "A" com linha reta com extensão de S5 88
metros na coordenada 83*43'55"NE na divisa com Área Verde para excansâo. PROT ne
do livro n° 01

de 2.014 Osvaldo Reiners
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de 11.02 2014. Custas RS 10.'0 O referido é verdade e dou fé Sinop. 11 de Marçc-
Oficia: F/**--^ Va— .- , i---.v lS Cvivin Extra Ju-!>:..»;
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SISTEMA AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE SINOP

MEMORIAL DESCRITIVO

PROPRIEDADE

PROPRIETÁRIO
MATRICULA

LOTE 7S DO BAIRRO ITÁLIA III BAIRRO EUNICE
IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA.
46.068

SHuação: Memorial Descritivo paraexecuçãode linha de recalque em área verde do lote
N° 75 do jardim Itália III da estação P34 a estação 01

Município: SINOP

Estado: MT

Área: 122.32 m2

Perímetro: 61.16 m

Confrontações

Apoligonal tem início no marco pontoP34, segue como rumo de 9°33'07"NE e percorre 61.16
m, até o marco ponto 01.

Sinop. 03 de Junho de 2014.

Marcelo Stephapies

;REA 24.428-D/PR

*Os rumos acima descritos referem-se a coordenadas UTM datum sirgas 2000 e

definem uma faixa 122.32 metros2



PROPRIETÁRIO
IMOBIUÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA.

MATRICULA/TRANSICRICAÕ"
46.068

LOTE

75
EXTENSAO(m)

61.16
AREA(m2)
122.32

Vértice Para Rumo Distância Vértice p/Vértice Coord. Norte Coord. Este

P34 01 9*33'07"NE 61.16 P34 8691926.436 660262.277

8691986.753 660272.426

.ÁREA VERDE

LOTE
/

/

ÁREA VERDE

ÜJVIAiS

SISTEMA DE ESGOTOS SANITÁRIOS OA REGIÃO METROPOLITANA DE SINOP
FAIXA DE DESAPROPRIAÇÃO DA LR. MARLENE ESTAÇÃO P34 ATÉ A ESTAÇÃO 01

_^ RESP. TÉCNICO '
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CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS

CIO DE SINOP • MATO GROSSO
LIVRO N° 02 - REGISTRO GERAL

)ATA>09.08.12:- LOTE n° 75 (SETENTA ECINCO), com a área de 282.846.33m2 (DUZENTOS
EOfTENTA E DOIS MIL. OITOCENTOS E QUARENTA E SEIS METROS E TRINTA E TRÊS
CENTÍMETROS QUADRADOS), situado no BAIRRO EUNICE. Gleba Celeste, no Município de
Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes limites e confrontações:- Ao LESTE- Limita-
se com o Ribeirão Neuza, por vários azimutes em uma distância total de 1.300,00 metros; ao
SUL- Limita-se com o Lote n° 75/A, no azimute de 289°20,00", em uma distância de 222,97
metros; ao OESTE- Limita-se com o Lote n° 69/78, no azimute de 19"20'00", em uma distância de
145,06 metros; ao NOROESTE- Limita-se com Lote n° 69/76, no azimute de 59°11'51". em uma
jistância de 610.49 metros.-***

PROPRIETÁRIA:- IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA, inscrita no CNPJ sob n°
W.360.408/0001-74. com sede na Avenidadas Figueiras, n° 707, Setor Comercial, em Sinop/MT.

HÚMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- R-02 da Matrícula n° 24.996 do livro n° 02, deste Oficio.
Sustas: RS 47.90. O referido é verdade e dou fé. Sinop, 09 de Agosto de 2.012. Osvaldo Reiners.
oficial. ÇjVv-X^P—

W-01 -46.066:- DATA:-09.08.12:- REMISSÃO:- Certifico e dou fé, que conforme Matrícula n°
24.996, do Livro n° 02, deste Oflcio, ficou constando o seguinte:- O Outorgado Comprador se
)briga a ceder gratuitamente a Vendedora, a faixa de terras necessárias a construçãode estradas
te ferro ou de rodagem, que futuramente possam vir atravessar o imóvel objeto da presente
renda, bem como necessária a canalização de égua ou de energia elétrica. Outrossim. obriga-se
linda a cumprir as programações do Projeto de Colonização aprovado pelo INCRA, a Legislação
\grária Vigente, bem como preservar a floresta na forma do Art. 16, tetra "A" do Código Florestal.
*EF n° 102.898 do livro n° 01, Q referido é verdade e dou fé. Sinop, 09 de Agosto de 2.012.
Dsvatdo Reiners. Oficial.

R-02-46.068:- DATA:-30.11.12:- Procede-se ao Registro de Loteamento, requerido aos 10 de
Outubro de 2 012, pela IMOBILIÁRIA IRMÃOS NOGUEIRA LTDA, pessoa jurídica de direito
privado, inscrita no CNPJ sob n° 00.360.408/0001-74, com sede na Avenida das Figueiras, n° 707.
Centro, em Sinop/MT, por seu representante legal requerer o Registro do Loteamento
caracterizado como 'JARDIM ITÁLIA III". instalado sobre o Lote n° 75, situado no Bairro Eunice,
Gleba Celeste 3* Parte, no perímetro urbano da Cidade e Município de Sinop/MT, com a área total
do empreendimento levantada a campo e loteada de 282.846,33m*. assim distribuídos: Área
das Quadras - 123.437,42m2; Área Institucional - 17.117,79m2; Área de Armamento -
62.166.67m2; Área Verde - 38.783,19m2; Área de Preservação Permanente - 41.341,26m2;
Área Total - 282.846,33m2; devidamente registrada, como segue:- LOTE n° 01 - QUADRA n°
27. com a área de 420,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.291 do livro n° 02. deste Ofício; LOTEn*
02 - QUADRA n* 27. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 47.292 do livro n° 02.
deste Oflcio; LOTE n* 03 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n°
♦7.293 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n» 04 - QUADRA n* 27. com a área de 308,00m2.
nscrito na Matrícula n° 47.294 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 05 - QUADRA n° 27. com a
área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.295 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 06 -
QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.296 do livro n° 02, deste
3fício; LOTE n° 07 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.297 do
ivro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 08 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na
Watrícula n° 47.298 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 09 - QUADRA n° 27. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.299 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 10 - QUADRA n°
27., com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 47.300 do livro ne 02. deste Oflcio; LOTE n*
11 - QUADRA n° 27. com a área de 380,56m2, inscrito na Matricula n° 47.301 do livro n* 02,
jeste Oficio; LOTE n° 12 - QUADRA n° 27 com a área de 366,44m2. inscrito na Matrícula n°
17.302 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n* 13 - QUADRA n° 27. com a área de 308.00m2,
nscrito na Matricula n° 47.303 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 14 - QUADRA n° 27. com a
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área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.304 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 15 -
QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.305 do livro n* 02, deste
Oflcio- LOTE nM6-QUADRA na 27. com a área de 303,00m2. inscrito na Matrícula n°47.3fl8do
livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 17 - QUADRA n? 27. com a área de 308,00m2, inscrito na
Matrícula n° 47.307 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 18 - QUADRA n° 27. com a área de
308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.308 do livro n* 02, deste Ofício; LOTE ti* 19 - QUADRA n*
27 com a área de SOS.OOnrrâ, «nscrito naMatricula n° 47.309 do livro n8 02. deste Oflcio; LQTEn
20 - QUADRA n° 27. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47.310 do livro n° 02,
deste Ofício- LOTE n° 21 - QUADRA n" 27. com a área de 420,00m2, inscrito na Matricula n
47.311 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 01 - QUADRA n» 28. com a área de 405,00m2,
inscrito na Matricula n°47.312 do livro n* 02. deste Ofício; LOTE n° 02 - QUADRA n° 28. com a
área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.313 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n» 03 -av.vvisia, uievmv i»a «ibmivuib •• -^«.»»w —w ....... .. ——, — ——•— . — —

UUWJW< n° 28. com a área de 33G,0Om2, inscrito na Matrícula n° 47.314 do livro n° 02. deste
Oficio; LOTE n* 04 - QUADRA n° 28. com aárea de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.315 do
livro n° 02 deste Ofício; LOTE n° 05 - QUADRA n° 28. com a área de 330,00m2, inscrito na
Matricula ri0 47.316 do livro n* 02. deste Oficio; LOTE n° 06 - QUADRA n" 28. com a área de
330.00m2. inscrito na Matricula n° 47.317 do livro nQ 02, deste Ofício; LOTE n° 07 - QUADRA n°
28 com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.318 do livro n° 02. deste Oficio; LQTEn
08 - QUADRA n* 28. com a área de 330J00m2, inscrito na Matrícula n° 47.319 do livro n 02.
deste Ofício; LOTE n» 09 - QUADRA n° 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n°
47.320 do Irvro n° 02. deste Oflcio. LOTE n" 10 - QUADRA n» 28. com a área de 330,00m2,
inscrito na Matricula n° 47.321 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n« 11 - QUADRA n° 28. com a
área de 330,00m2. inscrito na Matricula nD 47.322 do livro n° 02. deste Ofício; LQTE n° 12 -
QUADRA n0' 28. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.323 do livro na 02. deste
Oficio- LOTE n° 13 - QUADRA n° 28. com aárea de 398,73m2, inscrito na Matricula n° 47.324 do
livro n° 02. deste Oficio; LOTE n» 01 - QUADRA n« 29. com a área de 412,77m2, inscrito na
Matricula rf 47.325 do livro n» 02. deste Oficio; LOTE n« 02 - QUADRA n» 29 «™ j» *•• *
320.32m2, inscrito na Matrícula n° 47.326 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 03 - QUApgA n

* . . __.» »_.* í u - »b_i_i_..i o Al «49 A*. Vn.m r>° tV) /testo flfÍMfV I OTF 11°29 com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.327 do livro n° 02. deste Ofício; LQTEn
Õ4-QUADRA n° 29. com a área de 330100m2. inscrito na Matricula ji° 42^ doJjvron'^
«toste Oflcio: LOTE n° 05 - QUADRA n° 29. com a área de 330,00m2. inscrito na Matrícula n°
47.329 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 06 - QUADRA n* 29. com a área de 330,00m2.
inscrito na Matricula na 47.330 do livro n° 02, deste Oficio; LOTg n° 07 - qUAORA n°29. com a
área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.331 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n 08 -
QUADRA n0' 29 com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.332 do livro n° 02. deste
QfiH» i QTg n^na - QUADRA n* 29.' com aárea de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 4L3J3 do
livro "« ™ *""> ™** ^,QTg n' 10 - QUADRA n° 29. com a área de 330,00m2, inscrito na
Matricula n» 47J34 do livro n8 02. deste Oficio; I.OTE n' 11 ^VAP^na 29 com aárea de
330,00m2. inscrito na Matrícula n°47.335do livro n" 02. deste Ofício; LOTE r>° 121-QUADRA n^
28. com aárea de 330,00m2, inscrito na Matrícula ttf 47.336 do livro n° 02. deste Oficio; LOTErt
if'- QUADRA n" 29. com a área de 330,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.337 do livro n 02,
riAftte Oficio- LÒTE^» 14 - QUADRA n" 29. com a área de 420,00m2, inscrito na MaWcuta n
47.338 do livro n" 02. deste Oflcio; LOTE n» 01 - QUADRA n» 30. com a área de 634J32m2.
inseto na Matricula n° A7.339 do livro n' 02. deste Ofício;' ™Ff 02 •-Q"APPA n 30 corn a
área de 634JJ2m2. inscrito na Matricula n° 47.340 do livro n° 02. deste Ofício: LOTE n p3-
QUADRA n° 30. com a área de 402,13m2, inscrito na Matrícula n° 47J41 do livro n 02. deste
fVwvTrm: n» 'o4 - QUADRA n° 3ol com àárea de 461,34m2. inscrito na Matricula n° 47J£2. do
^JiT.g^JrnJJTi nT^n» ns - QUADRA n« 30. com aárea de 308,00m2. mscnto na
SriSuteV^ do livro n" 02. deste Oficto. IOTF nj 06 -W™*^0L™**Z%
308 00m2 inscritona Matricula rtf 47.344 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE! n* 07'-Q"ÁPRA nTSmaárSi* 308,00m2. inscritolírMatricula n<> 4IJ4S *> livro n- 02 deste Ofiao; L^r£
08 - QUADRA n'30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula n° 47,341 do livro n 02
Hpsta OfidolLOT^" 09 - QUADRA n» 30. com aárea de 308,00m2. inscrito na Matricula n»
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deéte" Ofício; LOTE ««MWPSSQttaDRA n° 30. com a
;õÕm2, inscrito na Matricula n° 47.348 do livro n° 02. deste Ofício; kfili. n» 11 -

^"c^rnaTrea de 3QS.oÔm2, inscrito na Matricula n° 47.349 do livro n* 02.
riAftte ftfirin: LOTE n» 12- QUADRA n° 30. com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula
"•47.350 rtn ftrrn7» ™ ^ ™^' •™ "° « - QUADRA n« 30. coma área de
308lÕm2. inscrrto na Matricula n" 4L351 do livro n« 02:, deste Oficio;LOTEn 14 -
QUADRAollfl. com a área de 308,00m2. inscrito na Matrícula n° 4L352 do Irvro n 02,
"l**"**"!^. 7™. — . .» .. a j- üm nriMfl intsnntn na Matriculatosta çfflçjQ: LOTE n°15- QUADRA n» 30. com a área de 403,00m2. inscrito na Matricula
tf 47.353 do Ih/ro n° 02. deste Ofício; LOTE n" 16 - QUADRA nj» 30. coma área de
310.00m2. inscrito na Matrícula n" 47.354 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n 17-
QUADRA n° 30. com a área de 310,00m2. inscrito na Matricula nB 4L3S5 do Ih/ro n 02,
SLto rmrín- lqti= »» 18 . QUADRA n« 30. com aárea de 310,00m2 inscnto na Matncula
PT.356 rtn Ifírrn "• " ^~™^- Í^te „» ia - QUADRA n« 30. com a área de
|403*5Õm2. inscrito na Matricula n° 47.357 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n M-
QUADRA n° 30 com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 47J58 do livro n 02,
Hocto nfírio- LOTE n« 21 - QUADRA n* 30. com a área de 308,00m2, inscrito na MatriculanQ47^69 rtn ff-rr - " ^ ™™- ' ™-y: »» _m - QUADRA f^30. coma área^de
308,00m2, inscrito .« ...»».wm,« .. T..-,-« — — •-• ,B,-.A th._. _
QUADRA n° 30. com aárea de 308,00m2, inscnto na MaWcula^47^^doJjvroj«

na Matricula n° 47.360 do livro n° 02. deste Ofício; LQTE n«
02,

BL^mi^ iJfo n« a -. QUADRA n« 3o! com aárea de 308,00m2, in*^naJ*^*
47.362 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n 25- QUADRA n° 30. com a área de

308^Õm2. inscrito na Matrícula ri- 47J61 do livro W02 ^ ^^g^fi6 ~
QUADRA n° 30, com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n«» 4L3J4 do Irvro n

ri

02.

£L rwn- i Htf n» 27 - QUADRA n" 3o! com aárea de 308,00m2. inscrito na Matricula
7%£b dolivro n° 02. deste Oficio: '"ff r° " - °"ADRA n' 30. com aárea de
3O8,00m2, inscrito na Matricula n' ^,-t- — - - -, . „ „„», ^ ,• --^ no
QUADRA n» 30. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula ji»£L3£LJ°_[™™-1 02>

47.366 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 29-

deste Ofício- LOTE n° ao - QUADRA n° 3ol com aárea de 330.00m2. inscrito na Matriculad?TS Sn n» - ffl^~ «<** w» n - QUADRA n« 30. com aárea de
• - 02. deste Oflcio; LOTE n° 01 -310,50m2. inscrito na Matricula n° 4X36JI do livro ™r^riK^«QUADRAI 31, com aárea de 403,00m2, inscrito naM^lwlaj^JL3^oJrwoji 02.

SJZTSJ.. otp »» n? - QUADRA n^ 31'. com a área de 310,00m2. inscrito na Matricula
rS.TTMn S!f n° 5 ^"^— •^ »» n, - QUADRA «*. corna área de
310lÕln2, inscrito na Matricula n° 47J72 do livro n' O^deste C^lao; LOTEn 04 -

02,QUADRA nc 31. com aárea de 310,00m2. inscrito na Matricula n°|L271 do l«vro n
5g7SZ*v «nW »° ns>QUADRA'n° 3l'. com aárea de 403,00m2. inscrito na Matricula
^7.37^0 tivro n* 02. deste Oficio; IOTF n' 06 - QUADRA n» 31, com aárea de

2Lí2í- - 47.375 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 07 -322,00m2, inscrito na Matricula n ^üüs — .. ;. . a „ -»-»i» a~ »?.^h «• noQUADRA n« 31. com aárea de 322,00m2. inscrito, ? Matricula n" 47^de>**o*JBL
^m^^KIÔmBàjUi. com aárea de 322,00m2 inscrito na Matricula

C.3TTJQ Ihrrn n° fT rlV — «^ "a flft " Q"ADRA hT 31. com aárea de
*'* livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 10 -322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.378 do ..-._ .. --•—--- ,,a .. ,,, ft9

QUADRAV 31. com a área de 3_22,00m2, •"•«* «Jií^^^g^^^QT3^QUADRA?31. c^m aárea de 322,00m2Thscrito na Matricula
H5?do SmT ?' L -ü-^gL. ,nrp no 1^ - QUADRA r,- 31. com aárea de
2&. inscrito na Matricula £fljjfl * 5» «f "Lf^JS^ffíihífe
aSwcS^-7=* »*5^^*»JXttZ£2iS^^T^VpT» 141QUADRA n' 31 com aárea de 322.00m2, inscrito na Matricula7Í3SéiSro n' 02. deste Oficio; IOTF n» 15 - QUADRA ^31 com aárea de
322lÕm2, inscrito na Matricula ri- 4L3J4 do Ih/ro "\02;td?teo^-da°^LQJ^Lg n. 02QUADRA n» 31. com aárea de 322,00m2. inscrito na Matricula n°4L3J§dci «vro^n 02
?Z?r!lZ". i n=n= »»17 - QUADRA n« 31. com a área de 322,00m2. inscrrto na Matrícula
ffggdD1 SvIT n* 02. d^ste Oficto; IOTF n« 18 - QUADRA n" 31 com aárea de
403"3Ò7n2, inscrito na Matricula rr» 47.387 do livro n* 02 deste Oficio LOTE n 19
QUADRA na 31. com a área de 310,00m2, inscrrto na Matricula rf 4L3J8 do hvro n 02.
^ ___^_ SEQUE '
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deste Oflcio; LOTE n° 20 - QUADRA n° 31. com a área de 310,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.389 do livro n» 02. deste Ofício; LOTE n° 21 - QUADRA n' 31 com a área de
310,00m2. inscrito na Matricula n° 47.390 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 22 -
QUADRA n° 31. com a área de 4S1,45m2, inscrito na Matrícula n° 47.391 do livro n° 02,
deste Oflcio; LOTE ne 23 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.392 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 24 - QUADRA n° 31. com a área de
322t00nt2, inscrito na Matricula n° 47.383 do Rvro nQ 02, deste Oficio; LOTE n" 25 -
QUADRA n° 31 com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.394 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n» 28 - QUADRAn» 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.395 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n" 27 - QUADRA n° 31. com a área de
322,00m2. inscrito na Matricula n* 47.396 do livro n* 02. deste Oficio; LOTE n° 28 -
QUADRA n» 31. com a área de 322,C0m2, inscrito na Matricula n° 47.397 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE nc 28 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.398 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 30 - QUADRA n° 31 com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.399 do livro n* 02, deste Ofício; LOTE n° 31 -
QUADRA n° 31 com a área de 322,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.400 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE rc° 32 - QUADRA n° 31. com a área de 322,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.401 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n* 33 - QUADRA n» 31. com a área de
322,00m2, inscrito na Matricula n° 47.402 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 34 -
QUADRA n° 31. com a área de 322,69m2, inscrito na Matricula n° 47.403 do Ih/ro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 01 - QUADRA n° 32. com a área de 405,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.404 do Ih/ro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 02 - QUADRA n» 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.405 do fivro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 03 -
QUADRA n° 32. com a área de 330,0õm2, inscrito na Matricula n° 47.406 do fivro n° 02,
deste Oficio; LOTE n» 04 - QUADRA n* 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula
"* ^7.407 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n° 06 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2. inscrito na Matricule n° 47.408 do livro n° 02, deste Oflcio; LOTE n* 06 -
QUADRA n* 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.409 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n" 07 - QUADRA n° 32. com a área de 330,00m2. inscrito na Matricula
n° 47*10 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 08 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.411 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n9 09 -
QUADRA n* 32. com a área de 330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.412 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 10 - QUADRA n" 32. com a área de 330.00m2, inscritona Matricula
n° 47.413 do livro n* 02, deste Oficio; LOTE n° 11 - QUADRA n° 32. com a área de
330,00m2, inscrito na Matricula n° 47.414 do Ih/ro n° 02. deste Oflcio; LOTE n* 12 -
QUADRA n° 32. com a área de 315,Õ0m2, inscrito na Matricula n° 47.415 do Irvro n° 02,
deste Oficio; LOTE n« 13 - QUADRA n° 32. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.416 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n° 14 - QUADRA n° 32. com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.417 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n* 15 -
QUADRA n' 32. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.418 do livro n° 02.
deste Ofício:41S do Ih/ro n° 02, deste Ofido; LOTE n° 16 - QUADRA n° 32. com a área de
315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.419 do Irvro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 17 -»
QUADRA n° 32. com a área de 315,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.420 do livro n4 02.
deste Ofício; LOTE n" 18 - QUADRA n° 32. com a área de 405,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.421 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 01 - QUADRA n* 33. com a área de
442,50m2. inscrito na Matrícula n° 47.422 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n* 02 -
QUADRA n° 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.423 do Irvro n° 02,
deste Ofício; LOTE n» 03 - QUADRA n° 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.424 do livro n" 02, deste Oflcio; LOTE n* 04 - QUADRA n° 33. com a área de
316,00m2, inscrito na Matricula n8 47.425 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n° 05 -
QUADRA n* 33. com a área de 31S,0Gm2, inscrito na Matrícula n° 47.426 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE nc 06 - QUADRA n° 33. coma área de 315,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.427 do livro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 07 ~ QUADRA n° 33. com a área de
315,00m2. inscrito na Matricula n° 47.428 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 08 -
QUADRA n° 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula n° 47.429 do livro n° 02,
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Jeste Ofícto?LOT£n0^9 - QUÃgRA n° 33. cortf1^ré&oái§c31S.00m2. inscrito na Matricula
tf 47.430 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE ntt 10 - QUADRA n° 33. com, a área de
I15,00m2, inscrito na Matricula n° 47.431 do livro n° 02, deste Ofido: LOTE n» 11 -
aUADRA rr 33. com a área de 315,00m2, inscrrto na Matricula n° 47.432 do livro n" 02.
jeste Oflcio; LOTE n° 12 - QUADRA na 33. com a área de 315,00m2, inscrito na Matricula
ri° 47.433 do livro n° 02, deste Ofldo; LOTE n° 13 - QUADRA n° 33. com a área de
I42,50m2. inscrito na Matricula n° 47.434 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 01 -
QUADRA n° 34. com a área de 422,50m2, inscrito na Matricula n° 47.435 do Ih/ro n* 02.
deste Ofido; LOTE n° 02 - QUADRA nc 34. com a área de 325,00m2, inscrito na Matricula
rt° 47.436 do livro n8 02, deste Ofido; LOTE n* 03 - QUADRA n° 34. com a área de
325,00m2, inscrito na Matricula n° 47.437 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 04 -
QUADRA n° 34. com a área de 325,00m2, inscrito na Matricula n° 47.438 do livro n° 02,
deste Ofido; LOTE n° 05 - QUADRA n" 34. com a área de 422,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.439 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 06 - QUADRA n° 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matricula n° 47.440 do Ih/ro n8 02. deste Ofldo; LOTE n° 07 -
aUADRA n" 34. com a área de 350,0Qm£, inscrito na Matricula n° 47.441 do livro n8 02,
deste Ofido; LOTE n* 08 - QUADRA n* 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula
r»° 47.442 do livro n° 02. deste Ofldo; LOTE n° 09 - QUADRA n* 34. com a área de
350,00m2. inscrito na Matricula n° 47.443 do fivro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 10 -
QUADRA n° 34. com a área de 350.00m2. inscrito na Matricula n° 47.444 do livro n* 02.
desteOfício; LOTE n" 11 - QUADRA na 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.445 do livro n* 02, deste Ofício; LOTE re° 12 - QUADRA n» 34. com a área de
348,88m2, inscrito na Matricula n° 47.446 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 13 -
QUADRA n" M. com a área de 625,88m2, inscrito na Matricula n° 47.447 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 14-QUADRA n» 34. coma área de 405,12m2, inscrito na Matricula
n° 47.448 do livro n° 02. deste Ofido; LOTE n° 15 - QUADRA n" 34. com a área de
350,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.449 do Irvro n° 02, deste Oflcio; LOTE nc 16
QUADRA n° 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula n° 47.450 do Ih/ro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 17-QUADRA n° 34. com a área de 350,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.451 do livro n° 02, deste Ofldo; LOTE n° 18 - QUADRA n* 34. com a área de
380,00m2, inscrito na Matricula n° 47.452 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 01 -
QUADRA n° 35. com a área de 418,50m2, inscrito na Matricula n° 47.453 do Ih/ro n* 02,
deste Ofido; LOTE n° 02 - QUADRA n° 35. com a área de 341,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47.454 do livro n° 02. deste Ofldo; LOTE n" 03 - QUADRA n* 35. com a área de
341,00m2, inscrito na Matricula n° 47.455 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n* 04 -
QUADRA n° 35. com &área de 341,00m2, inscrito na Matricula n° 47.456 do livro n° 02,
deste Oficio- LOTE n° OS - QUADRA n" 35. com a área de 418,50m2, inscrito na Matricula
n° 47.457 do livro n' 02, deste Oflcio; LOTE n» 06 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47/458 do Irvro n" 02. deste Oflcio; LOTE n» 07 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.459 do Ih/ro n* 02.
deste Ofldo; LOTE n°08- QUADRA n° 35. com a área de 300.00m2. inscrito na Matricula
n° 47.460 do Ih/ro n° 02. deste Oficio; LOTE n° 09 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula nq 47.461 do livro n8 02. deste Oflcio; LOTE n* 10 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.462 do livro n8 02,
deste Ofício; LOTE n° 11 - QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.463 do livro n° 02. deste Ofido; LOTE n° 12 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.464 do livro n° 02. deste Ofldo; LOTE n* 13 -
QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.465 do fivro n° 02.
deste Ofício; LOTE n° 14 - QUADRA n° 35. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.466 do livro n8 02, deste Ofldo; LOTE n° 15 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula rtf 47.467 do livro n8 02, deste Oflcio; LOTE n 18 -
QUADRA n° 35. com a área de 493,11m2, inscrito na Matricula n° 47.468 do Irvro n 02.
deste Ofido; LOTE n° 17 - QUADRA na 35. com a área de 306,99m2, inscrito na Matricula
n° 47.469 do livro n' 02. deste Ofício; LOTE n* 18 - QUADRA n° 35. com a área de
719,40m2, inscrito na Matricula n° 47.470 do Ih/ro n° 02, deste Ofício; LOTE n 19 -
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QUADRA n8 3S. com a área de 300,00m2, Inscrito na Matricula n° 47.471 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n° 20 - QUADRA n° 35 com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.472 do livro n° 02, deste Ofido; LOTE na 21 - QUADRA n8 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.473 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n* 22 -
QUADRA na 38. corri a área de 3õõ,C0m2, inscrito na Matricula n° 47.474 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE r° 23 - QUADRA n" 35. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.475 do livro n8 02. deste Ofldo; LOTE n* 24 - QUADRA n° 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matrícula rf 47.476 do Ih/ro n* 02, deste Ofldo; LOTE n° 25 -
QUADRA n° 35. com a área de 30&,C0m2, inscrito na Matrícula n° 47.477 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n8 26 - QUADRA n° 35. com a área de 300,80m2. inscrito na Matricula
n° 47^478 do livro ne 02. deste Oficio; LOTE n* 27 - QUADRA n8 35. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula nc 47.479 do Ih/ro n8 02, deste Ofldo; LOTE n* 28 -
QUADRA na 38. com a área de 3O0,O0m2, inscrito na Matricula n° 47.480 do livro n8 02,
deste Ofido; LOTE n" 01 - QUADRA n* 36. com a área de 418,S0m2, inscrito na Matricula
n° 47.481 do livro n" 02, deste Oflcio. LOTE n° 02 - QUADRA n° 36. com a área de
341,00m2, inscrito na Matricula n° 47.482 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n* 03 -
QUADRA na 36. com a área de 341,00m2, inscrito na Matricula n° 47.483 do fivro n° 02.
deste Oficio; LOTE n* 04 - QUADRA n° 36. com a área de 341,C0m2, inscrito na Matricula
n° 47.484 do livro n° 02. deste Ofldo; LOTE n" 05 - QUADRA n* 36. com a área de
418,50m2, inscrito na Matricula n° 47.485 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 06 -
QUADRA n° 36. com a área de 30ô,00m2. inscrito na Matricula n° 47.486 do livro n° 02.
deste Oficio; LOTE n° 07 - QUADRA n838. com a área de 300,00m2, inscrrto na Matricula
n° 47.487 do iivro n8 02, deste Oflcio; LOTE n" 08 - QUADRA n° 36. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.488 do livro ne 02, deste Ofido; LOTE ne 09 .-
QUADRA n° 3ê. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.489 do livro n° 02,
deste Oficio; LOTE n° 10 - QUADRAn" 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.490 do livro n° 02, deste Ofldo; LOTE n° 11 - QUADRA n° 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.491 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE na 12 -
QUADRA n* 36. com a área de 308,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.492 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTErt° 13 - QUADRAn° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47/493 do livro o" 02, deste Ofldo; LOTE n° 14 - QUADRA n' 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.494 do livro n° 02. deste Oflcio; LOTE n* 15 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.495 do livro n° 02,
deste Ofído; LOTE rtc 16 - QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula
n° 47.496 do Irvro n8 02, deste Oflcio; LOTE n° 17 - QUADRA n* 36. com a área de
300,00m2. inscrito na Matricula n° 47.497 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n* 18 -
QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.498 do livro n* 02.
deste Ofício; LOTE n' 19 - QUADRA n" 36. com a área de 443,15m2, inscrito na Matricula
n° 47.499 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 20 - QUADRA n* 36. com a área de
309,66m2, inscrito na Matrícula n° 47.500 do livro n° 02. deste Ofício: LOTE n" 21 -
QUADRA n* 36. com a área de 684,35m2. inscrito na Matrícula n° 47.501 do livro n8 02.
deste Ofido; LOTE n° 22 • QUADRAn° 36. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula
n° 47.502 do Ih/ro n8 02. deste Ofício; LOTE n* 23 - QUADRA n8 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.503 do Ih/ro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 24 -
QUADRA n" 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.504 do livro n° 02.
deste Ofício; LOTEn° 26 - QUADRA n° 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.505 do livro n° 02. deste Ofício; LOTE n° 26 - QUADRA n° 36. com a área de
300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.506 do livro n° 02. deste Ofído; LOTE n» 27 -
QUADRA n° 38. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.507 do fivro n° 02,
deste Ofído; LOTE n° 28 - QUADRAn*36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.508 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE na 29 - QUADRA n* 36. com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.509 do fivro n8 02. deste Ofício; LOTE n° 30 -
QUADRA n* 36. com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.510 do livro n° 02,
deste Ofldo; LOTE n° 31 -QUADRA n° 36. com a áreade 300,00m2, inscrito na Matrícula
n° 47.611 do livro n" 02. deste Ofido; LOTE n' 32 - QUADRA n* 36. com a área d^
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Cilo^lrSo^ Matricula n< 47,512 do livro n8 02. deste Ofício; UCBgJfè
SjÁnRAn8 3fi com a área de 300.00m2, inscrito na Matricula n« 47J13 do livro n 02

aUADRA n" 37 corn a área de 341,00m2, inscnto na Matncula^4£51§do J*J " »£
EJSK "• iTJrffS na - QUADRA n8 37. com aárea de 341,00m2 inscrrto na Matfcula
ft^l üu^i n" n- rtn-tr Hirt" '"™ - "* - Q"APRA n 37. com aárea de

h- 47.520 do livro n° 02, deste Ofício; IQTE n0 07 - QUADRA n
OO^OOnTi, inscrito na Matricula rr* 47,521 do livro "° f •^.^^JLg J^

^^l^^õr^ô^oTTo^ n; 10 - QUADRA n* 37 com aárea de
00*Õm2. inscrito na Matricula n° 4L§24 do livro fí0^.^%^7C^^^Õ2

z^zl ' -, », -t~.„ ^ ««n Mim? nscrito na Matricula n" atmzo oo irvro n u*.

«. fijü do «vro n- 02. desfc Ofoo; IOTF 0 11 - gWM f* ?™i *~
ntiMit$& n» 37 com a área de 300,00m2. nscrito na Matricula n° 47.saiao livro n w,

MMSllTwlo n. ÜMc* «• S«S d- «V» ",.ft*fí.t5'5.IffSi300,00m2, nscrito na watncuia n- 2±£2ü uu "*•" " .7 ; «.-„<>** r-m dn livro na 02

5HTnio "na «Z*^» d, «vro n- 02 dy onc^t^gl^:

yggi* «v» n- 02, dite Ofido'; IOTF f H- QUADRA 0" »7; «"• *»*n" A7.ã3D UO livro n IA£, ueoic wnwu, a-x.». .. — -. . A_ « „-

«1S. inscrito na Matricula n- 4L536 do livro n8 O^des^«^g**^
QUADRA n° 37 com a área de 316,06m2, inscrito na Matricula ri* 4L537 do Irvro n 02,
SUÃBpaJL-ái.^com d «a. «« « » . eaA_20m2. nscrito na MatriculaSiSSS,com aVre^ d76SÍ0m2T^«o na Matricu a
rffffiSi do «w^ 02, deste Ofício; .OTF n8 25 - QUADRA n8 31. çonia área de
30oS. inscrito na Matricula n- 4L539 do livro n8 02 deste[Ontío,^^^300,00m2. nscnto na waincuia n- sjLSâS. uu "w,w " .. ;. •—o A-r^Àn An ii»m n» mQUADRA n° 37 com aárea de 300,00m2. inscrito na Matricula n° 4L§41do livro n 02
TÜT^Z , Arg^ \i- QUADRA na 37. com aárea de 300,00m2. inscnto na Matricula
gfflglSp £» "° 02. deste Oficio; •OTF n» 28 ; QUADRA n8 37 com| área^de
300lfe. inscrito na Matrícula «Pfi^ *^^«U^Ji^lfft^^300,00m2, inscnto na iwawiuuw » y/««ra *•« ••;•- •• .rT, ~"0 „ «i*"w« iK<m n° n?QUADRA n°_37 com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula n° 4L§43 do livro n 02
grjg^rt,"-1 feg> 30 - QUADRA n8 37. com aárea de 300,00m2 inscnto na Matricula
rrfSSldo "vro n8 02. deste Oficio. LÔTF n° 31 - QUADRA n« 37. corna área de
nnS iLrritn na Matricula n° 47.545 do livro n8 02. deste Oficio; LOTE n8 32 -300l0rn2. inscrito na Matricula iV» 47,545 do livro n8 02 deste CTCja».u.c^n *<.-

QUADRA n8 37. com aárea de 300,00m2. inscnto• « •££*£ 4X54JfhjnB,ouadrA n" 37 com a área oe «juu.uum*. m»miiw i» •»•«•»> •—— •• --•— -•-.. «... ,_

Q^rX": -ffe?? L . QUADRA n8 37. com aárea de 300,00m2 inscnto na Matricula
n^7.S47 do fivro n8 02. deste Ofldo; LÕTF n8 34 - QUADRA n8 37. com aárea de
Socglmk inscrito na Matricula ^ffl» í^^J^TJ^^SIA^Í300,00m2, inscnto na wiatncuia n- «i.**$ «« »»«« •• „ .', TI~0 « «io Ha liuro n8 02
QUADRA n» 37. com aárea de 300,00m2. inscrrto na ^^l^f^Jj'}^^22ZS& inVF no a6 , QUADRA n8 37. com aárea de 300,00m2. ^cr^ MitrfG^
TZTEfio iv o n° 02. desteOflcio; ^ - *> - ^ADRA n8 37. comande
SooS. insaito na Matricula n' 47,551 do livro ^'^J^Sf^of
QUADRA na 37 com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula n° 4X§5J do livro n o*
A*ZÍ?™Jn.» n^ L-QUADRA n8 37. com aárea de 300,00m2. inscnto na Matncula
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n° 47s5Jâ do livro n° 02. desta Ofldo; LOTE n° 40 - QUADRA n8 37 com a área de
300,00m2. inscrito na Matrícula n° 47.554 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 01 -
qUADRÃ n8 S8, com a área da 405,eo«iri2, inscrito na Matricula n° 47.555 do Ih/ro n8 02.
deste Ofído; LOTE n8 02 - QUADRA n8 33. com a área de 300,00m2. inscrito na Matricula
n° 4L§§& do livro n° 02. deste Ofído; LOTE n° 03 - QUADRA na 38 com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.557 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n* 04 -
QUADRA n" 36, com a área de 300,00m2, inscrito na Matrícula n° 47.558 do livro n° 02,
deste Ofício; LOTE n* OS - QUADRA n" 38 com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
n° 47,559 do livro n8 02. deste Ofído; LOTE na 06 - QUADRA n» 38 com a área de
300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.580 do livro n8 02, deste Ofício; LOTE n° 07 -
QUADRA n° 88, com a área de 300,00m2, inscrito na Matricula n° 47.561 do livro n8 02.
*4aa4a r*t(t*:*, I AVlC ~»0 AS s***t inMMa^achA __ * A._._. —.— —•-•• •• mdeste Ofício; LOTE n°08 - QUADRA na 38 com a área de 300,00m2. inscrito na Matrícula
"° áZá«2 do livro n' 02, deste Oficio; LOTE n° 09 - QUADRA n° 38 com a área de
300,00m2. Inscrrto na Matrícula n° 47.563 do livro n° 02, deste Ofído; LOTE na 10 -
QUADRA n8 38. com a área de 3GO,00m2, inscrito na Matricula n°47.664 do fivro n° 02
desteOflcio; LOTE n° 11 - QUADRA n°38. com a área de 321,77m2, Inscrito na Matrícula
n° 47.585 do livro n* 02, deste Ofício; LOTE n° 12 - QUADRA n° 36 com a área de
413,94m2, inscrito na Matrícula n° 47.666 do livro n8 02. deste Ofído; LOTE n" 01 -
QMAPRA P* W. com a área de 427,00m2, inscrito na Matrícula n° 47,567 do livro n8 02
deste Ofído; LOTE n"02- QUADRA n8 39 com a área de 308,00m2, inscrito na Matricula
n° 4Í5J8 do Hvro n° 02. deste Oficio; LOTE n8 03 - QUADRA n8 39 com a área de
308,00m2, inscrrto na Matrícula n° 47.569 do livro n8 02, deste Oflcio; LOTE n8 04 -
QMAPRA, P* ?9. com a área da 3ü3,00m2, inscrito na Matricula n° 47.570 do Ih/ro n8 02.
deste Ofído; LOTE n° 05 - QUADRA n* 39. com a área de427,00m2. inscrito na Matricula
f£ 4Lg71 do Ih/ro n8 02. deste Ofício; LOTE n8 06 - QUADRA na 39 com a área de
317,50m2, inscnto na Matricula n° 47.572 do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n8 07 -
QVADRft n8 39, com a área de 317.50m2. inscrito na Matricula n8 47.573 do livro n8 02
deste Ofício; LQTE n» 08 - QUADRA n» 38 com a área de 317,50m2Tlrticrito na Matrícula
£/L§7J do livro n8 02, deste Oflcio, LOTE n8 09 - QUADRA na 39 com a área de
317,50m2. inscrito na Matrícula n° 47.575 do livro n8 02, deste Ofldo; LOTE n* 10 -
QUADRA w° 39, com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula n° 47.576 do livro n* 02
deste Ofício; LOTE n811 - QUADRA n8 39, com aárea de 317,60m2, inscrito na Matrícula'
Ta&££ d,° ,,Vro n 02' deste 0fFcio: LOTE n8 12 - QUADRA n» 39 com a área de
317t50m2, inscrito na Matrícula n° 47.578 do livro ns 02, deste Ofício; LOTE n° 13 -
QUADRA n8 39. com a área de 3l7,50m2. inscrito na Matricula n° 4L57J do livro n8 02
J5 2?5»: tOTEn;^- Q"ADRA n,a3fl, com aárea de 317,50m2TS5crito na Matrícula
J° fiágfi do livro n8 02. deste Oficio; LOTE na 15 - QUADRA na 39 com a área de
308,6711.2, inscrito na Matricula n° 47.581 do livro n8 02. deste Oficio; LOTE n" 16 -
QUADRA n8 39, com a área de 376,36m2. inscrito na Matricula n° 4L5J2 do livro n8 02
*?** 2S^: LQ^"° *»7-QUADRA n8 38, com aárea de 620,19m2. inscrito na Matricula
J* 4L§§3 do Irvro n" 02. deste Ofído; LOTE n8 18 - QUADRA n8 39 com a área de
317,60m2, inscrito na Matricula n° 47.584 do livro n8 02. deste Ofido; LOTE n° 19 -
QUADRA n° 39, com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula n° 47,585 do livro n° 02
f^t°íf^: LpTE n8 20-QUADRA n8 38, com aárea de 317,50m2. inscrito na Matricula

J* áZ£S§ do Irvro n8 02, deste Ofído; LOTE n8 21 - QUADRA na 39 com a área de
317,50m2. inscnto na Matricula n° 47.587 do livro n" 02. deste Ofício; LOTE n8 22 -
CMPRA n° 39, com a área de 317,50irt2, inscrito na Matrícula n° 47.588 do Ih/ro n8 02
d?!S 2Ift LQTEr.« 23-• QUADRA n»3fl com aárea de 317,50m2, inscrito na Matricula
"• áLSf do livro n" 02, deste Ofldo; LOTE na 24 - QUADRA n8 aa com a área de
317,50m2, inscnto na Matricula n° 47.590 do fivro n8 02. deste Ofldo- LOTE na 25 -
QUADRA tf 39, com a área de 317,50m2. inscrito na Matricula n°47.591 do livro n° 02
rí 55?0: »-OTE n8 26-QUADRA n8 39 com aárea de 317,50m2, inscrito na Matrícula

£ 4L§8§ do livro n8 02. deste Ofício; LOTE n8 27 - QUADRA n» 3B com a área de
317,50m2, inscrito na Matrícula n° 47.593 do livro n° 02. deste Ofído; LOTE n° 28 -
QUADRA, P* 38, com a área de 317,50m2, inscrito na Matricula n° 47.594 do livro nc 02

t^ CdHúilu CAlia Judicial segue
Beq/stros de~lmóveis e Reo,tstr<»
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leste Ofido; LOTE n"

Of,~al

Arviiç-a S FleinefS Silva
<_')'">;>' SoüMulí

Atínans S. B
Ottciat àuOstituta

*° 47.5QS do livro n°

H7,50m2, inscrrto na Matricula n° 47.598 do Ih/ro n°
QUADRA nft 40. com a área de 403,39m2. inscrito na

02 - QUADRA n" 40. com a área
02. deste Oflcio; LOTE n° 03 -

29 - QUADRA n° 39. com a área
02. deste Ofício; LOTE na 30 -

de 317,601712, inscrito na Matricula
QUADRA n» 39. com a área de
02. deste Ofído; LOTE n° 01 -

Matricula n° 47.597 do livro n° 02.
de 317,50m2, inscrito na Matrícula
QUADRA n° 40. com a área de

02. deste Ofício; LOTE n" 04 -

leste Ofído; LOTE n8
i° 47.598 do livro n°

Í17,60m2, inscrito na
WADRA n8 40. com
Jeste Ofício; LOTE n°

i° 47.601 do livro n°
J17,50m2. inscrito na
3UADRA na 40. com

Matrícula n° 47.599 do fivro n8
a área de 317,50m2l inscrito na
OS - QUADRA n8 40. com a área

02. deste Ofício; LOTE n° 06 -
Matricula n° 47.602 do livro n

a área de 317,80m2, inscrito na
teste Ofício; LOTE n8 08 - QUADRA na 40. com a área
i° 47.604 do livro n° 02, deste Ofício; LOTE n° 09 -
M7,50m;s. inscrito na
aUADRA n" 40. com

Matrícula n4 47.600 do livro n8 02.
de 317,S0m2, inscrito na Matrícula
QUADRA n° 40. com a área de
02, deste Ofldo; LOTE n° 07 -

Matrícula n° 47.603 do livro n° 02,
de 317,50m2, inscrito na Matricula
QUADRA n° 40. com a área de

02, deste Oflcio; LOTE n° 10 -Matricula n° 47.605 do livro n"
a área de 317,50m2. inscrito na
11 - QUADRA n° 40. com a área

02, deste Ofído; LOTE n° 12 -

Matricula n° 47.606 do livro n° 02,
de 317,50m2, inscrito na Matricula
QUADRA n° 40. com a área de

02. deste Oflcio; LOTE n8 13 -

jeste Ofício; LOTE n"
f° 47.807 do livro n°
J17,50m2. inscrito na
QUADRA n° 40. com
deste Ofído; LQTEn8

Matricula n° 47.608 do livro n"

a área de. 317,50m2, inscrito na
14 - QUADRA n" 40. com a área
02. deste Ofido; LOTE n° 15 -

Matrícula n° 47.609 do livro n° 02,
de 317,50m2. inscrito na Matricula
QUADRA n° ,40. com a área de
02, deste Ofido: LOTE n° 18 -

i° 47.610 do ih/ro na

317,50m2: inscrito na Matricula n° 47.611 do livro n"

QUADRA rc° 40. com a área de 317,50m2> inscrito na
deste Ofído; LOTE n° 17 - QUADRA n" 40. com a área
n° 47.613 do Ih/ro n° 02. deste Ofído; LOTE n" 18 -
317,50m2, inscrito na
QUADRA n" 40. com

Matrícula n° 47.612 do livro n° 02,
de 317,50m2, inscrito na Matricula
QUADRA n° 40. com a érea de

02, deste Ofldo; LOTE n° 19 -

deste Ofício; LOTEn"
0 47.616 do livro n°

317,50m2, inscrito na
QUADRA n° 40. com

Matricula n° 47.614 do Ih/ro n'
a área de 317,S0m2, inscrito na
20 - QUADRA n° 40. com a área

02, deste Oficio; LOTE n8 21 -

Matricula n° 47.615 do livro n8 02.
de 317,50m2, inscrito na Matricula
QUADRA n8 40. com a área de
02, deste Oflcio; LOTE n° 22 -

Matricula n° 47.618 do livro na 02,
de 704,98m2, inscrito na Matrícula
QUADRA n° 40. com a área de
02. deste Ofldo; LOTE n° 25 -

Matrícula n° 47.617 do livro n'

a área de 603,79m2, inscrito na
23 - QUADRA n" 40. com a área
02. deste Ofício; LOTE n8 24 -

deste Ofído; LOTE nc
n° 47.619 do livro n°
317,50m2, inscrito na
QUADRA n" 40. com

Matricula n° 47.620 do livro n'

a área de 317,50m2. inscrito na
26 - QUADRA n° 40. com a área
02. deste Ofício; LOTE n° 27 -

Matricula n° 47.621 do livro n° 02,
de 317,50m2, inscrito na Matricula
QUADRA n° 40. com a área de
02, deste Ofício; LOTE n° 28 -

deste Ofído; LQTEn"
n° 47.622 do livro n
317,50m2. inscrito na
QUADRA n° 40. com

deste Oflcio; LOTE n*
n° 47.628 do livro n°

317,50m2, inscrito na
QUADRA n° 40. com

deste Ofído; LOTE n'
n° 47.631 do livro n"
317,50m2. inscrito na
QUADRA n° 40. com
deste Oflcio; LQTEn*
n° 47:634 do Ih/ro n"

316,46m2, inscrito na Matrícula n° 47.635 do livro n'

Matrícula n° 47.623 do fivro n8
a área de 317,50m2, inscrito na

deste Ofído; LOTE n° 29 - QUADRA n" 40. com a área
n° 47.625 do Ih/ro n° 02. deste Oflcio; LOTE n8 30 -
317,50m2, inscrito na
QUADRA n° 40. com

Matrícula n° 47.626 do Ih/ro n

a área de 317,50m2, inscrito na
32 - QUADRA n" 40. com a área
02, deste Oflcio; LOTE n8 33 -

Matrícula n° 47.624 do Irvro n8 02,
de 317,50m2, inscrito na Matricula
QUADRA n° 40. com a área de
02, deste Ofldo; LOTE n" 31 -

Matricula n° 47.627 do Irvro n8 02.
de 317,50m2. inscrito na Matrícula
QUADRA n° 40. com a área de

02. deste Ofído. LOTE n» 34 -Matrícula n° 47.629 do livro n°
a área de 317,50m2, inscrito na
35 - QUADRA n° 40. com a área
02. deste Oflcio; LOTE ntt 36 -

Matricula n° 47.630 do livro n° 02,
de 317,50m2, inscrito na Matrícula
QUADRA n° 40. com a área de
02. deste Oflcio; LOTE n° 37 -Matricula n° 47.632 do livro n8

a área de 317,50m2, inscrito na
38 - QUADRA n° 40. com a área

02, deste Oflcio; LOTE n8 39 -

Matricula n° 47.633 do livro n° 02.
de 317,50m2. inscrito na Matricula
QUADRA n° 40. com a área de
02, deste Ofício; LOTE n° 40 -

.SEGUE
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n»4fi com aárea de 3(JC,11m2. inscnto na Matricula n° 47j83g do livro n° 02.
leste Ofício- LXÍTE n< 4/i - QüÃDRA rc* 40, com aárea de 31S,23m2, inscrito na Matricula
i» 47.637 do fe^Tr? 02. deste Oficio; LOTE W 42 - QUADRA n° 40. coma àreade
IlÍ63m2 inscrito na Matricula n9 47.838 do livro ne 02. deste Ofldo; LOTE n 43 -
3UADRA ri" 40. com aárea de 539,08m2. inscrito na Matricula n° 4X639 do livro r^ 02,
teste Oficio LOTE n° 01-QUADRA na 41. com aárea de 308,00m2. inscrito na Matricula
tf 47.640 dolv75~r7"02, deste Ofido. LOTE na 02 - QUADRA na 41, com a área de
MBJSSnâ, Inscrito na Matricula n° 47.641 do livro n° 02, deste Oficio; LOTE n 03 -
QUADRA nB 41. com a área de 308.00m2, inscrito na Matricula n° 47.642 do livro n 02.
7^te Oflcio LOTE na 04 - QUADRA n* 41. coma área de 308,00m2. inscrito na Matncula
tf 47.643 do livro n< 02, deste Ofício; LOTE n° 05 - QUADRA n" 41, coma áreade
r =t-s—. . gfj^ do ,jvro n» 02 deste ofído; LOTE n* 08 -

n"

308,00m2. inscrito m Matricula
iUADRA n8 41, com a árec de

deste Ofício; LOTE n° 0? QUADRA wa 41.
inscrito na Matrícula n° 47.645 do livro n° 02.
com aárea de 308,00m2. inscrito na Matricula

k 47.646 do livro r,° 02. deste Ofído; tÕTE n" 08 - QUADRA n8 41, coma área de
30év00m2, inscrito na Matrícula n° 47.647 do livro n8 02, deste Ofido; LQTE n 09 -
QUADRA na 41. com a área de 308,00m2. inscrrto na Matricula n° 4£648 do livro n 02.
rfUte Oflcto"LOT£ a* 10 - CíUAP_BAj£M, com aárea de 308£t0ro2. inscntona^Wcute
0 47.649 do livro » """' "^ ' **"*fgr7£Ste'"ofidcTlÕTE n° 11 - QUADRA n8 41. com a área de

30MÕã2. inacriío na Matricula n° 47.650 do livro n8 02 deste Oficio; LOTE n8 12 -
QUADRA n" 41 com a área de 308,OOm2. inscrito na Matricula n° 47.651 do Irvro n 02,
deste Oficio- IÕTE nM3-QUADRA na 41, com aárea de 308,00m2. inscrito na Matricula
n» 47.652 doTvTcTn' 02. deste Ofldo; LOTE n8 14 - QUADRA n*_41. coma áreade
308,00m2. inscrito na Matricula n
QUADRA na 41 com a área de 308,00m2. inscrito na Matricula n° 4JJ54 do livro n8 02.
deste Ofído; LÇ;

47.853 do livro n° 02. deste Ofido; LOTE n8 15 -

8-QUADRA n8 41. com aárea de 308,00m2, inscrito na Matricula
ttf 47.655 dolivro n° 02. deste Ofldo; LOTE n» 17 - QUADRA n8 41. com a área de
308Í0Õm1 inscrito na Matrícula n° 47.656 do livro n8 02. deste Ofído; LOTE n 18 -
QUADRA n° 41. com a área de 308,00m2. inscrito na Matricutan0 47Jlg7_ do^livro n 02,
dUte Oficio: LQTEn818 -QUADRA n° 41. com aárea de 314,03m2. inscrito na Matricula

20 - QUADRA n' 41. com a área de
ÁREA

02, deste Ofído; LOTE n
368,41m2. inscrito na Matricula n° 47.659 do livro n° 02. deste Ofldo; —

com aárea de 5.739,61nrt2. inscrito na MaMcuta n^#2£B do^hvro.
n° 02. deste Oficie; J"

n° 47.658 do livro na

Matricula n
Loteamento,

EA IMSTITUCIQMAL n8 02. com a área de 11.378,18m2, inscntona
do livro n8 02. deste Oficio. Tudo como consta no Plano de

Plante e Memorial Descritivo, elaborado e assinado pelo Arquitetoe
Urbanista JOSÉ RENATO GROTTO - CREA n" 6799V/MT e Técnico - CREA 11.820/TD
CLEBER MORGADO MOREIRA, de acordo com a Lei n8 0.766 de 19/12/79. tendo em vista
atendidos os requisitos exigidos pelo Artigo 18° e seus Parágrafos, da Lei adma e foram
devidamente aprovados pela Prefeitura do Municipio de Sinop/MT. em 28 de Setembro de
2012 pela Arquiteta Urbanista ELIANI D. FANGUEIRO PEREIRA - CREA/PR n 1488*
Conforme Decreto n" 190/2012 As vias públicas o. a área reservada à Prefertore Municipal
passam deste data em diante a inteorar o domínio do Munidoio. nos termos do MLllLaà
referida Lei. Foram apresentadas as Certidões necessárias para o registro deste
Loteamento. REF n° 105.113 do livro n° 01. Custas: RS 8.317,90. O referidp_óverdadee
dou fé. Sinop, 30de Novembro de 2X112. Osvaldo Reiners. Oficfelrr .^.ffi.«»ma. fi-aimtAfl ^ Cartório _

Reqlstros de lmo-<
detituloseOocr

f SERVIÇO MISfRAL¥«Õ
CERTIFICO e dou fé que esta cópia é
íxata reprodução do origina! desta
matricula e tem valor de certidão.

^C • ~n»*
smop-MT, L'

SINOP

tentos

OsvaldoWeiners
OÍICKll

Andréa S. Reiners Silva
Oficial Sobsaiva

AdnanaS.Rein&rsfiosas
Oficiai Substituto

josé Antônio Medeiros óe Amortrn
i&irer&tBG&Gue



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

I-RELATA RIO

PARECER N° 065/2014

Ao: Projeto de Lei n° 038/2014, de autoria do
Poder Executivo.

No dia OZ ^^ llpfh, os membros daComissão de Justiça e Redação analisaram e
exararam pa icer ao Projeto de Lei n° 038/2014, de autoria do Poder Executivo, que
"Autoriza o. oder Executivo a declarar como de utilidadepública a faixa de terra que
especifica, p rafins de servidão administrativa, destinada à implantação da Linha de
Recalque fa.trlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento
Sanitário M, nicipal de Sinop pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop -
SAAES e dá. utrasprovidências."

É o Relatórií

II - VOTO 1>0(A) RELATOR(A)

A opinião dí íe(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido
de ACoi-Hfr^L- a proposição em tela.

III - PAREC ER DA COMISSÃO

Por todas as iazoes e análise da matéria em comento, a Comissão é yA \o £A ^6-C-
ao trâmite nc mal da mesma perante o Plenário.

Voto do(a) P. jsidente: ^T/^^O&^^JCr^

Voto do(a) R lator(a):

VotodoMer bro:

É o Parecer.

t/>\JZtZ4 JCls

&
/•

\POo w é-O '

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em| OU Ao^ ll^lh

RogerSd jlknberger Ferriincfà]Érândão Professor Woílsran

Presidem* ^atorto Membro
Avenida das Figueiras, n° 1.835 - Centro - Sir op - Mato Grosso - CEP 78.55U-T4íj^!x? Postal 630

Fone/Fax: (66) 3517-2800-Site: www.sinop.mt.leg.br



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS

PARECER N° 011/2014

Ao: Projeto de Lei n° 038/2014, de autoria do
Poder Executivo.

I-RELATÓI:IOaf

Nodia Ql. I<?^ ílp/h, os membros daComissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos
analisaram e .xararam parecer ao Projeto de Lei n° 038/2014, de autoria do Poder
Executivo, qut "Autoriza o Poder Executivo a declarar como de utilidade pública a faixa
de terra que e oecifica, para fins de servidão administrativa, destinada à implantação da
Linha de Recc que Marlene, pertencente ao Projeto de Universalização do Esgotamento
Sanitário Mun ;ipal de Sinop pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Sinop - SAAES
e dá outras pn Adendas. "

r

E o Relatório.

II - VOTO D( (A) RELATOR(A)

A opinião des :(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido de
AO&LhCi-/ a proposição em tela.

III - PARECI R DA COMISSÃO

Por todas as ra ões e análise da matéria em comento, a comissão é rA^/oe.^^^^
ao trâmite non, ai da mesma perante o Plenário.

Votodo(a)Pre idente: Ç-p^oa* ^6O

Votodo(a)R& itor(a): (^^o^^t^
Voto do Meml o: (>M3*>y; <fl^

É o Parecer.

IARA MUNICIPAL DE SINOP

>0 DE MATO GROSSO

fjgdenti ' Vereador-PT H ""J^-PR

Avenida das Figueiras, n° 1.835 - Centro -Sinop - Mato Grosso - CEP 78.550-14cTCx. rostal 630
Fone/Fax: (66) 3517-2800-Site: www.sinop.mt.leg.br



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
COMISS» ) DE ECOLOGIA, MEIO AMBIENTE, SAÚDE E SEGURIDADE SOCIAL

I-RELATÓRIO

PARECER N° 004/2014

Ao: Projeto de Lei n° 038/2014, de autoria do
Poder Executivo.

No dia<3~Z, / O^ /2of^', os membros da Comissão de Ecologia, Meio Ambiente,
Saúde e Se:uridade Social, analisaram e exararam parecer ao Projeto de Lei n°
038/2014, dt autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo a declarar
como de uti idade pública a faixa de terra que especifica, para fins de servidão
administrath 1, destinada à implantação da Linha de Recalque Marlene, pertencente ao
Projeto de L>tiyersalização do Esgotamento Sanitário Municipal de Sinop pelo Serviço
Autônomo di Água e Esgoto de Sinop - SAAES e dá outrasprovidências."

É o Relatórk

II - VOTO 110(A) RELATOR(A)

A opinião d( ;te(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido
de p\OoUH&2y a proposição em tela.

III - PARE< ER DA COMISSÃO

Por todas as .azoes e análise da matéria em tela, a Comissão é [ft^QCAKJís-^
ao trâmite nc 1mal da matéria perante o Plenário.

Voto do(a) P.ssidente: W*U3gW6^

Votodo(a)R.4ator(a): \^A\jo^q U&-

VotodoMer bro: y>UQg<w£

É o Parecer.

Ê

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Fem tndão

Avenida das Figueiras, n° 1.835 - Centro - Sinop - Mato Grosso - CEP 78.550-148 Cx. Postal 630
Fone/Fax: (66) 3517-2800 - Site: www.sinop.mt.leg.br



Autor:

RETIRA
Ao Expediente

CÂMARA MUNICIPAL Dl W
ESTADO DO MATO GROSSq—

PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES

PROTOCOLOWm0!L
mkMJMJML

ORÂRIO: Ih-l-M—

® Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
O Indicação
Q Moção
O Emenda

VEREADOR FERNANDO BRANDÃO

Institui a Semana da valorização hlâ
do Município de Sinop e dá o
providencias.

A/Q H3/ /X7/7/V

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP,
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou, eo Prefeito
Municipal aquiescendo, sancionará a seguinte Lei:

Art.r' Fica instituído no calendário oficial
de eventos do Município de Sinop aSemana da valorização histórica do Município.

Parágrafo único. A Semana da valorização
histórica do Município será comemorada anualmente, na semana que compreende os
dias 07 a14 de Setembro, aproveitando as comemorações do aniversário da cidade.

Art. 2° Durante a Semana de comemoração

de que trata esta Lei poderá ser proposto arealização de palestras abordando nomes de
pioneiros que fizeram história no município, visando disponibilizar conhecimento
acerca da história de Sinop para todos os muníripes, principalmente para alunos da
rede municipal de ensino.

Ari. 3° Na Semana da valorização histórica
do Município poderão ser feitas oficinas, mostras eapresentações para alunos da rede
pública de ensino, como forma de agregar opioneirismo local ao conhecimento.

Ari. 4" Esta lei entra em vigor na data de
sua publicação, revogada as disposições em contrário.

'uNICIPAL DE SINOP
ATO GROSSO

rpndão

I3DD
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VEREADOR FERNANDO BRANDÃO

Justificativa

N° Q3J /

Valorizar a história do município bem como o pioneirismo é uma forma de evitar que
todo esse conteúdo valioso se perca através das gerações. Além disso, fortalecer o
vínculo entre sociedade, levando conhecimento e preparando as crianças para que
saibam da valorização do município.

Diante disso, propomos que a Prefeitura Municipal, através da Secretaria Municipal de
Educação, institua em seu calendário oficial a Semana da valorização histórica do
Município como uma forma de valorizarmosessa prática cultural e social tão marcante
em nossa cidade.

Espera-se também que s crianças da rede municipal de ensino que receberão as
palestras e mostras também possa compartilhar dessas histórias marcantes com seus
pais e com amigos em geral.

Desta forma simples esperamos valorizar a história de Sinop agregando benefícios
junto à comunidade, salientando a importância de preservar a memória dos que
fizeram parte desta história eque militaram em prol debenefícios para o município.

CÂI^AR^M
est|\do YbE

ICIPAL DE SINOP

ATO GROSSO

Em,

1

Vei

ern írrdo
(adof

I

Jrandão

SDD



CÂMARA MUNICIPAL DE

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
Ao Expediente

Saladas
PARECER N° 058/2014

Ao: Projeto de Lei n° 031/20Wrdinr
vereador Fernando Brandão.

I - RELATÓRIO

No dia f b IoÇ> ílpfy, os membros da Comissão de Justiça eRedação analisaram e
exararam parecer ao Projeto de Lei n° 031/2014, de autoria do vereador Fernando
Brandão, que "Institui a Semana da Valorização Histórica do Município de Sinop e dá
outras providências."

É o Relatório.

II - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opinião deste(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido
de AÇoL-^étes a proposição em tela.

III - PARECER DA COMISSÃO

/

Por todas as razões eanálise da matéria em comento, aComissão é ^to^^^
ao trâmite normal da mesma perante o Plenário.

Voto do(a) Presidente: f>vX?^^t^

Voto do(a) Relator(a):

Voto do Membro: {-J*jQ<z*^ev

É o Parecer.

Ét\XXZ3 v/£-

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Em,/,é loG l7ofL\

Roger Schallenberger
Presidente

Avenida das Figueiras, n° 1.835 - Centro - Sinop - Mato Grosso- CEP 78.550-148 Cx. Postal 630
Fone/Fax: (66) 3517-2800 - Site: www.sinop.mt.leg.br



RETI
Ao Expediente

Sala das Sessões/*7'? /

CÂMARA MUNICIPAL DE SINO
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, CIÊNCIA E TEÇ

DESPORTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

I-RELATÓRIO

PARECER N° 004/2014

Ao: Projeto de Lei n° 031/2014, de autofté dj
vereador Fernando Brandão.

No dia f(o ID& Th>^\ , os membros da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Desporto e Assistência Social, analisaram e exararam parecer ao Projeto de Lei
n° 031/2014, de autoria do vereador Fernando Brandão, que "Institui a Semana da
Valorização Histórica do Município de Sinop e dá outras providências."

É o Relatório.

II - VOTO DO(A) RELATOR(A)

A opinião deste(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido de
\CoiMérts a proposição em tela.^

III - PARECER DA COMISSÃO

Por todas as razões e análise da matéria em tela, a Comissão é
trâmite normal da matéria perante o Plenário.

Voto do(a) Presidente:

Voto do(a) Relator(a): K£ksO<za v&v

Voto do Membro: f^^o^Oé^

É o Parecer.

^>VOf3a0é^

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,/é_/£é_/??^

Membro

ias

tZcUfXnz. ÇuBSTTrVTO

ao

Avenida das Figueiras, n° 1.835 - Centro - Sinop - Mato Grosso - CEP 78.550-148 Cx. Postal 630
Fone/Fax: (66) 3517-2800-Site: www.sinop.mt.leg.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO
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O Projeto de Lei
® Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
O Indicação
O Moção
O Emenda

w° OJÍ iJQH

Autor: VEREADOR FERNANDO BRANDÃO

Cl
Ul

Ul

o

Concede Título de Cidadão Sinopense

Benemérito ao Senhor Olavio Reiners.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP -

ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a
Presidente promulgará oseguinte Decreto Legislativo:

Art. Io. Fica concedido o Título de Cidadão

Sinopense Benemérito ao empresário senhor Olavio Reiners, como reconhecimento do

Poder Legislativo Municipal pelos serviços prestados àcomunidade sinopense.
Art. 2o. Este Decreto Legislativo entra em

vigor na data de sua publicação.

Art. 3o. Ficam revogadas as disposições em
contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

1
Fernando Brandão

Vereador - Solidariedade
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Autor: VEREADOR FERNANDO BRANDÃO

O Projeto de Lei
® Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
O Indicação
O Moção
O Emenda

w QJ1 iSOtt

Olavio Reiner, nasceu em 25/02/1959, na cidade de

Mondai /SC, casado com Rejane Gonçalves Reiner,

com quem tem osfilhos Rodrigo, Fernando e Bruna (in
memorian).

Veio da cidade de Missão, perto de Cascavel no

Paraná em 30 janeiro de 1978m, ainda solteiro, filho

mais velho de uma família de 10 irmãos que tinha a

missão de ajudar opai que estava em Sinop, desde 77.

A família sobrevivia da agricultura familiar, e, na época, trabalhou na madeireira
Mafasa, como estoquista, onde permaneceu por 3 meses. Sua irmã trabalhava com a
família Brandão, e, com otempo, Valdemar Brandão ofez uma proposta de trabalho.

ATipografia Pioneira, da família Brandão, tinha dois funcionários e Olavio era um
destes, que, recebeu o aval do tio, proprietário da Mafasa para se dedicar à nova
oportunidade de trabalho. Dentre suas inúmeras funções, buscava óleo diesel para o
gerador de energia elétrica, lavava oveículo eajudava na tipografia. Nesta época, com
com 19 anos já projetava osonho de um dia ser dono do próprio negócio.

Durante 12 anos trabalhou com a família Brandão echegou ao cargo de gerente de
empresa. Um dia resolveu sair para ajudar opai aabrir novas áreas para aagricultura
eapós 6meses foi convidado a voltar. De empregado, não queria mais. Mas não tinha
dinheiro para ser sócio eseu único patrimônio era um velho Passat.
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VEREADOR FERNANDO BRANDÃO

Procurou um banco, pois não tinha conta corrente, justamente pelo fato de que nessa
época, ter conta bancária era para poucos, motivo que ofez procurar um amigo que era
gerente do banco, que intermediou para que conseguisse um empréstimo com a
condição de dois avalistas, quais foram o Sr. Nelson do antigo escritório Contasul e
Toninho Winter.

Em meados de 1987, opai de Olavio também oajudou com uma pequena quantia em
dinheiro. Porém, era um novo momento e a gráfica tinha investimentos em
agronegócio, que na épocaera pouco rentávele muito arriscado.

Com muito esforço, chegou a ter 50 por cento da gráfica e locou a parte do sócio.
Foram 3anos ecom ofim do contrato, buscou um novo sócio edeu início as atividades
da Grafpel, em 1993 eteve novo sócio, por um ano. Logo após, chamou os irmãos Lauri
eJair pra ingressarem nasociedade do negócio.

Hoje as empresas das quais ésócio, empregam quase 100 pessoas, ocupadas nas áreas
de gráfica e comunicação visual.

Olavio Reiners participou da Fundação do Lions Clube, foi Rotariano, exerceu afunção
de presidente do Amazônia Clube, foi presidente do Orfanato Menino Jesus, fundador,
presidente ediretor da Associação Comercial eEmpresarial de Sinop, édiretor da CDL
e participou daadirünistração deuma cooperativa decrédito.
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VEREADOR FERNANDO BRANDÃO

Na política participou como militante e articulador em várias campanhas para a
prefeitura de Sinop eem campanhas para deputados estaduais efederais.

RobstoTtevim Betâo
YOiada Vereador -PRÓS

PMDB

WJ|3; Sc\v%WM#

RogerScbalfatager
Vereador-PR

CÂMARA MUNICIPAL DESINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Fernando Brandão

Vereador - Solidariedade

tWCoca-Cola
Vereador-PSD



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

I - RELATÓRIO

PARECER N° 063/2014

Ao: Projeto de Decreto Legislativo n° 017/2014,
de autoria do vereador Fernando Brandão.

No dia OZ I °-r- / 2ol(yl, os membros da Comissão de Justiça e Redaçãoanalisaram e
exararam parecer ao Projeto de Decreto Legislativo n° 017/2014, de autoria do vereador
Fernando Brandão, que "Concede Título de Cidadão Sinopense Benemérito ao Senhor
Olavio Reiners."

É o Relatório.

II - VOTO DO(A) RELATORÍA)

A opinião deste(a) Relator(a), no âmbito de competência desta comissão, é no sentido
de fKC<oL-*<c /£-- a proposiçãoem tela.

III - PARECER DA COMISSÃO

Por todas as razões e análise da matéria em comento, a Comissão é \(\MQ&r* \}(si^
ao trâmite normal da mesma perante o Plenário.

Voto do(a) Presidente:

Votodo(a)Relator(a): fp.\jQQ-A i/pt-

Voto do Membro: \Á^o *-* i/(H-

É o Parecer.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em, Ó^lQ^r- ITjoiK

Roger Schallenberger
Presidente

RSlatCr(fl) Sútiiii:

Avenida das Figueiras, n° 1.835 - Centro -Sinop - Mato Grosso - CEP 78.550-148 Cx. Postal 630
Fone/Fax: (66) 3517-2800-Site: www.sinop.ml.leg.br
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Autor; autoria: fernando brandão e vereadores

MOÇÃO DE APLAUSO

Com fulcro no que determina os antigos

132 e 133 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sinop - Estado de Mato I

Grosso, o vereador subscrito resolve encaminhar a presente Moção de Aplauso às

senlioras Vanda Novais Ribeiro Saltareli, Alzenir Pereira de Oliveira, Katia Ribeiro

Silva, Tatiane Resch Forte e Tânia Fumagalli, ambas servidoras do Centro de

Referência de Assistência Social (CRAS) do bairro Boa Esperança, pelo sucesso do

projeto "Educando com a Horta".

O Projeto Educando com a horta existe a

cerca de dois anos e meio. Começou com a questão da reciclagem, preservação do meio

ambiente, até chegar à alimentação saudável. Hoje este projeto, é desenvolvido com os

grupos de fortalecimento de vínculos com a participação de crianças, adolescentes,

mulheres, idosos, gestantes.

Um dos resultados alcançados através

deste projeto é a concretização de terapia para pessoas depressivas, que reflete em sua

autoestima e no fortalecimento das famílias.
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Fica, portanto, registrado os aplausos do

Poder Legislativo Municipal para as senhoras Vanda Novais RibeiroSaltareli, Alzenir

Pereira de Oliveira, Katia Ribeiro Silva, Tatiane Resch Forte e Tânia Fumagalli.

Vereador -PRÓS

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

. I — .

Fernando Brandão

Vereador - Solidariedade

Vawdor.psn
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O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
O Indicação
® Moção
O Emenda
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12) Requerimento
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N° ÕSÍ, l£&*

cAutor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN

AO EXMO. SR. DALTON MARTINI

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

O vereador subscritor do presente expediente,

fundamentado no que dispõe o Regimento Interno desta Casa de Leis, REQUER à Vossa

Excelência que após apreciação e aquiescência do soberano Plenário, encaminhe o

presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, solicitando que

encaminhe a este Poder Legislativo, o que segue:

S Relação dos Professores não concursados do Município com suas devidas

Lotações (contratados).

N. Termos

P. Deferimento

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Verea
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Autor: VEREADOR FERNANDO BRANDÃO EVEREADORES

Indicam ao Exmo. Sr. Juarez Costa/-
Prefeito Municipal, com cópia âo_>Sr.
Marcos Lopes - Secretário Municipal de
Obras e Serviços Urbanos, a necessidade
de implantação de quebra molas na Rua
Colonizador Enio Pipino, próximo ao Rio
Preto,conforme especifica.

Alicerçado em disposições contidas no
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano
Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de implantação de quebra molas na Rua Colonizador
Enio Pipino, 7448, sentido bairro Alto da Glória, próximo à baixada que dá acesso ao
Rio Preto. Anecessidade se faz em virtude dos veículos trafegarem em excesso de
velocidade nesse trecho, considerando que muitos acidentes recentes ocorreram no
local especificado. As fotos emanexo ilustram com clareza tal necessidade.

XIM

IP

JomttáriqueáXimi

CariaoCoca-Cola
Vereador-PSD

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
DE MATO GROSSO

Fernõm&Bitmdão
Vereador - fiDD
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Plenário Das Deliberações

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

VEREADOR FERNANDO BRANDÃO E VEREADORES

Indicam ao Exmo. Sr. Juarez
Prefeito Municipal, com cópia
Marcos Lopes - Secretário Munici^
Obras e Serviços Urbanos, a necessidade
de implantação de quebra molas na
Avenida dos Ingás, bairro Jardim das
Palmeiras, conforme especifica.

Alicerçado em disposições contidas no
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano
Plenário, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de implantação de quebra molas na Avenida dos
Ingás, próximo ao cruzamento com Rua das Araribas, bairro Jardim das Palmeiras. A
demanda surge dos moradores que alegam que os veículos trafegam em alta
velocidade nessa via, bastante freqüentada por pedestres e crianças, considerando que
vários acidentes já foram ocasionados nesse trecho, conforme imagem em anexo.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
EStApO DEMATO GROSSO
Em\

Fernando Bmndão

Vereador - SBD
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Autor: VEREADOR CARLÃO COCA-COLA I- ROBERTO TREVISAN

Indica ao lixmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes -
Secretário Municipal de Obras e Serviços
Urbanos, a necessidade de limpeza na área pública
da EMEB Aleixo Schenatto no Bairro Jardim
Jacarandás.

Alicerçado em disposições contidas no Regimento

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plenário, a Mesa

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juare/ Costa - Prefeito Municipal, com

cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-

Ihes a necessidade de limpeza na área pública da EM EU Aleixo Schenatto no Bairro Jardim

Jacarandás. Justifica-se esta indicação atendendo pedidos de moradores, funcionários e pais de

alunos da referida escola.

RobertoTrevisan Befío
Vereador -PRÓS

AL DE SINOP

|T GROSSO

oca-^Cola
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Autor: VEREADOR CARLÃO COCA-COLA

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito
Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes -
Secretário Municipal de Obras e Serviços
Urbanos, a necessidade de limpeza e conclusão da
calçada na quadra da EMEB Armando Dias no
Bairro Boa Esperança.

Alicerçado em disposições contidas no Regimento

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano Plenário, a Mesa

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com

cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, mostrando-

Ihes a necessidade de limpeza e conclusão da calçada na quadra da EMEB Armando Dias no

Bairro Boa Esperança, lista indicação é justificada, pois irá atender várias solicitações feitas por

moradores, funcionários e pais de alunos.

câmara municipal de sinop

kstadq/Kn; mato grosso
Em,
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N" 311 iQW

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da
Costa - Prefeito Municipal, a
necessidade de doar um terreno para a

construção da sede de Associação dos
Moradores do Residencial Gente Feliz.

Em cumprimento ao que preceitua o
Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após aanuência do douto Plenário,
aMesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-
Prefeito Municipal, a necessidade de doar um terreno para a construção da sede da
Associação dos Moradores do Residencial Gente Feliz.

A referida solicitação já foi protocolada no
ano de 2012, protocolo n°466/2012, pelo então vereador da casa Sr Remidio Kuntz, a
indicação foi aprovada, os moradores do referido residencial pedem providencias para
que seja feita a doação em definitivo, pois a Associação já conta com a verba para
construção da sede.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em, 27 de maio de 2014.

\
SOLANGE/yiEIRA
VereadorayPT
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa
- ['refeita Municipal com cópia ao Sr.
Ivanildo Viera Ramos - Secretário
Municipal de Indústria e Comércio, a
necessidade de doai um terreno para a
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Moradores do Residencial Gente l:«rli/„
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO N°
DATA: m I 01
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AütorVEREADORA Solange Vieira

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
(3 Indicação
O Moção
O Emenda

vàft lâQV

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal com cópia a Sra. Ivete
Mallmann Franke- Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos a
necessidade da colocação de semáforo e
redutores de velocidade no cruzamento da
Av. Joaquim Socrepa com Av. dos Jacarandás

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após aanuência do douto Plenário, a
Mesa digne-se encarrdnhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-
Prefeito Municipal com cópia aSra. Ivete Mallmann Franke- - Secretária Municipal de
Trânsito eTransportes Urbanos anecessidade da colocação de semáforo eredutores de
velocidade no cruzamento da Av. Joaquim Socrepa com Av. dos Jacarandás.

Apresente indicação se faz devido ao grande

fluxo de veículos no local, com o agravante de ter vários caminhões que ao ficarem
estacionados nas laterais das referidas avenidas prejudicam otrafego causando acidentes.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Vereadora

Veread

Vieira



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO N°J22
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O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N° 3?f iwy

Autor: VEREADOR JONAS H. DE LIMA - PMDB

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito
Municipal, de Sinop com cópia a Sra. Ivete
Malmann Franke - Secretária de Trânsito e

Transporte Urbano, a necessidade de estruturar
a engenharia de trânsito, conforme especifica.

Fundamentado em disposições contidas no
Regimento Interno da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do
soberano Plenário, a Mesa encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa -
Prefeito Municipal, e a Sra. Ivete Malmann Franke - Secretária de Trânsito e Transporte
Urbano, a necessidade de estruturar a engenharia de trânsito, na Avenida André
Maggi no trecho que compreende a rua Angicos do lado do jardim Imperiale rua que
aproxima o residencial Delta. Neste perímetro têm ocorrido vários acidentes, pois em
horários de pico trabalhadores e estudantes ficam confusos sobre a maneira certa de
trafegar.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

^âüP^=S2
Jonas H. de Uma
Vereador - PMDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

plenário oas Deliberações
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O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
Q Emenda

VEREADOR CLÁUDIO SANTOS

N° 3fc,0 Iâ0f1

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito
Municipal com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretário
Municipal de Obras a necessidade de limpeza (roçada) no
passeio em frente ao parque Florestal na Rua das Avencas.

Em cumprimento no que preceitua o Regimento Interno

desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a Mesa
digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-
Prefeito Municipal com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes Secretário Municipal de
Obras a necessidade de limpeza (roçada) no passeio em frente ao parque

Florestal na Rua das Avencas.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações

PROTOCOLO N°,
DATA: ô3 \0t

énr-**

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

Autor: VEREADORA NEIVA DA ALVORADA

No 32J lâQ/j

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal com cópia a Sra. Ivete
Mallmann - Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos, a
necessidade de instalar um redutor de

velocidade na Rua dos Coqueiros, próximo a
Rua das Azaléias, Bairro Jardim Botânico.

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-

Prefcito Municipal com cópia a Sra. Ivete Mallmann - Secretária Municipal de Trânsito e

Transportes Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de instalar um redutor de velocidade

da Rua dos Coqueiros, próximo a Rua das Azaléias, Bairro Jardim Botânico.

Tem como justificativa de melhoria devido ao

fato de que na localidade citada o movimento de pessoas e veículos é intensa. Nas

proximidades ainda existem escolas que fazem com que o movimento aumente ainda

mais nos horários de entrada e saída das aulas.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário Das Deliberações
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RÀRIO: 73 :jo

Autor: VEREADOR JÚLIO DIAS

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

jyp 3W /fflfj

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal
de Sinop e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário
Municipal de Obras e Serviços Urbanos à Sra.
Rosimari Cristina Ribeiro Ferri - Secretária
Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento
Sustentável, a necessidade da arborização e limpeza
em torno a Unidade de saúde Jardim Botânico.

Em cumprimento no que preceitua o Regimento

Interno desta Casa de Leis, requeremos que após a anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se

encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop e ao Sr.

Marcos Lopes- Secretário Municipalde Obras e Serviços Urbanos à Sra. Rosimari Cristina Ribeiro

Ferri - Secretária Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, evidenciando-lhes

a necessidade da arborização e limpeza em torno a Unidade de saúdeJardimBotânico.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em, 07 de Julho de 2014.



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações
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O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
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N° ?£3 /Stfj

Auto/VEREADOR HEDVALDO COSTA

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de reparos
na iluminação pública na Rua das
Mangueiras, principalmente no trecho que
compreende Avenida das Sibipirunas e Rua
das Primaveras no bairro Jardim Jacarandás.

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e

Serviços Urbanos, da necessidade de reparos na iluminação pública na Rua das

Mangueiras, principalmente no trecho que compreende Avenida das Sibipirunas e Rua

das Primaveras no bairro Jardim Jacarandás, onde se encontra uma situação crítica e cuja

escuridão noturna vem preocupando os moradores e outras pessoas que ali transitam.

Júlio Dias

-PT
CÂMARA MUNICIPAI/DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

HEDVALD

Irevisan Betão
towdor-PRQS

reador - PSB



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações
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O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
(S Indicação
O Moção
O Emenda

wAFf iSoij

AütorVEREADOR HEDVALDO COSTA E VEREADORES

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos
Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e
Serviços Urbanos, a necessidade de limpeza
da vala de escoamento de águas pluviais na
Avenida das Palmeiras entre Avenida dos

Ipês e Avenida dos Ingás, bairro Jardim
Imperial.

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes, Secretário Municipal de Obras e

Serviços Urbanos, da necessidade de limpeza da vala de escoamento de águas pluviais na

Avenida das Palmeiras entre Avenida dos Ipês e Avenida dos Ingás, bairro Jardim

Imperial, devido ao acumulo de lixos depositados nesta vala, que causa mau cheiro que

incomoda os moradores deste local.

Vereador PSDB ,

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

RobertoTrevisan Betío ESTADO DE MATO GROSSO
4^i.-i-jLii Vereador -PRÓS Em,

Prbf» Wollgran
Vereador-DEM

HEDVAL TA-Véreador



Autor:

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES
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O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
13 Indicação
O Moção
O Emenda

VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER

N° 3fo~ /oWj

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito
Municipal, c/c a Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos, Sra. Ivete
Mallmann Franke, e ao Secretário Municipal
de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan
lopes, a necessidade da construção de redutor
de velocidade na Rua dos Flamboyants sub-
esquina com Rua das Primaveras.

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno desta Casa Legislativa, o vereador

subscritor requer que após anuência do douto Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a presente

matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de

Trânsito e Transportes Urbanos. Sra. Ivete Mallmann Franke. e ao Secretário Municipal de

Obras e Serviços Urbanos. Sr. Marcos Ivan Lopes, expondo-lhes a necessidade da construção

de redutor de velocidade na Rua dos Flamboyants. sub-esquina com Rua das Primaveras, haja

vista que a Avenida citada há um grande fluxo de veículos e porse tratar de um local próximo

a escola, devemos nos preocupar mais com os alunos, principalmente nos horários de pico.

quando os alunos são liberados da escola. Sem nem um tipo de redutor de velocidade no local,

tende a dificultar ainda mais a travessia dos alunos.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

ROGER^SCHALLENliERGER
Vereador PR



Autor:

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES

PROTOCOLO N8 MlML
IWA: â* i 0? lâffff

ORÁRIQ: Jf \JQ

VEREADOR NEGÀU UU SEMAFURU

O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

AT .6# /&*/

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia
ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário
Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a
necessidade de cobrir os pontos de ônibus do
Residencial Sebastião de Matos I e II, Vila
Mariana, Vila Santana, Villa Lobos, Vila
America e Comunidade Boa Vista.

Fundamentado em disposições contidas no

Regimento Interno da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do
Plenário, a Mesa encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito

Municipal, e ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal deObras e Serviços Urbanos,
evidenciando-se a necessidade de cobrir os pontos de ônibus do Residencial Sebastião de

Matos I e II, Vila Mariana, Vila Santana, Villa Lobos, Vila America e Comunidade Boa Vista,

a fim de proteger os moradores do sol, enquanto aguardam no ponto.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

egão do Semáforo
Vereador-PSD



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário Das Deliberações
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í Autor/VEREADOR NEGÃO DO SEMÁFORO

O Projetode Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

A/° *>& /J9/J

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Ivete
Malmann Franke - Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos, a necessidade
de construir um redutor de velocidade
(lombada) na Avenida Sibipirunas, próximo ao
cruzamento com a Avenida Joaquim Socreppa.

Em observância ao que dispõe o Regimento

Interno da Câmara Municipal de Sinop, requeiro que após deliberação do Plenário, a Mesa
encaminhe apresente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com
cópia a Sra. Ivete Malmann Franke - Secretária Municipal de Trânsito e Transportes
Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de construir um redutor de velocidade (lombada),
na Avenida das Sibipirunas, próximo ao cruzamento com a Avenida Joaquim Socreppa, no
intuito de amenizar o numero de acidentes no local.

RA MUNICIPAL DE SINOP
DE MATO GROSSO

Negão do Semáforo
Vereador-PSD
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ESTADO DO MATO GROSSO
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O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
13 Indicação
O Moção
O Emenda

N° 3& A

Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos
Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras
e Serviços Urbanos, a necessidade de
providenciar a recuperação da Rua Amoreira
no Bairro Jardim Jacarandás.

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal de Obras e

Serviços Urbanos, a necessidade de providenciar a recuperação da Rua Amoreira no

Bairro Jardim Jacarandás.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE MATO GROSSO

Em,

U>
Pròfeásor Wollgran
Vereador - DEM



CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DO MATO GROSSO

Plenário das Deliberações
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O Projeto de Lei
O Projeto Decreto Legislativo
O Projeto de Resolução
O Requerimento
® Indicação
O Moção
O Emenda

N° 3$$ iJOJj

Autor: VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa -
Prefeito Municipal, com cópia à Sra. Ivete
Mallmann Franke - Secretária Municipal de
Trânsito e Transporte Urbanos, a
necessidade de solicitar placasde sinalização
no Bairro Jardim das Oliveiras.

Em cumprimento no que preceitua o

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plenário, a

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa-

Prefeito Municipal, com cópia à Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretária Municipal de
Trânsito e Transportes Urbanos a necessidade de solicitar placas desinalização no Bairro
Jardim das Oliveiras.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

Professor

Vereador - DE


